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A lire avant toute utilisation

Avant de faire fonctionner 'appareil, lisez
attentivement ce manuel et conservez-le
pour toute référence ultérieure.

AVERTISSEMENT

Afin de réduire les risques d’incendie
ou de décharge électrique, n’exposez
pas cet appareil a la pluieou a
I’humidité.

N’exposez pas les piles a une chaleur
excessive, notamment aux rayons
directs du soleil, a une flamme, etc.

ATTENTION

Remplacez la batterie par une batterie
correspondant au type spécifié
uniquement. Sinon vous risquez

de provoquer un incendie ou des
blessures.

AL’ATTENTION DES CLIENTS EN
EUROPE

ATTENTION

Le champ électromagnétique a des
fréquences particuliéres peut avoir une
incidence sur 'image et le son de cet
appareil.

Cet appareil a été testé et jugé conforme aux
limites établies par la directive EMC visant
I'utilisation de cables de connexion de moins de
3 metres.

Avis

Silélectricité statique ou les champs
électrostatiques entrainent une interruption
lors du transfert des données (échec),
redémarrez I'application ou débranchez,
puis rebranchez le cible de connexion
(USB, etc.).

Traitement des appareils
électriques et électroniques en
fin de vie (Applicable dans les
pays de I'Union Européenne

et aux autres pays européens
disposant de systémes de
collecte sélective)

Ce symbole, apposé sur le produit ou sur son
emballage, indique que ce produit ne doit pas
étre traité avec les déchets ménagers. Il doit
étre remis a un point de collecte approprié
pour le recyclage des équipements électriques
et électroniques. En s’assurant que ce produit
est bien mis au rebut de maniére appropriée,
vous aiderez & prévenir les conséquences
négatives potentielles pour 'environnement et
la santé humaine. Le recyclage des matériaux
aidera & préserver les ressources naturelles.
Pour toute information supplémentaire au
sujet du recyclage de ce produit, vous pouvez
contacter votre municipalité, votre déchetterie
ou le magasin ot vous avez acheté le produit.
Accessoires concernés : télécommande (DCR-
SR55E/SR65E/SR75E/SR85E)

Elimination des piles et
accumulateurs usagés
(Applicable dans les pays de
I'Union Européenne et aux
autres pays européens disposant
de systéemes de collecte
sélective)

Ce symbole, apposé sur les piles et
accumulateurs ou sur les emballages,
indique que les piles et accumulateurs
fournis avec ce produit ne doivent pas

étre traités comme de simples déchets
ménagers. En vous assurant que ces piles et
accumulateurs sont mis au rebut de fagon
appropriée, vous participez activement a
la prévention des conséquences négatives
que leur mauvais traitement pourrait
provoquer sur I'environnement et sur la
santé humaine. Le recyclage des matériaux
contribue par ailleurs a la préservation des
ressources naturelles.



Pour les produits qui pour des raisons

de sécurité, de performance ou

d’intégrité de données nécessitent une
connexion permanente a une pile ou a

un accumulateur, il conviendra de vous
rapprocher d’un service technique qualifié
pour effectuer son remplacement. En
rapportant votre appareil électrique en fin
de vie a un point de collecte approprié vous
vous assurez que la pile ou 'accumulateur
incorporé sera traitée correctement. Pour
tous les autres cas de figure et afin d’enlever
les piles ou accumulateurs en toute

sécurité de votre appareil, reportezvous au
manuel d’utilisation. Rapporter les piles ou
accumulateurs usagés au point de collecte
approprié pour le recyclage.

Pour toute information complémentaire au
sujet du recyclage de ce produit ou des piles
et accumulateurs, vous pouvez contacter
votre municipalité, votre déchetterie locale
ou le point de vente oll vous avez acheté ce
produit.

Avis aux consommateurs des pays
appliquant les Directives UE

La fabricant de ce produit est Sony
Corporation, 1-7-1 Konan Minato-

ku Tokyo, 108-0075 Japon. Le
représentant agréé pour la compatibilité
électromagnétique et la sécurité du produit
est Sony Deutschland GmbH, Hedelfinger
Strasse 61, 70327 Stuttgart, allemagne.
Pour toute question relative a la garantie
ou aux réparations, reportezvous a ladresse
que vous trouverez dans les documents
ci-joints, relatifs & la garantie et aux
réparations.

Remarques sur l'utilisation

Accessoires fournis

Les numéros entre parenthéses

correspondent aux quantités fournies.

* Adaptateur secteur (1)

¢ Cordon d’alimentation (1)

* Handycam Station (1) (DCR-SR55E/SR65E/
SR75E/SR85E)

e Cable de raccordement A/V (1)

* Cable USB (1)
¢ Télécommande sans fil (1) (DCR-SR55E/
SR65E/SR75E/SR85E)
Une pile bouton au lithium est déja installée.
* Batterie rechargeable NP-FH40 (1)
 Adaptateur 21 broches (1) (DCR-SR55E/
SR65E/SR75E/SR85E)
Pour les modéles portant la marque C € en
dessous de 'appareil uniquement.
¢ CD-ROM « Handycam Application Software »
(1) (p.24)
- Picture Motion Browser (Logiciel)
- Manuel de PMB
- Guide pratique de Handycam (PDF)
* « Mode d’emploi du caméscope » (le présent
manuel) (1)
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Utilisation du caméscope

* Le caméscope n’est pas étanche a la poussiére,
aux gouttes d’eau ni aux projections d’eau.
Reportez-vous a la section « Précautions »

(p- 30).

* Neffectuez aucune des opérations suivantes
quand le témoin de mode HH (Film)/€3 (Fixe)
(p. 10) ou le témoin ACCESS (p. 12, 17) est
allumé ou clignote. Sinon, le support risque
d’étre endommagé, les images enregistrées
perdues ou d’autres problémes risquent de
survenir.

- retrait du « Memory Stick PRO Duo ».
- retrait de la batterie ou débranchement de
'adaptateur secteur du caméscope.

- application de chocs mécaniques ou de
vibrations au caméscope.

Lors du raccordement de votre caméscope a
un autre appareil a 'aide d’un céble, veillez

a insérer la fiche du connecteur dans le bon
sens. Si vous insérez la fiche en for¢ant dans

le mauvais sens, vous risquez d’endommager
la borne et de provoquer un mauvais
fonctionnement du caméscope.

Evitez d’appliquer des chocs ou vibrations au
caméscope. Le disque dur du caméscope risque
de ne pas étre reconnu ou I'enregistrement ou la
lecture est impossible.



* N'utilisez pas le caméscope dans des
endroits trés bruyants. Le disque dur du
caméscope risque de ne pas étre reconnu ou
Penregistrement de s’avérer impossible.

Pour protéger le disque dur interne contre

les chocs dus aux chutes, le caméscope

dispose d’une fonction de capteur de chute*.
En cas de chute ou dans des conditions non
gravitationnelles, les parasites émis lorsque

le caméscope active cette fonction risquent
également d’étre enregistrés. Sile capteur de
chute détecte une chute répétée, il est possible
que I'enregistrement ou la lecture soit arrété(e).

Sila température du caméscope devient trés
élevée ou tres faible, vous ne pourrez peut-étre
pas effectuer d’enregistrement ou de lecture
sur le caméscope en raison des fonctions de
protection du caméscope activées dans de telles
situations. Dans ce cas, un message s’affiche sur
Iécran LCD (p. 28).

N’allumez pas le caméscope dans une zone

de basse pression ou I'altitude est supérieure
43 000 metres. Ceci pourrait endommager le
lecteur de disque dur du caméscope.

Si vous enregistrez ou supprimez des images de
fagon répétée pendant une période prolongée,
une fragmentation des données se produit

sur le support. Les images ne peuvent pas

étre enregistrées ni sauvegardées. Dans ce

cas, sauvegardez vos images sur un support
externe quelconque, puis exécutez I'opération
[FORMAT.SUPPORT*.

Fixez la sangle et tenez votre caméscope
correctement pendant 'enregistrement.

Pour régler le panneau LCD, ouvrez-le a

90 degrés par rapport au caméscope (D), puis
faites-le pivoter afin d’obtenir le meilleur angle
pour la prise de vue ou la lecture ().

Vous pouvez faire pivoter le panneau LCD
2180 degrés du coté de Lobjectif (D) pour
enregistrer en mode miroir.

(@ 90degrés (maximum)

(90 degrés par rapport
au caméscope

(2 180 degrés (maximum)

e L’écran LCD est le produit d’une technologie
extrémement pointue et plus de 99,99 % des
pixels sont opérationnels. Cependant, des
petits points noirs et/ou lumineux (blancs,
rouges, bleus ou verts) peuvent apparaitre
en permanence sur 'écran LCD. Ces points
sont normaux et proviennent du processus
de fabrication ; ils n’affectent en aucun cas la
qualité de I'enregistrement.

* Retirez la feuille de protection avant d’utiliser la
télécommande.
(DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SR85E)

Feuille de
protection

o

Types de « Memory Stick » compatibles
avec le caméscope
* Pour l'enregistrement de films, il est

recommandé d’utiliser un « Memory Stick PRO

Duo » d’au moins 512 Mo portant la marque :

- MemoRy STICK PRO Duo (« Memory Stick
PRO Duo »)*

- Memory STick PRO-HG Duo (« Memory Stick
PRO-HG Duo »)

* Qu’ils portent le repére Mark2 ou non, ils

peuvent étre utilisés.

* Les « Memory Stick PRO Duo » de plus de 8 Go

fonctionnent correctement avec ce caméscope.

* Reportez-vous a la page 11 pour plus

d’informations sur la durée de prise de vue d’'un
« Memory Stick PRO Duo ».

* Dans ce manuel, les « Memory Stick PRO Duo »

et « Memory Stick PRO-HG Duo » sont tous
deux désignés sous le nom « Memory Stick PRO
Duo ».



Remarques sur les prises de vue

* Avant le début de toute prise de vue, testez cette
fonction pour vous assurer que I'image et le son
sont enregistrés sans probléeme.

* Aucune compensation relative a 'échec ou &

la perte d’enregistrements ne sera accordée,

méme si 'enregistrement ou la lecture

s’avérent impossibles en raison d’'un mauvais
fonctionnement du caméscope, du support
d’enregistrement, etc.

Les standards de télévision couleur sont

différents d’'un pays ou d’une région a l'autre.

Pour visionner vos enregistrements sur un

téléviseur, vous devez disposer d’'un modele

basé sur le standard PAL.

* Les programmes de télévision, les films, les
cassettes vidéo et autres enregistrements
peuvent étre protégés par des droits d’auteur.
Leur enregistrement non autorisé peut étre
contraire a la législation sur les droits d’auteur.

Sauvegardez toutes vos données d'image

* Pour éviter la perte de vos données d’images,
enregistrez réguliérement toutes vos images
enregistrées sur un support externe. Il est
recommandé d’enregistrer les données d’image
sur un disque tel qu'un DVD-R 4 l'aide de
votre ordinateur*. Vous pouvez également
enregistrer vos données d’images a 'aide d’'un
magnétoscope ou d’un enregistreur DVD/
HDD*.

Si le caméscope est raccordé a un ordinateur

* N’essayez pas de formater le disque dur du
caméscope avec un ordinateur. Sinon, votre
caméscope risque de ne pas fonctionner
correctement.

Remarque concernant la mise au rebut/le
transfert a des tiers

* Si vous exécutez 'opération [FORMAT.
SUPPORT]* pour formater le disque dur du
caméscope, vous risquez de ne pas supprimer
complétement les données du disque dur. Avant
de transférer le caméscope a un tiers, il est
recommandé d’exécuter U'opération [ S VIDE]*
pour rendre vos données irrécupérables.

En outre, si vous mettez le caméscope au rebut,
il est recommandé de détruire le corps de
l'appareil.

A propos du réglage de la langue

* Des captures d’écran dans votre langue
sont utilisées pour illustrer les procédures
d’utilisation. Si nécessaire, modifiez la langue
d’affichage a I'écran avant d’utiliser votre
caméscope (p. 10).

A propos de ce manuel

* Les indicateurs et écrans LCD reproduits dans
ce manuel ont été capturés a 'aide d’un appareil
photo numérique. Ils peuvent donc paraitre
différents de ce que vous voyez réellement.

* Dans ce Mode d’emploi du caméscope, le
disque dur et le « Memory Stick PRO Duo »
sont désignés sous le nom de « support ».

* Sauf spécification contraire, les illustrations de
ce manuel concernent le DCR-SR85E.

* Les captures d’écran proviennent de Windows
Vista et peuvent varier selon le systeme
d’exploitation de votre ordinateur.

* Reportez-vous également au « Guide pratique
de Handycam » (PDF) et au « Manuel de
PMB ».
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Préparation

Etape 1: Mise en charge de la batterie

DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SR85E

Commutateur
POWER

Fiche CC
Repére A orienté
vers le haut

Cordon
d’alimentation

Adaptateur —e<—+

secteur 2 \
Vers la prise
murale

DCR-SR35E/SR36E/SR45E/SR46E

Fiche CC

Repere A orienté vers la droite

Cordon
d‘alimentation

4 \ihx-y

Vers la prise
murale

Adaptateur
secteur

Vous pouvez charger la batterie
« InfoLITHIUM » (série H) apreés I'avoir
fixée a votre caméscope.

© Remarques

* Votre caméscope fonctionne uniquement avec
une batterie « InfoLITHIUM » (série H).

1 Tournez le commutateur POWER
dans le sens de la fleche pour le
régler sur OFF (CHG) (réglage par
défaut).

2 Fixez la batterie en la faisant glisser
dans le sens de la fleche jusqu’au
déclic.

3 Pour les modéles DCR-SR55E/
SR65E/SR75E/SR85E :
raccordez I'adaptateur secteur ala
prise DC IN du Handycam Station.

Pour les modéeles DCR-SR35E/
SR36E/SR45E/SR46E :

raccordez I'adaptateur secteur a la
prise DC IN de votre caméscope.
Ouvrez le cache de la prise et raccordez
la fiche CC de I'adaptateur secteur a la
prise DCIN.

4 Pour les modéles DCR-SR55E/
SR65E/SR75E/SR85E :
raccordez le cordon d’alimentation
al'adaptateur secteur et a la prise
murale. Placez correctement
le caméscope sur la Handycam
Station.
¢ Lorsque vous installez le caméscope sur la

Handycam Station, fermez le cache de la
prise DC IN.

uoneredaiyd l



Pour les modéles DCR-SR35E/
SR36E/SR45E/SR46E :

raccordez le cordon d’alimentation
al'adaptateur secteur et a la prise
murale.

Le témoin CHG (charge) s’allume et la
charge commence.

Le témoin CHG (charge) s’éteint lorsque
la batterie est entiérement chargée.
Débranchez 'adaptateur secteur de la
prise DC IN en tenant a la fois la fiche
CC et la Handycam Station (DCR-
SR55E/SR65E/SR75E/SR85E) ou votre
caméscope (DCR-SR35E/SR36E/SR45E/
SR46E).

¢ Conseils

¢ Pour les modeles DCR-SR55E/SR65E/SR75E/
SR85E :
Comme pour les modéles DCR-SR35E/SR36E/
SR45E/SR46E, vous pouvez charger la batterie
en raccordant 'adaptateur secteur a votre
cameéscope.

Pour retirer la batterie

Tournez le commutateur POWER pour le

régler sur OFF (CHG).

Faites glisser la manette de déblocage

BATT (batterie) et retirez la batterie.
Manette de
déblocage BATT

(batterie)

Durée d’autonomie disponible de la
batterie fournie

Durée de charge :

Durée approximative (en minutes)
nécessaire a la recharge compléte d’'une
g‘ batterie totalement déchargée.

Prise de vue/Lecture :

Durée approximative (en minutes)
disponible lors de l'utilisation d’une
batterie en pleine charge.

(Unité : minutes;
DCR-SR35E/SR36E/  DCR-SR55E/SR65E/

SR45E/SR46E SR75E/SR85E
Durée de 125 125
charge
Durée de prise de vue
piedeve 10 0
p i 110 105
en continu
piedewe P s
p 50 50
type
Durée de 120 120
lecture 140 140

Ligne du haut : lorsque le disque dur est
sélectionné comme support

Ligne du bas : lorsque le « Memory Stick PRO
Duo » est sélectionné comme support

© Remarques

* Durées mesurées dans les conditions suivantes :
- Mode de prise de vue : [SP]
- Rétroéclairage de I'écran LCD : [ON]

* La durée de prise de vue type correspond a des
prises de vue avec marche/arrét, utilisation du
zoom et mise sous/hors tension répétées.

Remarques sur la batterie

¢ Avant de changer la batterie ou de débrancher
I'adaptateur secteur du caméscope, réglez le
commutateur POWER sur OFF (CHG) et
vérifiez que les témoins HH (Film)/€3 (Fixe)

(p. 10)/les témoins ACCESS (p. 12, 17) sont
éteints.

* La batterie ne fournit aucune alimentation
lorsque I'adaptateur secteur est raccordé a la
prise DC IN du caméscope ou de la Handycam
Station (DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SR85E),
méme si le cordon d’alimentation est débranché
de la prise murale.



Remarque sur la durée de charge/lecture/

prise de vue

* Durées mesurées avec le caméscope a une
température de 25 °C (une température
comprise entre 10 °C et 30 °C est
recommandée).

* La durée de prise de vue et de lecture disponible
est raccourcie lorsque vous utilisez votre
caméscope a basse température.

¢ La durée de prise de vue et de lecture disponible
est raccourcie en fonction des conditions
d’utilisation de votre caméscope.

Remarque sur I'adaptateur secteur

* Branchez I'adaptateur secteur sur la prise
de courant la plus proche. Débranchez
immédiatement I'adaptateur secteur de la prise
de courant si un probléme de fonctionnement
se produit pendant l'utilisation du caméscope.

* N'utilisez pas un adaptateur secteur situé dans
un espace restreint, par exemple entre un mur
et un meuble.

¢ Ne court-circuitez pas la fiche CC de
I'adaptateur secteur ou les bornes de la batterie
avec un objet métallique. Cela pourrait
entrainer un probléme de fonctionnement.

* Méme si votre caméscope est mis hors tension,
l'appareil est toujours alimenté tant qu’il est
raccordé a la prise secteur via 'adaptateur.

uoneredaiyd l



Etape 2 : Mise sous tension et réglage de la date et de

I'heure

A (HOME) (p. 20)

Appuyez sur le bouton
sur I'écran LCD.

Commutateur
POWER

Lorsque vous utilisez
votre caméscope
pour la premiére
fois, ’écran [REGL.
HORLOGE] apparait
sur I'écran LCD.

1 Tout en appuyant sur la touche
verte, tournez plusieurs fois le
commutateur POWER dans le sens
de la fleche jusqu’a ce que les
différents témoins s’allument.

HH (Film) : pour enregistrer des films

QA (Fixe) : pour enregistrer des images

fixes

Passez a I'étape 3 lors de la premiére

mise sous tension du caméscope.

* Lorsque le témoin 3 (Fixe) s’allume, le
format des images est automatiquement
réglé sur 4:3.

2 Appuyez sur ﬁ (HOME) — ﬁ
(REGLAGES) — [REG.HOR./{2]LAN.]
— [REGL.HORLOGE].

L’écran [REGL.HORLOGE] apparait.

3 Sélectionnez la zone géographique
de votre choix a l'aide de 3/ B4,
puis appuyez sur [SUIVANT].

4 Réglez [HEURE ETE], [A] (année),
[M] (mois), [J] (jour), I'heure et les
minutes, puis appuyez sur [oK],

L’horloge démarre.

¢ Conseils

* La date et ’heure n’apparaissent pas pendant la
prise de vue, mais elles sont automatiquement
enregistrées sur le support et peuvent étre
affichées pendant la lecture.

* Vous pouvez désactiver les bips de
fonctionnement en appuyant sur L (HOME)
— = (REGLAGES) — [REGL.SON/AFF.]—
[BIP] — [ARRET].

Modification du réglage de la langue

Vous pouvez changer la langue des
indications a I'écran.

Appuyez sur ft (HOME) — i
(REGLAGES) — [REG.HOR./AILAN.] —
[fAIREGL.LANGUE], puis sélectionnez la
langue de votre choix.



Etape 3 : Sélection du support

Vous pouvez sélectionnez le disque dur ou
le « Memory Stick PRO Duo » en tant que
support d’enregistrement/de lecture/de
montage sur votre caméscope. Sélectionnez
un support séparé pour les films et les
images fixes.

Par défaut, les films et les images fixes sont
enregistrés sur le disque dur.

Disque dur

o

«Memory Stick »

O

Image fixe

© Remarques

* Vous pouvez effectuer des opérations de prise
de vue, de lecture ou de montage pour le
support sélectionné uniquement. Si vous voulez
changer de support, effectuez de nouveau la
sélection.

La durée de prise de vue avec le mode
d’enregistrement [SP] (réglage par défaut) est la
suivante :
- Disque dur interne :
DCR-SR35E/SR45E : 10 heures 40 minutes
DCR-SR36E/SR46E/SR55E/SR65E : 14 heures
30 minutes
DCR-SR75E/SR85E : 21 heures 50 minutes
- « Memory Stick PRO Duo » (4 Go) fabriqué
par Sony Corporation : 80 minutes
Vérifiez le nombre d’images fixes pouvant
étre enregistrés sur I'’écran LCD du caméscope
(p. 18).

1 Appuyez sur ﬁ (HOME) — onglet
% (GERER SUPPORT) sur I'écran.

[*x EX S

-l REG.SUPPFILM H REG.SUPPPHOTO l

172
e

‘GERER SUPPORT

EIERERSS N

2 Appuyez sur [REG.SUPP.FILM] pour
sélectionner le support des films
et sur [REG.SUPP.PHOTO] pour
sélectionner le support des images
fixes.

L’écran de réglage du support apparait.

[ oo ] [ memorvstiek ]

REG.SUPPFILM =)

Sélectionne le support.

3 Sélectionnez le support de votre
choix.

4 pppuyez sur [oun — [OK,

Le support est modifié.

Pour vérifier le réglage du support

d’enregistrement

@ Tournez plusieurs fois le commutateur
POWER jusqu’a ce que le témoin HH (Film)/
O (Fixe) s’allume, selon le réglage du support
que vous souhaitez vérifier.

@ Vérifiez I'icone du support affichée a I'écran.

ER=omn v = o :disque dur
t7emnl| - (] : « Memory
Stick PRO
Duo »

uoneredaiyd l
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Insertion du « Memory Stick PRO
Duo »

Préparez un « Memory Stick PRO Duo » si
vous avez sélectionné [MEMORY STICK]
comme support.

Pour plus d’informations sur les types de

« Memory Stick » pouvant étre utilisés avec
le caméscope, reportez-vous a la page 4.

1 Insérez le « Memory Stick PRO
Duo ».
@ Ouvrez le cache du Memory Stick Duo
dans le sens de la fleche.

@ Insérez le « Memory Stick PRO Duo »
dans la fente pour Memory Stick Duo
dans le bon sens jusqu’au déclic.

(® Fermez le cache du Memory Stick Duo.

Témoin ACCESS
(« Memory Stick
PRO Duo »)

2 Si vous avez sélectionné [MEMORY
STICK] comme support de films,
tournez le commutateur POWER
jusqu’a ce que le témoin i (Film)
s’allume.

Le message [Créer nouv.fichier ds base
données d’images.] apparait sur I'écran
LCD lorsque vous insérez un nouveau

« Memory Stick PRO Duo ».

Aucun fichier dans base de données dimages.
Impossible d'enregistrer ou lire des films.
Créer un nouveau fichier ?

TPS TRAITESTIME: 105

oul ] NON

Créer nouv.fichier ds base données d'images.

3 Appuyez sur [OUIL.

Pour enregistrer des images fixes
uniquement sur un « Memory Stick
PRO Duo », appuyez sur [NON].

Pour retirer le « Memory Stick PRO
Duo »

Ouvrez le cache du Memory Stick Duo et
appuyez légérement sur le « Memory Stick
PRO Duo ».

© Remarques

* N’ouvrez pas le cache du Memory Stick Duo en
cours d’enregistrement.

* Si vous insérez un « Memory Stick PRO Duo »
en forgant dans le mauvais sens, vous risquez
d’endommager le « Memory Stick PRO Duo »,
la fente pour Memory Stick Duo ou les données
d’image.

* Sile message [Echec de la création d’'un
nouveau fichier dans la base de données
d’images. L’espace libre peut étre insuffisant.]
s’affiche a I'étape 3, formatez le « Memory Stick
PRO Duo ». Le formatage supprime toutes les
données enregistrées sur le « Memory Stick
PRO Duo ».

* Veillez a ne pas laisser le « Memory Stick PRO
Duo » s’éjecter et tomber lorsque vous appuyez
dessus pour le retirer.



Enregistrement/Lecture

Enregistrement

Les images sont enregistrées sur le support sélectionné a I'étape de réglage du support (p. 11).
Par défaut, les films et les images fixes sont enregistrés sur le disque dur.

1 Commutateur LENS COVER

7.

2 Commutateur
POWER

B3 : pour enregistrer des films
O pour enregistrer des images fixes

START/STOP

3@
START/STOP

) @somin [ e | =
0:00:14
1300min]

Clignote — S’allume

1 Faites glisser le commutateur LENS COVER pour ouvrir le capuchon d’objectif.

2 Tournez le commutateur POWER jusqu’a ce que le témoin approprié s’allume.

Appuyez sur la touche verte uniquement lorsque le commutateur POWER est réglé sur en

position OFF (CHG).

3 Lancez I’enregistrement.

Appuyez sur START/STOP [A] (ou [B)).

Pour arréter I'enregistrement, appuyez de

Images fixes (o]

Appuyez légérement sur PHOTO pour
régler la mise au point ) (un bip
retentit), puis appuyez a fond @ (un

START/STOP. . L.
nouveau sur / déclic d’obturateur est émis).
Il s’ affiche a coté de S ou . Quand H
disparait, 'image a été enregistrée.
¢ Conseils * La durée de prise de vue continue maximale

* Vous pouvez vérifier I'espace disponible sur le
support en appuyant sur " (HOME) — %
(GERER SUPPORT) — [INFOS SUR SUPP.].

pour les films est d’environ 13 heures.
¢ Lorsqu’un fichier film dépasse 2 Go, le fichier
film suivant est créé automatiquement.

aInpaTaudawansibatug l
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Lecture

Vous pouvez lire les images enregistrées sur le support sélectionné a I'étape de réglage du

support (p. 11).
Par défaut, il s’agit du disque dur.

Touche =1 (AFFICHER
LES IMAGES) 2 Commutateur POWER
Touche [=] (AFFICHER LES IMAGES)
(® HOME MENU Affiche les images fixes
@ 6 images précédentes @® %= (OPTION)
(® 6images suivantes Recherche les images par date
(@ Revient a I'écran d’enregistrement (® Passeal’écran (2] (Index des visages)
® Affiche les films Passe a I'écran B (Index des pellicules)

1 Tournez le commutateur POWER pour mettre le caméscope sous tension.

2 Appuyez sur [=] (AFFICHER LES IMAGES) [A] (ou [B]).
L’écran VISUAL INDEX s’affiche sur I’écran LCD. (Cela peut prendre quelques secondes.)

3 Lancez la lecture.

Images fixes E

Appuyez sur l'onglet i, puis Appuyez sur 'onglet €3, puis
sélectionnez le film a lire. sélectionnez I'image fixe a lire.
Passage au début  Bascule entre Lecture Bouton diaporama
de la scéne/au film et Pause quand vous  Film
précédent appuyez dessus suivant
£ 3
101-0014
4 101-0001 F) G50 B (o)
[ R =1 [ - .,
I . it Passage a 'écran grgcedente/
uivante
Arrét (passe a 'écran Rembobinage/Avance VISUAL INDEX
VISUAL INDEX)




Pour régler le volume des films

Lors de la lecture d’un film, appuyez sur %=
(OPTION) — onglet (33— [VOLUME],
puis réglez le volume a I'aide de L=1/[+1.

‘¢ Conseils

* I>1/» saffiche avec I'image sur chaque
onglet lu ou enregistré en dernier. Lorsque
vous appuyez sur une image portant le repére
ID-1/P, vous pouvez lancer la lecture a partir de
I'endroit ou la lecture avait été interrompue.

Lecture d’'une image sur un téléviseur

Raccordez le caméscope a la prise d’entrée
d’un téléviseur ou d’un VCR a 'aide du
cable de raccordement A/V [1] (fourni) ou
d’un céble de raccordement

A/V avec S VIDEO [2] (en option). Pour
plus d’informations, reportez-vous au

« Guide pratique de Handycam » (PDF).
DCR-SR35E/SR36E/SR45E/SR46E

Connecteur
A/V a distance

Prise A/V OUT

DCR-SR55E/SR65E/SR75E/

SVIDEO
)
VIDEO
) —{1]

(Jaune)
(Blanc)
®©

[

AUDIO

(Jaune) IN

=" :sens du signal

VCR ou téléviseurs

FR
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Autres éléments et fonctions du caméscope

Les touches, prises, etc., qui ne sont pas
expliquées dans les autres chapitres sont
présentées ici.

Handycam Station
(DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SR85E)

Enregistrement/Lecture

|I| Manette de zoom motorisé
Déplacez légerement la manette de
zoom motorisé pour ralentir le zoom.
Déplacez-la davantage pour accélérer
le zoom.
Vous pouvez agrandir les images fixes
d’environ 1,1 a 5 fois leur taille initiale
(Zoom de lecture).

e Lorsque vous appuyez sur I'écran pendant
le zoom de lecture, 'endroit sur lequel vous
avez appuyé s’affiche au centre.

[4] Crochet pour bandouliére
Permet de fixer la bandouliére (en
option).

[5] Capteur de télécommande (DCR-
SR55E/SR65E/SR75E/SR85E)/Port de
rayons infrarouges
Permet de recevoir le signal de la
télécommande.

Microphone intégré

Touches de zoom

Appuyez dessus pour agrandir/réduire

les images.

Vous pouvez agrandir les images fixes

d’environ 1,1 a 5 fois leur taille initiale

(Zoom de lecture).

¢ Lorsque vous touchez 'écran pendant un
zoom de lecture, 'endroit que vous avez
touché s’affiche au centre de I'écran LCD.

[9] Touche *® (DISC BURN)
Permet de créer un disque en
raccordant le caméscope a un
ordinateur. Pour plus d’informations,
reportez-vous au « Manuel de PMB »
(p. 24).

Touche DISP/BATT INFO
Vous pouvez changer I'affichage de
I’écran en appuyant sur cette touche
lorsque I'appareil est sous tension.
Lorsque vous appuyez dessus alors
que l'appareil est hors tension
(OFF (CHG)), vous pouvez vérifier
l'autonomie de la batterie.

Touche B (contre-jour)
Appuyez de nouveau sur BY (contre-
jour) pour afficher B pour régler
I'exposition des sujets & contre-jour.
Appuyez de nouveau sur B (contre-
jour) pour annuler la fonction contre-
jour.

[12] Touche RESET
Appuyez sur RESET pour réinitialiser
tous les réglages, y compris le réglage de
I’horloge.



Haut-parleur

Logement du trépied (en dessous de
I'appareil)
Attachez le trépied (en option : la
longueur de la vis doit étre inférieure a
5,5 mm) au logement du trépied a I'aide
d’une vis pour trépied.

Touche EASY
Appuyez sur EASY pour afficher
@M. La plupart des réglages sont
paramétrés automatiquement pour un
enregistrement/une lecture simplifié(e).
Pour annuler, appuyez de nouveau sur
EASY.

Commutateur NIGHTSHOT PLUS
Réglez le commutateur NIGHTSHOT
PLUS sur ON (@ s’affiche) pour
enregistrer dans des endroits sombres.

Touche QUICK ON
Le témoin QUICK ON clignote et votre
caméscope passe en mode d’économie
d’énergie (mode de veille). Appuyez
de nouveau sur QUICK ON pour
démarrer le prochain enregistrement.
Votre caméscope revient en mode
d’attente d’enregistrement en environ
1 seconde.
Vous pouvez régler 'heure a laquelle
le caméscope passe en mode de veille
prolongée a I'aide de [VEIL.MARCHE
RAP.].

Témoin ACCESS (disque dur)
Sile témoin ACCESS est allumé ou
clignote, votre caméscope est occupé a
enregistrer ou a lire des données.

Raccordement a d’autres appareils

[2] Prise du connecteur A/V a distance/
prise A/V OUT
Raccordement a I'aide du cible de
raccordement A/V.

Prise ¥ (USB)

(DCR-SR35E/SR36E/SR55E/SR75E :
sortie uniquement)
Raccordement a 'aide du cable USB.

[6] Active Interface Shoe 7 ifeswe (DCR-

SR55E/SR65E/SR75E/SR85E)

La Active Interface Shoe alimente les
accessoires en option, tels qu'une lampe
vidéo, un flash ou un microphone.
L’accessoire peut étre mis sous tension
ou hors tension selon la position

du commutateur POWER de votre
caméscope.

Connecteur d’interface

Permet de raccorder votre caméscope et
la Handycam Station.
(DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SR85E)

aInpaTaudawansibatug l
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Indicateurs affichés pendant la lecture/

I'enregistrement

Enregistrement de films

S

0:00:00e;
[300min]e:

@

Enregistrement d’'images fixes

999901+ E

@

Visualisation de films

TR

Ed

(=3 ]
11 101-0003
i i

Visualisation d'images fixes

gy s

=0 =6omin 141
e

o

|n1n1-aou f—

822

Touche HOME

Autonomie de la batterie
(approximative)

Etat de 'enregistrement ([VEILLE]
(attente) ou [ENR.] (enregistrement))

[4] Mode de prise de vue (HQ/SP/LP)
Support d’enregistrement/de lecture
[6] Compteur (heures/minutes/secondes)
Durées de prise de vue restantes
Touche OPTION

[9] Touche AFFICHER LES IMAGES
Index des visages activé

Taille d’'image

[12] Nombre approximatif d’images fixes
enregistrables/Support d’enregistrement

[13] Touche de retour
Mode de lecture

[15] Numéro du film en cours de lecture/
Nombre total de films enregistrés

Touche précédent/suivant
Touches de commande vidéo
Nom du fichier de données

Numéro de I'image fixe en cours de
lecture/Nombre total d’images fixes
enregistrées

Dossier de lecture
S’affiche uniquement lorsque le support
d’enregistrement des images fixes est un
« Memory Stick PRO Duo ».

Touche diaporama
Touche VISUAL INDEX



Indicateurs affichés en cas de

modifications

Les indicateurs suivants apparaissent lors

de I'enregistrement/la lecture pour indiquer

les réglages de votre caméscope.

En haut a gauche

Z60min

En haut a gauche

En haut a droite

Au centre

Au centre

Indicateur Signification
[roulvdaFomboly  WTAILLE

cd Diaporama activé
© NightShot plus
S© Super NightShot plus
[g] Color Slow Shutter
Connexion PictBridge
[0 .
ONW Avertissement
En bas

Indicateur Signification

Effets spéciaux

Indicateur Signification Effet numérique

O Enregistrement avec Mise au point manuelle
retardateur

L @5+4- Flash/YEUX ROUGES SELECTION SCENE
| NIV.REE.MIC bas -
= LGD FRMAT Compensation du
= SEL.GD FR contre-jour

o MIC ZOOM INTEG. Balance des blancs

o SteadyShot désactivé

En haut a droite EXPOSITION /

Indicateur Signification v SPOTMETRE

T TELE MACRO
e o Fondu = r———
f— Rétroéclairage de I'écran ndex des visages
o LCD désactivé
e Capteur de chute ¢ Conseils
5 ivé ¢ Les indicateurs et leur position peuvent

OFF désactivé d leur p 3
o dech . apparaitre différemment sur votre écran. Pour
e Capteur de chute activé plus d’informations, reportez-vous au « Guide
a-S 0-0 Support sélectionné pour pratique de Handycam » (PDF).

les images fixes

¢ La date et I'heure d’enregistrement sont
enregistrées automatiquement sur le
support. Elles ne s’affichent pas pendant
Ienregistrement. Toutefois, vous pouvez les
vérifier dans [CODE DONNEES] pendant la

lecture.

aInpaTaudawansibaiug l
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Exécution de plusieurs fonctions - « A HOME » et

« 2= OPTION »

Vous pouvez afficher 'écran de menu en
appuyant sur A (HOME) (ou [B])/

@z (OPTION). Pour plus d’informations
sur les options de menu, reportez-vous au
« Guide pratique de Handycam » (PDF)
(p. 24).

©= (OPTION)

Utilisation du HOME MENU

Vous pouvez changer les réglages de
fonctionnement selon vos souhaits.
Appuyez sur ff (HOME) [A] (ou [B]) pour

afficher I'écran de menu.

BB @comn  VELLE = 2

.ﬂ SUPPRIMER l l CAPTURE PHOTO

12 | Options
-" COPIERFILM ” COPIER PHOTO l de menu

Catégorie

1 Appuyez sur la catégorie souhaitée,
puis sur I'option pour modifier le
réglage.

2 Poursuivez I'opération en suivant le
guide affiché a I'écran.

‘Y Conseils

* Sil’option n’apparait pas sur I'écran, appuyez
sur B3/ B4 pour changer la page.

* Pour masquer I'écran HOME MENU, appuyez
sur [(X].

* Vous ne pouvez pas sélectionner ou activer
simultanément les options grisées avec le mode
de lecture/d’enregistrement actuel.

Pour obtenir plus d’informations sur le HOME
MENU (HELP)
@® Appuyez sur i (HOME) [A] (ou [B]).
® Appuyez sur L2| (HELP).
Le bas du bouton [ 2] (HELP) devient orange.

VEILLE

Utilisation du OPTION MENU

Le menu ©= (OPTION) apparait sous la
forme d’une fenétre contextuelle comme
lorsque vous cliquez avec le bouton droit de
la souris sur un ordinateur.

Appuyez sur = (OPTION), puis I'option
de menu que vous pouvez régler apparait.

> ErR )

MISE AU PT. MISE PT CEN.

- Options
ARRET de menu

O=pmice nEiE
=, oA (=8 c =

Onglet

1 Appuyez sur I'onglet souhaité,
puis sur I'option pour modifier le
réglage.

2 Une fois le réglage terminée,
appuyez sur (oK,

© Remarques

* Sil'option souhaitée n’apparait pas a 'écran,
appuyez sur un autre onglet. Si vous ne trouvez
loption nulle part, c’est que la fonction n’est
pas disponible dans la situation donnée.

* Le menu €= (OPTION) ne peut pas étre utilisé
pendant 'opération Easy Handycam.



Options du HOME MENU

Catégorie "&=F (PRISE DE VUE)

FILM*!

PHOTO*!

Catégorie =] (AFFICHER LES IMAGES)

VISUAL

Catégorie Rama (REGLAGES)

REGL.FILMS [MODE ENR.], [ECL.

APP. NIGHTSHOT], [SEL.GD
FRMAT], [ZOOM NUM.],
[STEADYSHOT], [OBT.
LENTE AUTO], [[MAGE
GUIDE], [REG.EH REST.],
[REGLAGE INDEX [@]*'

INDEX*! REGL. [®TAILLE]",
(B INDEX*" PHOTO [N°FICHIER], [ECL.
®INDEX*' APP. NIGHTSHOT], IMAGE
GUIDE], [MODE
LISTE DE FLASH]*™2, [NIV.
LECTURE > :
FLASH]*?, [YEUX
Catégorie E= (AUTRES) ROUGES] o
SUPPRIMER*' [ -4 SUPPRIMER], AFF.REGL.  [CODE DONNEES], 2
[®SUPPRIMER] IMAGES [EAFFICHAGE] z
CAPTURE REGI;;SON/ [VOLUMEJ*, [BIP]*", 5
PHOTO AFF. [LUMLLCD], [NIV.CTJR g
COPIER [COPIER en sél.], [COPIER/ LCD], [COULEUR LCD] =
FILM date], [[R COPIER TOUT] REGLAGES ~ [FORMAT TV], [SORTIE g
COPIER [COPIER en sélect.], SORTIE AFF.] hid
PHOTO [COPIER/date] REG.HOR/  [REGL.HORLOGE]"",
MONT [EESUPPRIMER] BLAN. [REGL.ZONE],
’ HEURE ETE]
®WSUPPRIMER], [ ,
{DIVISERJ ! [AREGL.LANGUE]*'
REGL.
EDITER [MODE DEMO],
EEAJOUTER],
LISTE LECT. |[[B:EA]]OUTER]/date] GENERAUX  [ETALONNAGE],
(B SUPPRIMER], [ARRET AUTO], [VEIL.
(B SUPP.TOUT], MARCHE RAP.], .
DEPLACER [TELECOMMANDE]*2,
[ ] [CAPT.CHUTE]
IMPRIMER
CONNEXION [©CONNEXION USB], *! Vous pouvez régler I'option pendant
USB [TICONNEXION USB], opération Easy Handycam.
[DISC BURN] *2 DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SR85E

Catégorie ™ (GERER SUPPORT)

REG.SUPP. [HDD], [MEMORY STICK]
FILM*!

REG.SUPP.  [HDD], [MEMORY STICK]
PHOTO*'

INFOS SUR
SUPP.

FORMAT. [HDD], [MEMORY STICK]
SUPPORT*!

REPARF.BD. [HDD], [MEMORY STICK]
IM.

*3 Le nom du menu devient [REGLAGES SON]
pendant 'opération Easy Handycam.
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Options du OPTION MENU

Les fonctions ci-dessous sont réglables
uniquement dans le OPTION MENU.

Onglet =J

[MISE AU PT.], [MISE PT CEN.], [TELE
MACRO], [EXPOSITION], [SPOTMETRE],
[SELECTION SCENE], [BAL BLANCS],
[COLOR SLOW SHTR], [S. NIGHTSHOT
PLS]

Onglet ct

[FONDU], [EFFET NUM.], [EFFET SPEC.]

Onglet =

[MIC ZOOM INTEG.], [NIV.REE.MIC],
[RETARDATEUR]

- (L'onglet affiché dépend de la situation/Pas
d’onglet affiché)

[DIAPORAMA], [REG.DIAPORAMA],
[COPIES], [DATE/HEURE], [TAILLE]

Sauvegarde d'images

En raison de la capacité limitée du disque
dur interne, veillez a sauvegarder les
données d’image sur certains types de
supports externes comme un DVD-R ou un
ordinateur.

Vous pouvez sauvegarder les images
enregistrées sur le caméscope comme décrit
ci-dessous.

Utilisation d’un ordinateur

A Tlaide du logiciel « Picture Motion
Browser » disponible sur le CD-ROM
fourni, vous pouvez sauvegarder les images
enregistrées sur votre caméscope. Pour plus
d’informations, reportez-vous au « Manuel
de PMB » sur le CD-ROM fourni.

Création d'un DVD d’une simple pression sur
une touche (One Touch Disc Burn)

Vous pouvez sauvegarder les images
enregistrées sur le disque dur du caméscope
directement sur un DVD en toute
simplicité en appuyant sur la touche

“® (DISC BURN).

Sauvegarde d'images sur un ordinateur (Easy
PCBack-up)

Vous pouvez sauvegarder les images
enregistrées sur le caméscope sur le disque
dur d’un ordinateur.

Création d'un DVD avecles images
sélectionnées

Vous pouvez sauvegarder les images
importées sur votre ordinateur sur un
DVD. Vous pouvez également effectuer un
montage de ces images.

Raccordement de votre caméscope a
d’autres appareils

Pour plus d’informations, reportez-vous au
« Guide pratique de Handycam » (PDF).



Raccordement a I'aide du cable de
raccordement A/V

Vous pouvez effectuer des copies vers un
VCR ou des enregistreurs DVD/HDD.

Raccordement a I'aide du cable USB

Vous effectuer des copies sur graveurs
DVD, etc., prenant en charge la copie de
films.

Y Conseils

* Vous pouvez copier les films ou des images fixes
du disque dur vers un « Memory Stick PRO
Duo ».

Appuyez sur ft (HOME) — &
(AUTRES) — [COPIER FILM]/[COPIER
PHOTO].

Suppression d'images

Sélectionnez au préalable le support
contenant les images que vous souhaitez
supprimer (p. 11).

Suppression de films

1 Appuyez sur ﬁ (HOME) —
g (AUTRES) — [SUPPRIMER].

2 Appuyez sur [ i SUPPRIMER].

3 Appuyez sur [ISUPPRIMERI.

4 Appuyez sur le film a supprimer.

Le film sélectionné est repéré par V.

aInpaTaudawansibalug l

5 Appuyez sur [0k — [ou] — [OKI.

Pour supprimer tous les films a la fois

A T'étape 3, appuyez sur [EHSUPPR.
TOUT] — [OUI] — [OUI] — [oK].

Pour effacer les images fixes

(@ ATétape 2, appuyez sur [@SUPPRIMER].

(@ Appuyez sur [SUPPRIMER], puis appuyez
sur 'image fixe que vous souhaitez effacer.
L’image fixe sélectionnée est marquée d’un V.

® Appuyez sur [OK] — [OUT] — [OK].

‘¢ Conseils

* Pour supprimer toutes les images fixes du
support, a I'étape (), appuyez sur [@SUPPR.
TOUT] — [OUI] — [OUT] — [OK],

FR
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Utilisation avec un ordinateur

Utilisation avec un ordinateur

Guide pratique/logiciel a installer

« Guide pratique de Handycam » (PDF)

Le « Guide pratique de Handycam » (PDF)
présente votre caméscope et son utilisation
pratique en détail.

« Picture Motion Browser » (uniquement
pour les utilisateurs de Windows)
« Picture Motion Browser » est le
logiciel fourni. Vous pouvez effectuer les
opérations suivantes.

- Création d’'un DVD d’une simple pression

sur une touche

- Importation d’images sur un ordinateur

- Montage des images importées

- Création d'un DVD

© Remarques

* Le logiciel fourni « Picture Motion Browser »
n’est pas pris en charge par les ordinateurs
Macintosh. Reportez-vous au site Web suivant
pour plus d’informations sur I'utilisation
d’un ordinateur Macintosh raccordé a votre
caméscope.
http://guide.d-imaging.sony.co.jp/mac/ms/fr/

Installation et consultation du
« Guide pratique de Handycam » (PDF)

Pour visualiser le « Guide pratique de

Handycam » (PDF), vous devez installer

Adobe Reader sur votre ordinateur.

Continuez I'installation, méme si un écran

de confirmation d’un éditeur inconnu

apparait.

(@ Mettez 'ordinateur sous tension.

@ Introduisez le CD-ROM (fourni) dans le
lecteur de disque de votre ordinateur.
L’écran de sélection de I'installation apparait.

soNY

® Cliquez sur [Handycam Handbook].
L’écran d’installation du « Guide pratique de
Handycam » (PDF) apparait.

@ Sélectionnez la langue souhaitée et le nom du
modele de votre Handycam, puis cliquez sur
[Handycam Handbook (PDF)].
L’installation démarre. Une fois I'installation
terminée, I'icone de raccourci du « Guide
pratique de Handycam » (PDF) apparait sur
le bureau de votre ordinateur.

* Le nom de modele de votre Handycam est
imprimé en-dessous de 'appareil.

® Cliquez sur [Exit] — [Exit], puis retirez
le CD-ROM du lecteur de disque de votre
ordinateur.

Pour visualiser le « Guide pratique de
Handycam » (PDF), double-cliquez sur
Iicone de raccourci.

‘¢ Conseils
* Pour les utilisateurs Macintosh, suivez les étapes
suivante.

@ Mettez 'ordinateur sous tension.

@ Introduisez le CD-ROM (fourni) dans le
lecteur de disque de votre ordinateur.

@© Ouvrez le dossier [Handbook] sur le CD-
ROM, double-cliquez sur le dossier [FR],
puis faites glisser le « Guide pratique de
Handycam » sur Pordinateur.

Pour visualiser le « Guide pratique de
Handycam » (PDF), double-cliquez sur
« Handbook.pdf ».

Installation de « Picture Motion
Browser »

B Configuration systéme requise
Pour plus d’informations, reportez-vous au
site Web du support.



Systéme d’exploitation : Microsoft
Windows 2000 Professional SP4,
Windows XP SP2*, Windows Vista*

* Les éditions 64-bit et Starter (Edition) ne
sont pas prises en charge.

Une installation standard est requise.
Le fonctionnement n’est pas garanti si
le systéme d’exploitation ci-dessus a été
mis a niveau ou s’il se trouve dans un
environnement a plusieurs amorgages.

UC: Intel Pentium IIT 1 GHz ou supérieur
Mémoire : 256 Mo ou plus

Disque dur : volume du disque requis
pour l'installation : environ 500 Mo
(5 Go ou plus peuvent étre nécessaires
pour la création de DVD-Vidéo).

Affichage : 1 024 x 768 points minimum

Autres : Port ¥ USB (doit étre fourni en
standard, Hi-Speed USB (compatible
USB 2.0) reccommandé), graveur de
DVD (un lecteur de CD-ROM est
requis pour I'installation)

B Installation du logiciel

Vous devez installer le logiciel sur votre

ordinateur Windows avant de raccorder

votre caméscope a votre ordinateur.

L’installation est requise uniquement la

premiére fois.

Les contenus a installer et les procédures

peuvent varier en fonction de votre systéme

d’exploitation.

@ Vérifiez que votre caméscope n’est pas
raccordé a l'ordinateur.

(@ Mettez lordinateur sous tension.

© Remarques
 Connectez-vous en tant qu’administrateur
pour procéder a I'installation.

* Avant d’installer le logiciel, fermez toutes
les applications en cours sur I'ordinateur.

® Introduisez le CD-ROM fourni dans le
lecteur de disque de votre ordinateur.

L’écran d’installation s’affiche.

soNY

Sil’écran ne s’affiche pas :

@ Cliquez sur [Start], puis sur [My
Computer]. (Sous Windows 2000,
double-cliquez sur [My Computer].)

@ Double-cliquez sur [SONYPICTUTIL
(E:)] (CD-ROM) (lecteur de disque).*

* Les noms de lecteur (tels que (E:))
peuvent varier selon Uordinateur.

Cliquez sur [Install] dans Iécran

d’installation de I'ordinateur.

Sélectionnez la langue de I'application a

installer, puis cliquez sur [Next].

Lorsque Iécran de confirmation du

raccordement s’affiche, raccordez le caméscope a

votre ordinateur en suivant les étapes ci-dessous.

Pour les modeles DCR-SR55E/SR65E/SR75E/

SR85E :

@ Raccordez I'adaptateur secteur a la
Handycam Station et a la prise murale.

@ Installez le caméscope sur la Handycam
Station, puis tournez le commutateur
POWER pour le mettre sous tension.

© Raccordez la prise ¢ (USB) de la
Handycam Station a la prise ¢ (USB) de
l'ordinateur a I'aide du céble USB fourni.
L’écran [SELECT.USB] apparait
automatiquement sur I'écran LCD de
votre caméscope.

O Appuyez sur [© CONNEXION USB]
ou [ CONNEXION USB] sur I'écran
[SELECT.USB] de votre caméscope.

Pour les modéles DCR-SR35E/SR36E/SR45E/

SR46E :

@ Raccordez I'adaptateur secteur a votre
caméscope et a la prise murale, puis
tournez le commutateur POWER pour
mettre le caméscope sous tension.

@ Raccordez la prise ¢ (USB) de votre
caméscope a la prise ¢ (USB) de
Pordinateur a I'aide du cable USB fourni.
L’écran [SELECT.USB] apparait
automatiquement sur I'écran LCD de
votre caméscope. R
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© Appuyez sur [S CONNEXION USB]
ou [ CONNEXION USB] sur I’écran
[SELECT.USB] de votre caméscope.

@ Cliquez sur [Continue].

Lisez [License Agreement], sélectionnez [I
accept the terms of the license agreement] si
vous étes d’accord, puis cliquez sur [Next].

(® Confirmez les réglages de I'installation, puis
cliquez sur [Install].

© Remarques
* Méme si un écran vous invitant a
redémarrer votre ordinateur apparait, il
n’est pas nécessaire de le redémarrer a ce
stade. Redémarrez votre ordinateur aprés
avoir terminé I'installation.
* L’authentification peut prendre un certain
temps.
Suivez les messages qui s’affichent a I'écran
pour installer le logiciel.
* Selon l'ordinateur, il peut s’avérer
inutile d’installer un logiciel tiers. Si
I'écran d’installation apparait, suivez les
instructions affichées pour installer le
logiciel requis.
@ Redémarrez I'ordinateur si nécessaire pour
terminer l'installation.
(@ Retirez le CD-ROM du lecteur de disque de
votre ordinateur.

Pour débrancher le cable USB

@ Cliquez sur licone ¥ — [Safely remove
USB Mass Storage Device] — [OK]
(Windows 2000 uniquement) sur la barre

des tiches située en bas a droite du bureau de

votre ordinateur.

® Appuyez sur [FIN] — [OUI] sur 'écran de
votre caméscope.

(® Débranchez le cable USB.

B Utilisation de « Picture Motion
Browser »
Pour lancer « Picture Motion Browser »,
cliquez sur [Start] — [All Programs] —
[Sony Picture Utility] — [PMB - Picture
Motion Browser].
Pour plus d’informations sur les opérations
de base de « Picture Motion Browser »,
reportez-vous au « Manuel de PMB ».
Pour afficher le « Manuel de PMB », cliquez
sur [Start] — [All Programs] — [Sony
Picture Utility] — [Aide] — [Manuel de
PMB].

¢ Conseils

e Sil’écran [SELECT.USB] n’apparait pas,
appuyez sur ff (HOME) — B (AUTRES) —
[CONNEXION USB].



Dépannage

Dépannage

Si vous rencontrez un probléme pendant
l'utilisation de votre caméscope, utilisez le
tableau suivant pour essayer d’y remédier.
Si le probléme persiste, débranchez la
source d’alimentation et contactez votre
revendeur Sony.

Remarques avant d’envoyer votre
caméscope en réparation

* Selon le probleéme, il se peut que le disque dur
actuel de votre caméscope ait besoin d’étre
réinitialisé ou remplacé. Dans cette éventualité,
les données stockées sur le disque dur seront
effacées. Sauvegardez les données du disque
dur interne (reportez-vous au « Guide pratique
de Handycam » (PDF)) sur un autre support
(sauvegarde) avant d’envoyer votre caméscope
en réparation. Aucun dédommagement ne sera
accordé en cas de perte de données de votre
disque dur.

Lors de la réparation, il se peut qu'une quantité
minimale de données stockées sur le disque
dur soit vérifiée afin de déceler le probléme.
Cependant, votre revendeur Sony ne conserve
ni n’effectue aucune copie de vos données.

Pour plus d’informations sur les symptomes
de panne du caméscope, reportez-vous au

« Guide pratique de Handycam » (PDF). Pour
plus d’informations sur le raccordement a
ordinateur, reportez-vous au « Manuel de
PMB ».

* Débranchez I'adaptateur secteur de la
prise murale ou retirez la batterie, puis
rebranchez-le au bout d’1 minute environ.
S’il ne fonctionne toujours pas, appuyez sur
la touche RESET (p. 16) a I'aide d’'un objet
pointu. (Si vous appuyez sur la touche
RESET, tous les réglages, y compris le
réglage de 'horloge, sont réinitialisés.)

* La température de votre caméscope

est extrémement élevée. Mettez votre

caméscope hors tension et laissez-le

pendant un moment dans un endroit frais.

La température de votre caméscope est

extrémement basse. Mettez le caméscope

hors tension et placez-le dans un endroit
chaud. Laissez-y le caméscope pendant un
moment, puis mettez-le sous tension.

Votre caméscope chauffe.

* L’appareil est allumé depuis un
certain temps. Il ne s’agit pas d'un
dysfonctionnement.

Une coupure soudaine de courant se
produit.

« Utilisez 'adaptateur secteur.

* Mettez de nouveau I'appareil sous tension.
* Rechargez la batterie (p. 7).

Le caméscope ne se met pas sous
tension.
« Fixez une batterie chargée sur le caméscope
(p- 7).
 Raccordez la fiche de 'adaptateur secteur &
la prise murale (p. 7).

Lorsque vous appuyez sur START/
STOP ou sur PHOTO, le caméscope
n’enregistre pas d’'images.

Le caméscope ne fonctionne pas,
méme lorsqu'’il est mis sous tension.
« Un délai de quelques secondes s’écoule
apreés la mise sous tension, avant que
votre caméscope ne soit prét pour
enregistrement. Il ne s’agit pas d’'un
dysfonctionnement.

abeuuedaq l

* Réglez le commutateur POWER sur
HH (Film) ou € (Fixe) (p. 10).

* Il est impossible d’enregistrer des images
en mode de veille. Appuyez sur la touche
QUICK ON (p. 17).

* Votre caméscope enregistre 'image que
vous venez de capturer sur le support.
Pendant cette opération, vous ne pouvez
pas effectuer de nouvel enregistrement.

* Le disque dur du caméscope est plein.
Supprimez les images superflues (p. 23).

* Le nombre total de films ou d’images fixes
dépasse la capacité d’enregistrement du
support. Supprimez les images superflues

(p. 23). "
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L’enregistrement s’arréte.

* La température de votre caméscope est
extrémement élevée/basse. Mettez votre
cameéscope hors tension et laissez-le
pendant un moment dans un endroit
frais/chaud.

Indicateurs/
Messages

Causes/Solutions

Vous ne pouvez pas installer « Picture
Motion Browser ».
¢ Vérifiez 'environnement de Pordinateur
requis avant d’installer « Picture Motion
Browser ».
« Installez « Picture Motion Browser »
correctement (p. 24).

C:04:00

* La batterie n’est pas une
batterie « InfoLITHIUM »
(série H). Utilisez une
batterie « InfoLITHIUM »
(série H) (p. 7).
Raccordez fermement la
fiche CC de I'adaptateur
secteur a la prise DC IN
de la Handycam Station
ou de votre caméscope
(p- 7).

« Picture Motion Browser » ne
fonctionne pas correctement.

* Quittez « Picture Motion Browser » et
redémarrez votre ordinateur.

c:13:00/
C:32:00

Retirez la source
d’alimentation.
Rebranchez-la et faites
de nouveau fonctionner
votre caméscope.

Votre ordinateur ne reconnait pas le
caméscope.
 Débranchez les périphériques autres que le
clavier, la souris et le caméscope de la prise
USB de votre ordinateur.
 Débranchez le cible USB de votre
ordinateur et de la Handycam Station,
redémarrez I'ordinateur, puis raccordez de
nouveau correctement l'ordinateur a votre
caméscope.

Code d'autodiagnostic/Indicateurs
d’avertissement

Si des indicateurs s’affichent sur 'écran
LCD, vérifiez les points suivants.

Sile probléme persiste, méme aprés
plusieurs tentatives pour y remédier,
contactez votre revendeur Sony ou votre
centre de service aprés-vente agréé Sony.

E:20:000/
E:31:00/
E:61:000/
E:62:000/
E:901:000/
E:94:000

Un probleme de
fonctionnement auquel
vous ne pouvez pas
remédier s’est produit.
Contactez votre
revendeur Sony ou
votre centre de service
apres-vente agréé Sony.
Fournissez-lui le code a
5 chiffres qui commence
par la lettre « E ».

101-0001

* Le fichier est
endommagé ou illisible.

2

* Une erreur s’est peut-
étre produite au niveau
du lecteur de disque dur
de votre caméscope.

8 * Supprimez les images
superflues.

[Aw * Le niveau de la batterie
est bas.

g * La température de votre

caméscope devient
élevée ou extrémement
élevée. Mettez votre
caméscope hors tension
et laissez-le pendant

un moment dans un
endroit frais.




Indicateurs/

Causes/Solutions

Indicateurs/

Causes/Solutions

Messages Messages
[0 * La température de L) * La quantité de lumiére
votre caméscope n’est pas suffisante, un
est extrémement bougé de caméscope se
basse. Réchauffez le produit donc facilement.
caméscope. Utilisez le flash.
RN} * Lorsque (DCR-SR55E/SR65E/
Pindicateur clignote SR75E/SR85E)
lentement, I'espace * Le caméscope n’est pas
d’enregistrement des stable, un bougé de
images est insuffisant. caméscope se produit
* Aucun « Memory Stick donc facilement. Tenez
PRO Duo » n’est inséré fermement le caméscope
(p. 12). a deux mains pour
« Lorsque ﬁlme,r. Notez toutefois
I'indicateur clignote que lindicateur
rapidement, 'espace d avertissement de
d’enregistrement des bouge c}u camescope ne
images est insuffisant. disparait pas.
Supprimez les images * Le support est saturé.
superflues ou formatez * Les images fixes ne
le « Memory Stick peuvent pas étre
PRO Duo » apres avoir enregistrées pendant le
enregistré les images sur traitement. Attendez
un autre support (p. 22). un moment, puis
* Le fichier de base de enregistrez. -
données d’i@ages est S * Capteur de chute activé.
endommage. L’enregistrement/la E
Xl * Le « Memory Stick PRO lecture peut étre El
Duo » est endommagé. désactivé(e). E
* Le « Memory Stick ®
PRO Duo » n’est pas
correctement formaté.
n * Un « Memory
Stick PRO Duo »
incompatible est inséré.
10 * Laccés au « Memory
Stick PRO Duo » a été
restreint sur un autre
appareil.
4 .

1l s’est produit un
probléme avec le flash.
(DCR-SR55E/SR65E/
SR75E/SR85E)
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Informations complémentaires

Précautions

A propos de l'utilisation et I'entretien

* Nutilisez pas et ne rangez pas le caméscope et

ses accessoires dans les endroits suivants :

- Dans des endroits extrémement chauds,
froids ou humides. Ne les exposez jamais &
des températures supérieures a 60 °C, comme
en plein soleil,  proximité de chauffages ou
dans un véhicule garé au soleil. Ils pourraient
ne pas fonctionner correctement ou étre
déformés.

- A proximité de forts champs magnétiques
ou de vibrations mécaniques. Le caméscope
pourrait ne pas fonctionner correctement.

- A proximité d’ondes radio ou de radiations
fortes. Le caméscope pourrait ne pas
enregistrer correctement.

- Pres de récepteurs AM ou d’équipements
vidéo. Des parasites pourraient apparaitre.

- Ala plage ou dans des endroits poussiéreux.
Si du sable ou de la poussiére pénétre dans
votre caméscope, celui-ci pourrait ne pas
fonctionner correctement. Ce probléme peut
parfois étre irréversible.

- A proximité des fenétres ou en extérieur, la
ou I'écran LCD ou l'objectif risquent d’étre
exposés au soleil. Ceci endommage I'écran
LCD.

Faites fonctionner le caméscope sur

6,8 V/7,2 V CC (batterie) ou 8,4 V CC

(adaptateur secteur).

Pour le fonctionnement sur secteur (CA) ou sur
courant continu (CC), utilisez les accessoires
recommandés dans ce mode d’emploi.

Ne mouillez pas votre caméscope, par
exemple, avec de I'eau de pluie ou de mer. Si
le caméscope est mouillé, il risque de ne pas
fonctionner correctement. Ce probléme peut
parfois étre irréversible.

Si un objet ou du liquide pénetre dans le
caméscope, débranchez-le et faites-le vérifier
par un revendeur Sony avant de continuer a
Tutiliser.

Evitez toute manipulation brusque, tout
démontage ou toute modification du
magnétoscope ainsi que tout choc physique ou
impact, par exemple en heurtant 'appareil, en le
faisant tomber ou en marchant dessus. Prenez
particuliérement soin de I'objectif.

* Laissez le commutateur POWER réglé sur OFF
(CHG) lorsque vous n’utilisez pas le caméscope.

* N’enveloppez pas le caméscope dans du tissu
(serviette, etc.), pendant l'utilisation. Cela
pourrait entrainer une surchauffe interne de
l'appareil.
¢ Lorsque vous débranchez le cordon
d’alimentation, tirez sur la fiche et non sur le
cordon.
* N’abimez pas le cordon d’alimentation, par
exemple en posant un objet lourd dessus.
* Veillez a ce que les contacts métalliques restent
toujours propres.
¢ Laissez la télécommande et la pile bouton
hors de portée des enfants. En cas d’ingestion
accidentelle de la pile, consultez immédiatement
un médecin (DCR-SR55E/SR65E/SR75E/
SR85E).
* En cas de fuite du liquide électrolytique de la pile :
- contactez votre centre de service aprés-vente
agréé Sony.

- nettoyez la partie de la peau qui a été en
contact avec le liquide.

- en cas de contact avec les yeux, rincez-les &
grande eau et consultez un médecin.

B Sivous n'utilisez pas votre
caméscope pendant une longue
période

* Mettez-le régulierement sous tension et laissez-

le fonctionner en lisant ou en enregistrant des
images pendant 3 minutes environ.

* Déchargez entiérement la batterie avant de la

ranger.

Ecran LCD

* N’exercez pas une pression excessive sur 'écran
LCD, car cela pourrait 'endommager.

* Si vous utilisez le caméscope dans un endroit
froid, une image rémanente peut apparaitre
sur 'écran LCD. Il ne s’agit pas d’un
dysfonctionnement.

* Lorsque vous utilisez le caméscope, I'arriére de
I’écran LCD peut devenir chaud. Il ne s’agit pas
d’un dysfonctionnement.

B Pour nettoyer I'écran LCD

11 est conseillé d’utiliser un chiffon doux
pour nettoyer 'écran LCD s’il est couvert
de traces de doigts ou de poussiére. Lorsque
vous utilisez le kit de nettoyage LCD (en
option), n’appliquez pas de liquide de
nettoyage directement sur 'écran LCD.



Utilisez un chiffon imbibé de liquide.

Remarques sur la manipulation du boitier

* Sile boitier est sale, nettoyez la surface du
caméscope avec un chiffon doux légérement
humidifié, puis essuyez-le avec un chiffon doux
et sec.

* Afin de ne pas abimer la surface, évitez les
opérations suivantes :

- utilisation de solvants, tels que des diluants,
de I'essence, de I’alcool, des chiffons
imprégnés de produits chimiques, des
répulsifs, de I'insecticide et du filtre solaire.

- manipulation du caméscope avec les
substances décrites ci-dessus sur les mains.

- mise en contact du boitier avec des objets en
caoutchouc ou en vinyle pendant une longue
période.

A propos de I'entretien et du stockage de
I'objectif
* Essuyez la surface de 'objectif avec un chiffon
doux dans les cas suivants :
- lorsqu’il y a des traces de doigts sur la surface
de P'objectif.
- lorsque vous utilisez le caméscope dans des
lieux chauds ou humides.
- lorsque I'objectif est exposé a de l'air salé,
comme au bord de la mer.
* Rangez I'objectif dans un lieu bien aéré, a 'abri
de la poussiere et de la saleté.
¢ Pour éviter la formation de moisissures,
nettoyez régulierement 'objectif comme
indiqué ci-dessus. Il est recommandé de faire
fonctionner votre caméscope environ une fois
par mois pour le conserver longtemps dans un
état de fonctionnement optimal.

Remarques sur le chargement de la batterie
rechargeable intégrée

Le caméscope est équipé d’une batterie
rechargeable intégrée permettant de
conserver en mémoire la date, ’heure

et d’autres réglages, méme lorsque le
commutateur POWER est réglé sur OFF
(CHG). La batterie rechargeable intégrée
est toujours chargée lorsque le caméscope
est raccordé a la prise murale via
'adaptateur secteur ou lorsque la batterie
est installée. La batterie rechargeable est

entierement déchargée au bout de 3 mois
environ si vous n’utilisez pas du tout
votre caméscope. Utilisez le caméscope
aprés avoir chargé la batterie rechargeable
intégrée.

Néanmoins, méme si la batterie
rechargeable intégrée n’est pas chargée, le
fonctionnement du caméscope n’est pas
affecté tant que vous n’enregistrez pas la
date.

B Procédures

Branchez votre caméscope sur une prise
murale a aide de 'adaptateur secteur
fourni et laissez le commutateur POWER
réglé sur OFF (CHG) pendant plus de 24
heures.

Pour changer la pile de la télécommande
(DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SR85E)

(@ Tout en appuyant sur le loquet, insérez
l'ongle dans la fente pour ouvrir le couvercle
du logement de la pile.

@ Placez une nouvelle pile avec le pole + orienté
vers le haut.

(® Réinsérez le logement de la pile dans la
télécommande jusqu’au déclic.

@\ &
Loquet f§ 2

AVERTISSEMENT

La pile peut exploser si vous ne la
manipulez pas avec soin. Ne rechargez pas
la pile, ne la démontez pas et ne la jetez
pas au feu.

¢ Lorsque la pile au lithium devient faible, le
rayon de fonctionnement de la télécommande
peut étre réduit ou cette derniére peut ne
pas fonctionner correctement. Dans ce cas,
remplacez la pile par une pile au lithium Sony
CR2025. L'utilisation d’une pile d’un type
différent peut entrainer des risques d’incendie
ou d’explosion.

saarejuaw|dwiod suonewioju| l
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Spécifications

Systéme
Format de compression vidéo : MPEG2/JPEG

(images fixes)

Format de compression audio : Dolby Digital

2 canaux Dolby Digital Stereo Creator

Signal vidéo : couleur PAL, normes CCIR
Disque dur

DCR-SR35E/SR45E : 30 Go
DCR-SR36E/SR46E/SR55E/SR65E : 40 Go
DCR-SR75E/SR85E : 60 Go

Quand vous mesurez la capacité d’un
support, 1 Go est égal & 1 milliard d’octets,
dont une partie est utilisée pour la gestion
des données.

Format d’enregistrement

Film : MPEG2-PS
Image fixe : Exif *' Version 2,2

Dispositif d’'image

DCR-SR35E/SR36E/SR45E/SR46E

CCD (Charge Coupled Device) 2,25 mm
(type 1/8)

Brut : environ 800 000 pixels

Effectif (Film, 16:9) : environ 490 000 pixels
Effectif (Fixe, 16:9) : environ 310 000 pixels
Effectif (Fixe, 4:3) : environ 410 000 pixels
DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SR85E

CCD (Charge Coupled Device) 3,0 mm
(type 1/6)

Brut : environ 1 070 000 pixels

Effectif (Film, 16:9) : environ 670 000 pixels
Effectif (Fixe, 16:9) : environ 750 000 pixels
Effectif (Fixe, 4:3) : environ 1 000 000 pixels

Objectifs

DCR-SR35E/SR36E/SR45E/SR46E

Carl Zeiss Vario-Tessar

Optique : 40 x, Numérique : 80 X, 2 000 x
Diamétre du filtre : 30 mm
DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SR85E

Carl Zeiss Vario-Tessar

Optique : 25 x, Numérique : 50 x, 2 000 x
Diameétre du filtre : 30 mm

Longueur focale
DCR-SR35E/SR36E/SR45E/SR46E
F=18-41
f=1,9-76,0 mm
En mode appareil photo 35 mm
Pour les films : 41 a 1 640 mm (16:9)*?
Pour les images fixes : 48 a 1 920 mm (4:3)
DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SR85E
F=18-3.2
f=2,5-62,5mm
En mode appareil photo 35 mm
Pour les films : 41 2 1 189 mm (16:9)*?
Pour les images fixes : 36 4 900 mm (4:3)

Température de couleur : [AUTO], [UNE PRES.],
[INTERIEUR] (3 200 K), [EXTERIEUR]
(5 800 K)

Luminosité minimum
DCR-SR35E/SR36E/SR45E/SR46E
6 Ix (lux) (si [OBT.LENTE AUTO] est réglé
sur [MARCHE], vitesse d’obturation de
1/25 seconde)
0 Ix (lux) (lorsque la fonction NightShot plus
est activée)
DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SR85E
8 Ix (lux) (si [OBT.LENTE AUTO] est réglé
sur [MARCHE], vitesse d’obturation de
1/25 seconde)
0 Ix (lux) (lorsque la fonction NightShot plus
est activée)

*1 « Exif » est un format de fichier d’images
fixes, établi par la JEITA (Japan Electronics
and Information Technology Industries
Association). Les fichiers dans ce format
contiennent des informations supplémentaires
telles que les informations sur les réglages du
caméscope au moment de I'enregistrement.

*2 Les valeurs de longueur focale sont les valeurs
réelles résultant de la lecture des pixels en
mode grand angle.

* Fabriqué sous licence de Dolby Laboratories.

Connecteurs d’entrée/de sortie

Connecteur A/V a distance : Prise de sortie
audio/vidéo

Prise USB : mini-B
(DCR-SR35E/SR36E/SR55E/SR75E : sortie
uniquement)



Ecran LCD
Image : 6,7 cm (type 2,7, format d’affichage 16:9)
Nombre total de pixels : 123 200 (560 x 220)

Général
Alimentation requise : 6,8 V/7,2 V (batterie),
8,4 V (adaptateur secteur)

Consommation moyenne d’énergie : Pendant
I'enregistrement avec une luminosité
normale.
DCR-SR35E/SR36E/SR45E/SR46E : 2,8 W
DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SR85E : 3,0 W

Température de fonctionnement : de 0 °C a
+40°C
Température de stockage : de - 20°C & + 60°C
Dimensions (approximatives) :
76,3 x 76,6 x 112,8 mm
(I x h x p) y compris les parties saillantes,
avec la batterie fournie fixée
Poids (approximatif)
DCR-SR35E/SR36E/SR45E/SR46E
350 g, unité principale uniquement

400 g y compris la batterie rechargeable
fournie

DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SR85E :

360 g, unité principale uniquement

410 g y compris la batterie rechargeable
fournie

Handycam Station DCRA-C200
(DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SR85E)
Connecteurs d’entrée/de sortie

Prise A/V OUT : Prise de sortie audio/vidéo

Prise USB : mini-B
(DCR-SR55E/SR75E : sortie uniquement)

Adaptateur secteur AC-L200/
L200B

Alimentation requise : 100 V a 240 V CA,
50/60 Hz

Consommation électrique : 0,354 0,18 A
Consommation d’énergie : 18 W
Tension de sortie : 8,4 V CC*

Température de fonctionnement : de 0°C &
+40°C

Température de stockage : de - 20°C & + 60°C

Dimensions (approximatives) : 48 x 29 x 81 mm
(I x h x p), sans les parties saillantes

Poids (approximatif) : 170 g, sans le cordon
d’alimentation

* Pour des spécifications supplémentaires,
reportez-vous a I'étiquette collée sur
P'adaptateur secteur.

Batterie rechargeable
NP-FH40

Tension de sortie maximale : 8,4 V. CC
Tension de sortie : 7,2 V CC

Capacité : 4,9 wh (680 mAh)

Type : Li-ion

La conception et les spécifications sont sujettes a
modification sans préavis.
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A propos des marques commerciales

* « Handycam » et FAW/NMIIWVCANIM 5ont des
marques déposées de Sony Corporation.

« Memory Stick », « wamw . », « Memory Stick

Duo », « MEMORY STICK Dua », « Memory

Stick PRO Duo », « MEMORY STICK PRO Duo »,

« Memory Stick PRO-HG Duo »,

« Memory 5Tick PRO-HG Du », « Memory Stick

Micro », « MagicGate », « MAGICGATE »,

« MagicGate Memory Stick » et « MagicGate

Memory Stick Duo » sont des marques

commerciales ou des marques déposées de Sony

Corporation.

¢ « InfoLITHIUM » est une marque commerciale
de Sony Corporation.

* Dolby et le symbole double-D sont des marques
commerciales de Dolby Laboratories.

* Microsoft, Windows, Windows Media,
Windows Vista et DirectX sont des marques
commerciales ou des marques déposées de
Microsoft Corporation aux Etats-Unis et/ou
dans d’autres pays.

* Macintosh et Mac OS sont des marques
déposées de Apple Inc. aux Etats-Unis et dans
d’autres pays.

* Intel, Intel Core et Pentium sont des marques
commerciales ou des marques déposées de Intel
Corporation ou de ses filiales aux Etats-Unis et
dans d’autres pays.

* Adobe, le logo Adobe et Adobe Acrobat sont

des marques commerciales ou des marques

déposées de Adobe Systems Incorporated aux

Etats-Unis et/ou dans d’autres pays.

Tous les autres noms de produits cités dans le
présent document peuvent étre des marques
commerciales ou des marques déposées de leurs
sociétés respectives. Par ailleurs, ™ et « ® » ne
sont pas employées chaque fois qu’une marque
est citée dans le présent manuel.






Lees dit eerst

Voordat u het apparaat gebruikt, moet u
deze handleiding aandachtig doorlezen.
Bewaar de handleiding voor het geval u
deze later als referentiemateriaal nodig
hebt.

WAARSCHUWING

Om het gevaar van brand of elektrische
schokken te verkleinen, mag het
apparaat niet worden blootgesteld aan
regen of vocht.

Stel de batterijen niet bloot aan
overmatige hitte zoals zonlicht, vuur
en dergelijke.

LET OP

U moet de batterij alleen vervangen
door een batterij van het opgegeven
type. Als u dit niet doet, kan dit brand
of letsel tot gevolg hebben.

VOOR KLANTEN IN EUROPA

Letop

De elektromagnetische velden bij de specifieke
frequenties kunnen het beeld en het geluid van dit
apparaat beinvloeden.

Dit product is getest en voldoet aan de
beperkingen die zijn uiteengezet in de EMC-
richtlijn voor het gebruik van een aansluitsnoer
van minder dan 3 meter.

Kennisgeving

onderbroken (mislukt) door statische
elektriciteit of elektromagnetische storing,
moet u de toepassing opnieuw starten of de
verbindingskabel (USB, enzovoort) loskoppelen
en opnieuw aansluiten.

Verwijdering van oude
elektrische en elektronische
apparaten (Toepasbaar in

de Europese Unie en andere
Europese landen met gescheiden
ophaalsystemen)

Het symbool op het product of op de
verpakking wijst erop dat dit product niet als
huishoudelijk afval mag worden behandeld.
Het moet echter naar een plaats worden
gebracht waar elektrische en elektronische
apparatuur wordt gerecycled. Als u ervoor
zorgt dat dit product op de correcte manier
wordt verwijderd, voorkomt u voor mens en
milieu negatieve gevolgen die zich zouden
kunnen voordoen in geval van verkeerde
afvalbehandeling. De recycling van materialen
draagt bij tot het vrijwaren van natuurlijke
bronnen. Voor meer details in verband met
het recyclen van dit product, neemt u contact
op met de gemeentelijke instanties, het bedrijf
of de dienst belast met de verwijdering van
huishoudafval of de winkel waar u het product
hebt gekocht.

Geldt ook voor dit accessoire:
Afstandsbediening (DCR-SR55E/SR65E/
SR75E/SR85E)

Verwijdering van oude
batterijen (in de Europese
Unie en andere Europese
landen met afzonderlijke
inzamelingssystemen)

Dit symbool op de batterij of verpakking
wijst erop dat de meegeleverde batterij

van dit product niet als huishoudelijk

afval behandeld mag worden. Door deze
batterijen op juiste wijze af te voeren,
voorkomt u voor mens en milieu negatieve
gevolgen die zich zouden kunnen voordoen
in geval van verkeerde afvalbehandeling.
Het recycleren van materialen draagt bij tot
het vrijwaren van natuurlijke bronnen. In
het geval dat de producten om redenen van
veiligheid, prestaties dan wel in verband
met data-integriteit een permanente



verbinding met batterij vereisen, dient
deze batterij enkel door gekwalificeerd
servicepersoneel vervangen te worden.
Om ervoor te zorgen dat de batterij op
een juiste wijze zal worden behandeld,
dient het product aan het eind van zijn
levenscyclus overhandigd te worden aan
het desbetreffende inzamelingspunt voor
de recyclage van elektrisch en elektronisch
materiaal. Voor alle andere batterijen
verwijzen we u naar het gedeelte over

hoe de batterij veilig uit het product te
verwijderen. Overhandig de batterij bij
het desbetreffende inzamelingspunt voor
de recyclage van batterijen. Voor meer
details in verband met het recyclen van
dit product of batterij, neemt u contact op
met de gemeentelijke instanties, het bedrijf
of de dienst belast met de verwijdering
van huishoudafval of de winkel waar u he
product hebt gekocht.

Kennisgeving voor klanten in de
landen waar EU-richtlijnen van
toepassing zijn

De fabrikant van dit product is Sony
Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku
Tokyo, 108-0075 Japan. De geautoriseerde
vertegenwoordiger voor EMC en
productveiligheid is Sony Deutschland
GmbH, Hedelfinger Strasse 61, 70327
Stuttgart, Duitsland. Voor kwesties met
betrekking tot service of garantie kunt u
het adres in de afzonderlijke service- en
garantiedocumenten gebruiken.

Opmerkingen bij het gebruik

Bijgeleverde items

De cijfers in () geven het bijgeleverde

aantal aan.

* Netspanningsadapter (1)

* Netsnoer (1)

* Handycam Station (1) [A] (DCR-SR55E/SR65E/
SR75E/SR85E)

e A/V-kabel (1)

* USB-kabel (1)

¢ Draadloze afstandsbediening (1) (DCR-SR55E/
SR65E/SR75E/SR85E)

Er is al een lithiumknoopcelbatterij
geinstalleerd.

* Oplaadbare accu NP-FH40 (1)

* 21-polige verloopstekker (1) (DCR-SR55E/
SR65E/SR75E/SR85E)
Alleen voor modellen met de aanduiding C€
aan de onderkant.

¢ CD-ROM "Handycam Application Software"
1) (p-29)
- Picture Motion Browser (software)
- Gids voor PMB
- Handycam-handboek (PDF)

¢ "Bedieningshandleiding" (deze handleiding) (1)

(Al

De camcorder gebruiken

* De camcorder is niet stofbestendig,
spatbestendig of waterbestendig. Zie
"Voorzorgsmaatregelen” (p. 30).

* Voer de volgende handelingen niet uit wanneer
het E-lampje (Film)/@-lampje (Stilstaand
beeld) (p. 10) of het ACCESS-lampje (p. 12, 17)
brandt of knippert. Anders kan het medium
worden beschadigd, kunnen opgenomen
beelden verloren gaan of kunnen andere
storingen optreden.

- De "Memory Stick PRO Duo" verwijderen.
- De accu of netspanningsadapter verwijderen
van de camcorder.

- De camcorder blootstellen aan mechanische
schokken of trillingen.

Wanneer u de camcorder met een kabel aansluit
op een ander apparaat, moet u ervoor zorgen
dat u de stekker op de juiste manier aansluit.
Als u de stekker met kracht in de aansluiting
duwt, kan de aansluiting worden beschadigd.
Dit kan een storing in de camcorder
veroorzaken.

Stel de camcorder niet bloot aan schokken of
trillingen. De vaste schijf van de camcorder
wordt mogelijk niet herkend of het opnemen of
afspelen is niet mogelijk.

Gebruik de camcorder niet op zeer lawaaiige
plaatsen.

De vaste schijf van de camcorder wordt
mogelijk niet herkend of het opnemen of
afspelen is niet mogelijk.



* Om de interne vaste schijf te beschermen tegen
schokken wanneer de camcorder valt, beschikt
de camcorder over een valsensorfunctie*.
Wanneer de camcorder valt, of in situaties
zonder zwaartekracht, wordt het blokkeergeluid
dat aangeeft dat deze functie wordt geactiveerd,
mogelijk ook opgenomen. Als de valsensor
meerdere keren achtereen een val registreert,
wordt het opnemen/afspelen mogelijk gestopt.

Als de temperatuur van de camcorder zeer
hoog of zeer laag wordt, kunt u mogelijk niet
opnemen of afspelen met de camcorder. Dit
gebeurt ter beveiliging van de camcorder. In dit
geval wordt een aanduiding op het LCD-scherm
weergegeven (p. 28).

Gebruik de camcorder niet in gebieden met een
lage luchtdruk, waar de hoogte meer dan 3.000
meter bedraagt. Wanneer u dit doet, raakt de
vaste schijf van de camcorder beschadigd.

Als u over langere tijd herhaaldelijk beelden
opneemt/verwijdert, treedt fragmentatie van
de gegevens op het medium op. Er kunnen
dan geen beelden meer worden opgeslagen of
opgenomen. In dit geval moet u de beelden
eerst op een extern medium opslaan en
vervolgens [MEDIA FORMATT.]* uitvoeren.
Bevestig de handgreepband en houd de
camcorder op de juiste manier vast tijdens het
opnemen.

Als u het LCD-scherm wilt aanpassen, opent u
het LCD-scherm 90 graden ten opzichte van de
camcorder ((D) en draait u het vervolgens in de
beste hoek om op te nemen of af te spelen ().
U kunt het LCD-scherm 180 graden in de
richting van de lens draaien ((2)) om in de
spiegelstand op te nemen.

(® 90 graden ten opzichte van
de camcorder

(@90 graden (max.)

(@ 180 graden (max.)

* Het LCD-scherm is vervaardigd met
precisietechnologie, zodat minstens 99,99%
van de pixels voor gebruik beschikbaar is. Soms
kunnen er zwarte stipjes en/of heldere stipjes
(wit, rood, blauw of groen) verschijnen op
het LCD-scherm. Deze stipjes duiden niet op
fabricagefouten en hebben geen enkele invloed
op de opnamen.

* Verwijder het isolatievel voordat u de
afstandsbediening gebruikt.
(DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SR85E)

Isolatievel j

o

Typen "Memory Stick" die uin de

camcorder kunt gebruiken

* Voor het opnemen van films kunt u het beste
een "Memory Stick PRO Duo" van 512 MB of
meer gebruiken met de aanduiding:

- MemoRry STick PRO Duo ("Memory Stick
PRO Duo")*
- MemoRry STick PRO-HG Dug ("Memory Stick
PRO-HG Duo")
* Zijn beschikbaar met of zonder de markering
Mark2.

* Een juiste werking van een "Memory Stick PRO
Duo" van maximaal 8 GB met deze camcorder
is getest en bevestigd.

* Zie pagina 11 voor de opnameduur van een
"Memory Stick PRO Duo".

* In deze handleiding wordt naar de "Memory
Stick PRO Duo" en de "Memory Stick PRO-HG
Duo" verwezen als "Memory Stick PRO Duo".

Informatie over opnemen

* Voordat u begint met opnemen, test u de
opnamefunctie om te controleren of het beeld
en het geluid zonder problemen worden
opgenomen.



* Mislukte of verloren opnamen worden niet
vergoed, zelfs niet als er niet kan worden
opgenomen of afgespeeld wegens een storing
van de camcorder, problemen met het
opnamemedium, enzovoort.

Televisiekleursystemen verschillen per land/
regio. Als u uw opnamen op een televisie wilt
weergeven, hebt u een televisie met het PAL-
systeem nodig.

Televisieprogramma’s, films, videobanden en
ander beeldmateriaal zijn wellicht beschermd
door auteursrechten. Het zonder toestemming
opnemen van dergelijk materiaal kan in strijd
zijn met de auteursrechten.

Sla uw opgenomen beeldgegevens op

* Om te voorkomen dat uw beeldgegevens
verloren gaan, kunt u het beste al uw
opgenomen beelden regelmatig opslaan op
een extern medium. U kunt het beste de
beeldgegevens met de computer opslaan
op een disc, zoals een DVD-R*. U kunt
de beeldgegevens ook opslaan met een
videorecorder of een DVD/HDD-recorder*.

Wanneer de camcorder is aangesloten op
een computer

* Formatteer de vaste schijf van de camcorder

niet met een computer. Als u dit wel doet, werkt

de camcorder mogelijk niet correct.

Opmerking over weggooien/overdragen

e Als u [MEDIA FORMATT.]* uitvoert om de
vaste schijf van de camcorder te formatteren,
worden de gegevens mogelijk niet volledig
van de vaste schijf verwijderd. Wanneer u de
camcorder overdraagt aan iemand anders,
kunt u het beste [©LEEG]* uitvoeren om te

voorkomen dat iemand anders uw gegevens kan

herstellen.
Wanneer u de camcorder weggooit, kunt u
naast de bovenstaande maatregelen het beste

ook de behuizing van de camcorder vernietigen.

Informatie over de taalinstelling

* De schermdisplays in de plaatselijke taal
worden gebruikt om de bedieningsprocedures

te illustreren. Wijzig desgewenst de schermtaal

voordat u de camcorder gebruikt (p. 10).

Informatie over deze handleiding

¢ De afbeeldingen van het LCD-scherm en de
aanduidingen die in deze handleiding worden
gebruikt, zijn gemaakt met een digitale camera
en kunnen dus afwijken van wat u ziet.

¢ In deze Bedieningshandleiding worden de
vaste schijf en de "Memory Stick PRO Duo"
"medium" genoemd.

e Tenzij anders aangegeven, zijn de afbeeldingen
in deze handleiding gebaseerd op de DCR-
SR85E.

* De schermafbeeldingen zijn afkomstig it
Windows Vista en kunnen afwijken, athankelijk
van het besturingssysteem van de computer.

* Raadpleeg ook het "Handycam-handboek"
(PDF) en de "Gids voor PMB".
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Aan desslag

Stap 1: De accu opladen

DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SR85E

schakelaar

Stekker
Met de
L N 3 aanduiding A
DC IN- % naar boven
aansluiting ‘ Netsnoer
Netspannings- —%<_.
adapter . \
4 =
Naar het
stopcontact

DCR-SR35E/SR36E/SR45E/SR46E

Stekker
Met de aanduiding A naar rechts

DCIN-
aansluiting

Netsnoer
Netspannings-
adapter 7
4 =
Naar het

stopcontact

U kunt de "InfoLITHIUM"-accu (H-
serie) opladen nadat u de accu in de
camcorder hebt geplaatst.

© Opmerkingen

¢ Deze camcorder werkt alleen met een
"InfoLITHIUM"-accu (H-serie).

1 Draai de POWER-schakelaar in de
richting van de pijl naar OFF (CHG)
(de standaardinstelling).

2 Bevestig de accu door de accu in de
richting van de pijl in de camcorder
te schuiven tot deze vastklikt.

3 Voor DCR-SR55E/SR65E/SR75E/
SR85E:
Sluit de netspanningsadapter aan
op de DC IN-aansluiting van het
Handycam Station.

Voor DCR-SR35E/SR36E/SR45E/
SR46E:

Sluit de netspanningsadapter aan
op de DC IN-aansluiting van de
camcorder.

Open de afdekking van de
aansluiting en sluit de stekker van de
netspanningsadapter aan op de DC
IN-aansluiting.

4 Voor DCR-SR55E/SR65E/SR75E/
SR85E:
Sluit het netsnoer aan op de
netspanningsadapter en het
stopcontact. Plaats de camcorder
stevig en zo ver mogelijk in het
Handycam Station.
* Wanneer u de camcorder op het Handycam

Station plaatst, sluit u de afdekking van de
DC IN-aansluiting.
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Voor DCR-SR35E/SR36E/SR45E/
SRA46E:

Sluit het netsnoer aan op de
netspanningsadapter en het
stopcontact.

Het CHG-lampje (opladen) gaat
branden en het opladen begint.

Het CHG-lampje (opladen) gaat uit als
de accu volledig is opgeladen.

Koppel de netspanningsadapter los van
de DC IN-aansluiting. Houd hierbij
zowel de stekker als het Handycam
Station (DCR-SR55E/SR65E/SR75E/
SR85E) of de camcorder (DCR-SR35E/
SR36E/SR45E/SR46E) vast.

T Tips

* Voor DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SR85E:
Net als bij de DCR-SR35E/SR36E/SR45E/
SR46E kunt u de accu opladen door de
netspanningsadapter aan te sluiten op de
camcorder.

De accu verwijderen

Draai de POWER-schakelaar naar OFF
(CHG).

Schuif de BATT-knop (accuontgrendeling)
en verwijder de accu.

BATT-knop
(accuontgrendeling)

Beschikbare gebruiksduur voor de
bijgeleverde accu

Oplaadduur:

Vereiste tijd in minuten (bij benadering)
als u een volledig ontladen accu wilt
opladen.

Opname-/speelduur:

Beschikbare tijd in minuten (bij
benadering) wanneer u een volledig
opgeladen accu gebruikt.

(Eenheid: min.)

DCR-SR35E/SR36E/  DCR-SRS5E/SR65E/

SR45E/SR46E SR75E/SR85E

Oplaadduur 125 125
Opnameduur

Doorlopende 100 90

opnameduur 110 105

Normale 50 45

opnameduur 50 50

120 120

Speelduur 140 140

Bovenste waarde: wanneer de vaste schijf is
ingesteld als medium

Onderste waarde: wanneer de "Memory Stick
PRO Duo" is ingesteld als medium

© Opmerkingen

e Alle tijden zijn gemeten met de volgende
instellingen:

- Opnamestand: [SP]
- De achtergrondverlichting van het LCD-
scherm is ingesteld op: [ON]

* Bij normale opnameduur wordt de tijd
weergegeven wanneer u de opname
herhaaldelijk start en stopt, de stroom in- en
uitschakelt en in- en uitzoomt.

Informatie over de accu

* Voordat u de accu vervangt of de
netspanningsadapter loskoppelt van de
camcorder, draait u de POWER-schakelaar
naar OFF (CHG) en schakelt u het n—lampje
(Film)/€3-lampje (Stilstaand beeld) (p. 10)/de
ACCESS-lampjes (p. 12, 17) uit.



* De stroom wordt niet geleverd via de accu
als de netspanningsadapter is aangesloten op
de DC IN-aansluiting van de camcorder of
het Handycam Station (DCR-SR55E/SR65E/
SR75E/SR85E), zelfs niet als het netsnoer is
losgekoppeld van het stopcontact.

Informatie over de oplaad-/opname-/

speelduur

* Tijden zijn gemeten bij gebruik van de
camcorder bij 25°C (10°C tot 30°C wordt
aanbevolen).

* De beschikbare opname- en speelduur zijn
korter als u de camcorder bij lage temperaturen
gebruikt.

* De beschikbare opname- en speelduur
kunnen korter zijn, athankelijk van de
gebruiksomstandigheden van de camcorder.

Informatie over de netspanningsadapter

* Gebruik de netspanningsadapter in de buurt
van een stopcontact. Haal de stekker van de
netspanningsadapter onmiddellijk uit het
stopcontact als er een storing optreedt wanneer
u de camcorder gebruikt.

Plaats de netspanningsadapter niet in een
smalle ruimte, dus bijvoorbeeld niet tussen een
wand en een meubelstuk.

Zorg ervoor dat de stekker van de
netspanningsadapter of het contactpunt van
de accu niet in aanraking komt met metalen
voorwerpen. Dit kan een storing veroorzaken.

Zelfs als de camcorder is uitgeschakeld,
ontvangt het apparaat nog steeds stroom als het
met de netspanningsadapter is aangesloten op
een stopcontact.
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Stap 2: De stroom inschakelen en de datum en tijd

instellen

A (HOME) (p. 20)

Raak de toets op het
LCD-scherm aan.

POWER-schakelaar

2

Z60min  STEY

GEBIED INST. Wanneer u de

Lissabon

camcorder voor het
eerst gebruikt, wordt
het scherm [KLOK
INSTEL.] op het LCD-
scherm weergegeven.

1 Houd het groene knopje ingedrukt
en draai de POWER-schakelaar
herhaaldelijk in de richting van de pijl tot
het betreffende lampje gaat branden.

B (Film): films opnemen

QA (Stilstaand beeld): stilstaande

beelden opnemen

Ga naar stap 3 wanneer u de camcorder

voor het eerst inschakelt.

* Als u het @-lampje (Stilstaand
beeld) inschakelt, wordt de breedte-
/hoogteverhouding van het scherm
automatisch gewijzigd in 4:3.

2 Raak A (HOME) — s

(INSTELLINGEN) — [KLOK/
{AITAALINS.] — [KLOK INSTEL.] aan.

Het scherm [KLOK INSTEL.] wordt
weergegeven.

3 Selecteer de gewenste regio met
3 /Ed en raak [VOLGENDE] aan.

4 stel [ZOMERTUD], U] (jaar), [M]
(maand), [D] (dag), uur en minuten
en raak [OK] aan.

-
(< JsmiEm B@ (>

[ ~]

De klok begint te lopen.

S Tips

* De datum en tijd worden niet weergegeven
tijdens het opnemen, maar ze worden
automatisch opgenomen op het medium. U
kunt de datum en tijd weergeven tijdens het
afspelen.

* U kunt de pieptonen bij handelingen
uitschakelen door f¥ (HOME) — =2
(INSTELLINGEN) — [INS.GELUID/
WRGV]— [PIEPTOON] — [UIT] aan te
raken.

De taalinstelling wijzigen

U kunt de schermdisplays wijzigen zodat
berichten in een bepaalde taal worden
weergegeven.

Raak ff (HOME) — &5
(INSTELLINGEN) — [KLOK/
fAITAALINS.] — [{A TAALINSTELL.] aan
en selecteer de gewenste taal.



Stap 3: Het medium selecteren

U kunt de vaste schijf of de "Memory

Stick PRO Duo" selecteren als medium
voor opnemen/afspelen/bewerken op de
camcorder. Selecteer het medium voor film
en voor stilstaande beelden afzonderlijk.
Standaard is de vaste schijf voor zowel films
als stilstaande beelden ingesteld.

Vaste schijf

o

"Memory Stick"

O

Stilstaand
beeld

© Opmerkingen
¢ U kunt opname- en afspeelhandelingen
en bewerkingen alleen uitvoeren voor het
geselecteerde medium. Als u dit wilt wijzigen,
moet u het medium opnieuw selecteren.
* De opnameduur met de opnamestand [SP] (de
standaardinstelling) is als volgt (bij benadering):
- De interne vaste schijf:
DCR-SR35E/SR45E: 10 uur 40 minuten
DCR-SR36E/SR46E/SR55E/SR65E: 14 uur
30 minuten
DCR-SR75E/SR85E: 21 uur 50 minuten
- "Memory Stick PRO Duo" (4 GB) van Sony
Corporation: 80 minuten
* Controleer het aantal stilstaande beelden dat
kan worden opgenomen, op het LCD-scherm
van de camcorder (p. 18).

1 Raak A (HOME) — tabblad
% (MEDIA BEHEREN) aan op het
scherm.

=3 @6omin STV =

B [ runmeomms. ][ roroweommr. |

12
-l MEDIA-INFO H MEDIA FORMATT. l

(s[ala]l®S[=]

2 Raak [FILMMEDIA INST.] aan om het
medium voor films te selecteren en
raak [FOTOMEDIA INST.] aan om het
medium voor stilstaande beelden te
selecteren.

Het scherm voor de media-instelling
wordt weergegeven.

(3 < 60min

( HDD ] [ memorvstick ]

bejs ap uey l

FILMMEDIA INST. (=]

Selecteer de media.

3 Selecteer het medium dat u wilt
instellen.

4 Raak [JA] — aan.

Het medium wordt gewijzigd.

De media-instelling voor opnemen
controleren

(@ Draai de POWER-schakelaar herhaaldelijk
om het BH-lampje (Film)/€3-lampije
(Stilstaand beeld) in te schakelen, athankelijk
van de media-instelling die u wilt
controleren.

@ Controleer het pictogram voor het medium
op het scherm.

Elcemw o = o O:Vaste schijf
premel| (2 "Memory
Stick PRO Duo"

NL
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De "Memory Stick PRO Duo" plaatsen

Bereid een "Memory Stick PRO Duo" voor
als [MEMORY STICK] is geselecteerd als
medium.

Zie pagina 4 voor de typen "Memory Stick"
die u in de camcorder kunt gebruiken.

1 Plaats een "Memory Stick PRO Duo".

@ Open de Memory Stick Duo-klep in de
richting van de pijl.

@ Plaats een "Memory Stick PRO Duo" in
de juiste richting in de Memory Stick
Duo-sleuf tot deze vastklikt.

® Sluit de Memory Stick Duo-klep.

ACCESS-lampje
("Memory Stick
PRO Duo")

2 Als u [MEMORY STICK] hebt
geselecteerd als medium voor films,
draait u de POWER-schakelaar tot
het f-lampje (Film) gaat branden.

Het scherm [Nieuw
beelddatabasebestand maken.] wordt op
het LCD-scherm weergegeven wanneer
u een nieuwe "Memory Stick PRO Duo”
plaatst.

Eris geen beelddatabasebestand.
Kan geen films opnemen of afspelen.
Nieuw bestand maken?
GESCH.VERWRK.TLID: 105

A ] NEE

Nieuw beelddatabasebestand maken.

3 Raak [JA] aan.

Als u alleen stilstaande beelden wilt
opnemen op een "Memory Stick PRO
Duo", raakt u [NEE] aan.

De "Memory Stick PRO Duo"
verwijderen

Open de Memory Stick Duo-klep en duw
voorzichtig op de "Memory Stick PRO
Duo".

© Opmerkingen

* Open de Memory Stick Duo-klep niet tijdens
het opnemen.

* Als u een "Memory Stick PRO Duo" met

kracht in de verkeerde richting plaatst, kunnen

de "Memory Stick PRO Duo", de Memory

Stick Duo-sleuf en de beeldgegevens worden

beschadigd.

Als [Het maken van een nieuw

beelddatabasebestand is mislukt. Er is mogelijk

niet voldoende vrije ruimte beschikbaar.] wordt

weergegeven in stap 3, moet u de "Memory

Stick PRO Duo" formatteren. Alle opgenomen

gegevens op de "Memory Stick PRO Duo"

worden verwijderd wanneer u deze formatteert.

Zorg ervoor dat de "Memory Stick PRO Duo"

niet uit de sleuf springt en op de grond valt

wanneer u hierop duwt om deze te verwijderen.



Opnemen/afspelen

Opnemen

De beelden worden opgenomen op het medium dat u hebt geselecteerd bij de media-instelling (p. 11).
Standaard is de vaste schijf voor zowel films als stilstaande beelden ingesteld.

1 LENS COVER-schakelaar

Fp

2 POWER-
schakelaar

4 : films opnemen
0 stilstaande beelden opnemen

START/STOP

3@
START/STOP

) @somn [ oen | =

0:00:14
[300min]

[STBY] L [OPN]

EE

uajadsye/uswaudp l

Knippert — Gaat branden

1 Schuif de LENS COVER-schakelaar om de lensdop te openen.

2 Draai de POWER-schakelaar tot het gewenste lampje gaat branden.
Druk alleen op het groene knopje wanneer de POWER-schakelaar op OFF (CHG) is gezet.

3 Begin met opnemen.

Druk op START/STOP [A] (of [B]).

Druk nogmaals op START/STOP om te
stoppen met opnemen.

Stilstaande beelden (o]

Druk PHOTO enigszins in om de
scherpstelling aan te passen @ (u
hoort een pieptoon) en druk de

toets volledig in @ (u hoort het
sluitergeluid).

M wordt weergegeven naast S of 1. Als
I verdwijnt, is het beeld opgenomen.

S Tips

¢ U kunt de vrije ruimte op het medium
controleren door f (HOME) — % (MEDIA
BEHEREN) — [MEDIA-INFO] aan te raken.

* De maximale doorlopende opnameduur voor
films is ongeveer 13 uur.
* Wanneer een filmbestand groter wordt dan 2
GB, wordt automatisch een nieuw filmbestand L

emaakt.
§ 13
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Afspelen

U kunt beelden afspelen die zijn opgenomen op het medium dat u hebt geselecteerd bij de
media-instelling (p. 11).
Standaard is de vaste schijf geselecteerd.

[(=]-toets (BEELDEN 1
WEERGEVEN) 2 POWER-schakelaar
=ltoets (BEELDEN WEERGEVEN)
(® HOME MENU Stilstaande beelden weergeven
@ Vorige 6 beelden @ ©=(OPTION)
(® Volgende 6 beelden Beelden zoeken op datum
@ Terug naar het opnamescherm ® Naar het scherm (2] (Gezichtsindex) gaan
(® Films weergeven Naar het scherm B (Filmrolindex) gaan

1 Draai de POWER-schakelaar om de camcorder in te schakelen.

2 Druk op =] (BEELDEN WEERGEVEN) [A] (of [B]).

Het scherm VISUAL INDEX wordt op het LCD-scherm weergegeven. (Dit kan enige
seconden duren.)

3 Begin met afspelen.

stilstaande beelden E

Raak het tabblad H-H en de film die u Raak het tabblad €3 en het stilstaande
wilt afspelen aan. beeld dat u wilt weergeven aan.
Naar het begin  Schakelen tussen Toets voor diavoorstelling
van de scéne/  afspelen en onderbreken Volgende
vorige film als u de toets aanraakt ~ film
£ 3
101-0014
i 101-0001 T G Ew ()
—
[ R =T [ - .
I T i Naar het scherm Vorige/
VISUAL INDEX volgende

Stoppen (naar het scherm  Terug-/vooruitspoelen
VISUAL INDEX)




Het volume van films aanpassen

Wanneer u een film afspeelt, raakt u 2=
(OPTION) — tabblad B3 — [VOLUME]
aan en past u het volume aan met L=1/[31,

¢ Tips
* I1/P wordt weergegeven bij het beeld op elk

tabblad dat het laatste is afgespeeld/opgenomen.

Wanneer u het beeld met de aanduiding I»1/»
aanraakt, kunt u afspelen vanaf het punt waar u
het afspelen eerder hebt gestopt.

Het beeld op een televisie afspelen

Sluit de camcorder aan op de ingang van
een televisie of VCR met de A/V-kabel
[1] (bijgeleverd) of een A/V-kabel met

S VIDEO [2] (optioneel). Raadpleeg het
"Handycam-handboek" (PDF) voor meer
informatie.

DCR-SR35E/SR36E/SR4SE/SR46EA/V

aansluiting
A/VR

@

A/V OUT-
aansluiting

SVIDEO

uajadsye/usawaudp l

e b
VIDEO
g i —{1]

(geel)
(wit)

(@@

AUDIO

()
(rood)

(geel)

=" : Signaalverloop

VCR of televisies

=
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Andere onderdelen en functies van de camcorder

U vindt hier uitleg over toetsen,
aansluitingen, enzovoort die niet in andere
hoofdstukken worden beschreven.

Opnemen/afspelen

Motorzoomknop

Als u de motorzoomknop voorzichtig

verschuift, kunt u langzaam in- en

uitzoomen op het onderwerp. Verschuif
de motorzoomknop verder voor een
snellere zoombeweging.

U kunt stilstaande beelden

vergroten van ongeveer 1,1 tot 5

keer het oorspronkelijke formaat

(weergavezoom).

* Wanneer u het scherm aanraakt tijdens
weergavezoom, wordt het punt dat u
aanraakt, weergegeven in het midden van
het weergegeven kader.

[4] Oogje voor schouderriem
De schouderriem (optioneel)
bevestigen.

Afstandsbedieningssensor (DCR-
SR55E/SR65E/SR75E/SR85E)/
infraroodpoort
Hiermee wordt het signaal van de
afstandsbediening ontvangen.

Ingebouwde microfoon

Zoomtoetsen
Handycam Station Druk op deze toetsen om in/uit te
(DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SR85E) zoomen.

U kunt stilstaande beelden

vergroten van ongeveer 1,1 tot 5

keer het oorspronkelijke formaat

(weergavezoom).

* Wanneer u het scherm aanraakt tijdens
weergavezoom, wordt het punt dat u

aanraakt, weergegeven in het midden van
het LCD-scherm.

[9] *®-toets (DISC BURN)
Een disc maken door de camcorder aan
te sluiten op een computer. Raadpleeg
de "Gids voor PMB" (p. 24) voor meer
informatie.




DISP/BATT INFO-toets
U kunt het schermdisplay wijzigen
wanneer u hierop drukt terwijl de
stroom is ingeschakeld.
Als u hierop drukt terwijl de stroom
op OFF (CHG) is gezet, kunt u de
resterende acculading controleren.

P-toets (tegenlicht)
Druk op P (tegenlicht) om B weer
te geven voor het aanpassen van de
belichting van onderwerpen met
tegenlicht. Druk nogmaals op
(tegenlicht) om de tegenlichtfunctie te
annuleren.

RESET-toets
Druk op RESET om alle instellingen,
inclusief de klokinstelling, te
initialiseren.

[13] Luidspreker

Bevestigingspunt voor statief
(onderkant)
Bevestig het statief (optioneel; de
schroef mag niet langer dan 5,5 mm
zijn) met een statiefschroef op het
bevestigingspunt voor het statief.

EASY-toets
Druk op EASY om weer te
geven. De meeste instellingen worden
automatisch ingesteld zodat u
gemakkelijk kunt opnemen/afspelen.
Druk nogmaals op EASY om de functie
te annuleren.

NIGHTSHOT PLUS-schakelaar
Zet de NIGHTSHOT PLUS-schakelaar
op ON (@ wordt weergegeven) om in
een donkere omgeving op te nemen.

QUICK ON-toets
Het QUICK ON-lampje knippert en
de camcorder schakelt over naar de
stroombesparingsstand (slaapstand).
Druk nogmaals op QUICK ON om
de volgende opname te starten. Het
duurt ongeveer 1 seconde voordat de
opnamewachtstand op de camcorder
weer is geactiveerd.
Met [SNEL AAN STBY] kunt u de tijd
instellen wanneer de camcorder in de
slaapstand wordt uitgeschakeld.

ACCESS-lampje (Vaste schijf)
Als het ACCESS-lampje brandt of
knippert, worden gegevens geschreven/
gelezen met de camcorder.

De apparaten aansluiten

[2] A/V R-aansluiting / A/V OUT-
aansluiting
Aansluiten met de A/V-kabel.

‘I’—aansluiting (USB)
(DCR-SR35E/SR36E/SR55E/SR75E:
alleen uitvoer)

Aansluiten met de USB-kabel.

[6] Active Interface Shoe £i#&aswe (DCR-
SR55E/SR65E/SR75E/SR85E)
Via de Active Interface Shoe wordt
stroom geleverd aan optionele
accessoires, zoals een videolamp, flitser
of microfoon. Het accessoire kan
worden in- en uitgeschakeld met de
POWER-schakelaar op de camcorder.

Interface-aansluiting
Sluit de camcorder en het Handycam
Station aan.
(DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SR85E)

uajadsye/uswaudp l
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Aanduidingen die worden weergegeven tijdens het

opnemen/afspelen

Films opnemen

_——@_E]?

BT tomn
0:00:00e;
[300min]e:

@

Stilstaande beelden opnemen

999901+ E

@

Films weergeven

TR

Ed

(=3 ]
11 101-0003
i i

Stilstaande beelden weergeven

gy

50 <m8omin oo 1214 S
101 (T

|n1n1-aou f—

822

HOME-toets
Resterende accuduur (bij benadering)

Opnamestatus ([STBY] (wachtstand) of
[OPN] (opnemen))

[4] Opnamestand (HQ/SP/LP)

Het opname-/weergavemedium
[6] Teller (uur/minuut/seconde)
Resterende opnameduur
OPTION-toets

[9] BEELDEN WEERGEVEN-toets
Gezichtsindex ingesteld
Beeldformaat

[12] Geschat aantal stilstaande beelden
dat kan worden opgenomen/
opnamemedium

@ Toets voor teruggaan

Afspeelstand

Nummer van huidige film/totaalaantal
opgenomen films

Toets voor vorige/volgende
Videobedieningstoetsen
Bestandsnaam

Nummer van huidig stilstaand beeld/
totaalaantal opgenomen stilstaande
beelden

Weergavemap
Wordt alleen weergegeven wanneer
het opnamemedium voor stilstaande
beelden een "Memory Stick PRO Duo"
is.

Toets voor diavoorstelling
VISUAL INDEX-toets



Aanduidingen wanneer u wijzigingen

aanbrengt

De volgende aanduidingen worden tijdens
het opnemen/afspelen weergegeven om de
instellingen van de camcorder aan te geven.

Linksboven

Rechtsboven

Onder Midden
Linksboven
Aanduiding Betekenis
O Opnemen met
zelfontspanner
1O@©4+4- Flitser/RODE-OGENR.
[0 MICR.NIVEAU laag
43 BR.BLD.SEL.
K INT.ZOOMMICR.
Rechtshoven
Aanduiding Betekenis
Wi ZwaRr Fader
o Achtergrondverlichting
o van het LCD-scherm uit
G Valsensor uit
=] Valsensor geactiveerd
Het medium dat is
0-8 0-J geselecteerd voor

stilstaande beelden

Midden

Aanduiding Betekenis
[rulvda Fomloly  WBEELDFORM.

cd Diavoorstelling ingesteld
© NightShot plus
S© Super NightShot plus
[g] Color Slow Shutter
PictBridge-aansluiting
[0 .
ISENET Waarschuwing

Onder

Aanduiding Betekenis

[+ Beeldeffecten

Digitale effecten

Handmatig scherpstellen

SCENEKEUZE
&) Tegenlicht

Witbalans

SteadyShot uit

BELICHTING /

SPOTMETER
™ TELEMACRO
(= Gezichtsindex
¢ Tips

* De aanduidingen en de bijbehorende posities
zijn bij benadering en kunnen afwijken van wat
u werkelijk ziet. Raadpleeg het "Handycam-
handboek" (PDF) voor meer informatie.

* De opnamedatum en -tijd worden automatisch
op het medium opgenomen. Ze worden niet
weergegeven tijdens het opnemen. U kunt deze
echter weergeven als [GEGEVENSCODE]
tijdens het afspelen.

uajadsye/usawaudp l
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Verschillende functies uitvoeren - "f HOME" en

"= OPTION"

U kunt het menuscherm weergeven door
op A (HOME) [A] (of [B])/®= (OPTION)
te drukken. Raadpleeg het "Handycam-
handboek" (PDF) (p. 24) voor meer
informatie.

©= (OPTION)

Gebruik van het HOME MENU

U kunt de instellingen voor bewerkingen
aan uw wensen aanpassen. Druk op

A (HOME) (of [B]) om het

menuscherm weer te geven.

[0 @6omin  sTEV s

B[ verommen || rorovsensecen |
l

- Menu-
items

12|
-" FILM KOPIEREN H FOTOKOPIEREN

[s[=][S5[=[=]

Categorie

1 Raak de gewenste categorie en
vervolgens het item aan om de
instelling te wijzigen.

* U kunt items die grijs worden weergegeven, niet
selecteren of activeren in de huidige stand voor
opnemen/afspelen.

Het uitleg over het HOME MENU weergeven
(HELP)
@® Druk op f (HOME) [A] (of [B]).
@ Raak[2]1(HELP) aan.
Het onderste gedeelte van de toets L21 (HELP)
wordt oranje.

Gebruik van het OPTION MENU

Het menu = (OPTION) verschijnt op
dezelfde manier als het pop-upvenster
dat wordt weergegeven wanneer u met de
rechtermuisknop klikt op een computer.
Raak €= (OPTION) aan en de menu-
items die u op dat moment kunt instellen,
worden weergegeven.

e oo = o

FOCUS SPOTFOCUS

~ Menu-
;
Ui items
©= OPNEMEN
Lo -, - c =
Tabblad

2 Volg de aanwijzingen op het scherm
om de bewerking te voltooien.

T Tips

e Als het item niet op het scherm wordt
weergegeven, raakt u 3/ B aan om een
andere pagina weer te geven.

 Als u het scherm HOME MENU wilt verbergen,
raakt u aan.

1 Raak het gewenste tabblad en
vervolgens het item aan om de
instelling te wijzigen.

2 Nadat u de instelling hebt voltooid,
raaktu aan.




© Opmerkingen

* Als het gewenste item niet op het scherm wordt
weergegeven, raakt u een ander tabblad aan.
Als u het item helemaal niet kunt vinden, is de
functie niet beschikbaar in de huidige situatie.

* Het menu €= (OPTION) kan niet worden
gebruikt wanneer Easy Handycam wordt
gebruikt.

Items in het HOME MENU

De categorie - (MEDIA BEHEREN)

FILMMEDIA  [HDD], [MEMORY STICK]
INST.*!

FOTOMEDIA [HDD], [MEMORY STICK]
INST.*!

De categorie "\&=F (OPNEMEN)

FILM*'

FOTO*

De categorie (=) (BEELDEN WEERGEVEN)

VISUAL

MEDIA-

INFO

MEDIA [HDD], [MEMORY STICK]

FORMATT.*'

BLD. [HDD], [MEMORY STICK]

DB.BEST.

REP.

De categorie ﬁ (INSTELLINGEN)

FILMINST.  [OPNAMESTAND],

CAMERA [NIGHTSHOT-LAMP],
[BR.BLD.SEL.],
[DIGITAL ZOOM],
[STEADYSHOT],
[AUTO LGZ.SLUITER],
[HULPKADER],
[EHREST INSTELLEN],
[@INDEX INST.]*'

FOTO- [ WBEELDFORM.]*,

INSTELL. [NUMMER BEST.],
[NIGHTSHOT-LAMP],
[HULPKADER],
[FLITSFUNCTIE]*™,
[FLITSNIVEAU]*?,
[RODE-OGENR.]*2

INS. [GEGEVENSCODE],

BLDWEERG. [EIWEERGEVEN]

INS. [VOLUME]*',

GELUID/ [PIEPTOON]*, [LCD

WRGV* HELDER], [NIV.AV.LCD],

[LCD KLEUR]

UITVOERINSTELL.  [TV-TYPE], [DISPLAY]

INDEX*!
(B8 INDEX*!
®INDEX*"
AFSPEELLIJST
De categorie B (OVERIG)
VERWIDEREN" [ -9 vERWIJDEREN],
[®VERWIJDEREN]
FOTO
VASTLEGGEN
FILM [KOP.op selectie],
KOPIEREN  [KOPIEREN op datum],
[B ALLE KOPIEREN]
FOTO [KOP.op selectie],
KOPIEREN  [KOPIEREN op datum]
BWRK [E8VERWIJDEREN],
[®VERWIJDEREN],
[SPLITSEN]
AFSP.LIST ;3 TOEVOEGEN],
BWRK. [EHTOEV.op datum],
[B WISSEN],
[® ALLES WISSEN],
[B VERPLTSEN]
AFDRUKKEN
USB- [©USB-AANSLTING],
AANSLTING [ qUSB-AANSLTING],
[DISC BURN]

KLOK/ [KLOK INSTEL.]*,

BTAALINS.  [GEBIED INST.],
[ZOMERTIJD],
[[ATAALINSTELL.]*

ALGEMENE  [DEMOFUNCTIE],

INST. [KALIBRATIE], [AUTOM.

UIT], [SNEL AAN STBY],
[EXTERNE CTRL]*?,
[VALSENSOR]

*1'U kunt het item instellen terwijl Easy
Handycam wordt gebruikt.

uajadsye/uswaudp l
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*2 DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SR85E

*3* De menunaam wordt gewijzigd in [INSTELL.
GELUID] wanneer Easy Handycam wordt
gebruikt.

Items in het OPTION MENU

Items die u alleen in het OPTION MENU
kunt instellen, worden hierna beschreven.

Tabblad "&=J

[FOCUS], [SPOTFOCUS], [TELEMACRO],
[BELICHTING], [SPOTMETER],
[SCENEKEUZE], [WITBALANS], [COLOR
SLOW SHTR], [S. NIGHTSHOT PLS]

Tabblad C}

[FADER], [DIG EFFECT], [B EFFECT]
Tabblad s

[INT.ZOOMMICR.], [MICR.NIVEAU],
[Z.ONTSPANNER]

- (een tabblad afhankelijk van de situatie/geen
tabblad)

[SLIDE SHOW], [SLIDE SHOW-INST.],
[AANTAL], [DATUM/TID], [FORMAAT]

Beelden opslaan

Omdat de capaciteit van het medium
beperkt is, moet u de beeldgegevens
opslaan op een extern medium, zoals een
DVD-R of een computer.

U kunt de beelden die met de camcorder
zijn opgenomen, als volgt opslaan.

Een computer gebruiken

Als u "Picture Motion Browser" op de
bijgeleverde CD-ROM gebruikt, kunt u
beelden opslaan die met de camcorder zijn
opgenomen. Raadpleeg de "Gids voor PMB"
op de bijgeleverde CD-ROM voor meer
informatie.

Een DVD maken met One Touch (One Touch
Disc Burn)

U kunt beelden die op de vaste schijf van
de camcorder zijn opgenomen, eenvoudig
rechtstreeks opslaan op een DVD door op
“® (DISC BURN) te drukken.

Beelden opslaan op een computer (Easy PC
Back-up)

U kunt beelden die met de camcorder zijn
opgenomen, opslaan op de vaste schijf van
een computer.

Een DVD met geselecteerde beelden maken

U kunt beelden die u naar de computer
hebt geimporteerd, opslaan op een DVD. U
kunt deze beelden ook bewerken.

De camcorder aansluiten op andere
apparaten

Raadpleeg het "Handycam-handboek"
(PDF) voor meer informatie.

Aansluiten met de A/V-kabel

U kunt beelden kopiéren naar VCR en
DVD/HDD-recorders.



Aansluiten met de USB-kabel

U kunt beelden kopiéren naar DVD-
writers, enzovoort die geschikt zijn voor
het kopiéren van films.

¢ Tips

* U kunt films of stilstaande beelden op de vaste
schijf kopiéren naar een "Memory Stick PRO
Duo".
Raak ¢ (HOME) — &2 (OVERIG) —
[FILM KOPIEREN]/[FOTO KOPIEREN]
aan.

Beelden verwijderen

Selecteer het medium met de beelden die
u wilt verwijderen voordat u de bewerking
uitvoert (p. 11).

Films verwijderen

1 Raak (HOME) — % (OVERIG) —
[VERWIJDEREN] aan.

2 Raak [EZ{ VERWIJDEREN] aan.

3 Raak [FEVERWIJDEREN] aan.

4 Raak de film aan die u wilt
verwijderen.

De geselecteerde film wordt gemarkeerd

met V.

5 Raak — [JA] — aan.

Alle films in één keer verwijderen

Raak in stap 3 [EHALLES VERW.] — [JA]

— [JA] — aan.

Stilstaande beelden verwijderen

(@® Raakin stap 2 [ VERWIJDEREN] aan.
(® Raak [®VERWIJDEREN] aan en raak

vervolgens het stilstaande beeld aan dat u wilt

verwijderen.
Het geselecteerde stilstaande beeld wordt
gemarkeerd met V/.

® Raak — [JA] — aan.

¢ Tips

e Als u alle stilstaande beelden op het medium
wilt verwijderen, raakt u in stap @) [ ALLES
VERW.] — [JA] — [JA] — [OK] aan.
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Een computer gebruiken

Bewerkingen uitvoeren met een computer

Handboek/software die moeten
worden geinstalleerd

"Handycam-handboek" (PDF)

In het "Handycam-handboek" (PDF) vindt
u meer informatie over de camcorder en
hoe u deze kunt gebruiken.

"Picture Motion Browser" (alleen voor
gebruikers van Windows)
"Picture Motion Browser" is de bijgeleverde
software. U kunt de volgende bewerkingen
uitvoeren.

- Een DVD maken met One Touch

- Beelden importeren naar een computer

- Geimporteerde beelden bewerken

- Een DVD maken

© Opmerkingen

* De bijgeleverde software "Picture Motion
Browser" wordt niet ondersteund op
Macintosh-computers. Als u een Macintosh-
computer wilt gebruiken waarop uw camcorder
is aangesloten, raadpleegt u de volgende website
voor meer informatie.
http://guide.d-imaging.sony.co.jp/mac/ms/nl/

Het "Handycam-handboek" (PDF)
installeren en weergeven

Als u het "Handycam-handboek" (PDF)
wilt weergeven, moet u Adobe Reader
installeren op uw computer.

Ga door met de installatie, zelfs als er een
bevestigingsscherm voor een onbekende
uitgever wordt weergegeven.

@ Schakel de computer in.

@ Plaats de CD-ROM (bijgeleverd) in het
schijfstation van de computer.

Het selectiescherm voor de installatie wordt
weergegeven.

SoNY

® Klik op [Handycam Handbook].
Het installatiescherm voor het "Handycam-
handboek" (PDF) wordt weergegeven.

@ Selecteer de gewenste taal en de modelnaam
van uw Handycam en klik op [Handycam
Handbook (PDF)].

De installatie wordt gestart. Als de installatie
is voltooid, wordt het pictogram voor
het "Handycam-handboek" (PDF) op het
bureaublad van de computer weergegeven.
* De modelnaam van uw Handycam
wordt aan de onderkant van het apparaat
weergegeven.

(® Klik op [Exit] — [Exit] en verwijder de CD-
ROM uit het schijfstation van de computer.
Dubbelklik op het pictogram om het
"Handycam-handboek" (PDF) weer te geven.

S Tips
* Macintosh-gebruikers kunnen de onderstaande
procedure volgen.
@ Schakel de computer in.
@ Plaats de CD-ROM (bijgeleverd) in het
schijfstation van de computer.
© Open de map [Handbook] op de CD-
ROM, dubbelklik op de map [NL] en
sleep het "Handycam-handboek" naar de
computer.
Dubbelklik op "Handbook.pdf' om het
"Handycam-handboek" (PDF) weer te

geven.

"Picture Motion Browser" installeren

Il Systeemvereisten

Raadpleeg de ondersteuningswebsite voor

meer informatie.

Besturingssysteem: Microsoft Windows
2000 Professional SP4, Windows XP
SP2*, Windows Vista*

* 64-bits versies en de startersversie worden
niet ondersteund.



Standaardinstallatie is vereist.
De werking is niet gegarandeerd als
het bovenstaande besturingssysteem
is bijgewerkt of in een multi-boot-
omgeving.

Processor: Intel Pentium III 1 GHz of
sneller

Geheugen: 256 MB of meer

Vaste schijf: Vereist schijfvolume voor
installatie: Ongeveer 500 MB (5 GB of
meer is wellicht nodig wanneer u DVD-
Video’s maakt.)

Beeldscherm: Minimaal 1.024 x 768
punten

Overig: ¥ USB-poort (dit moet een
standaardonderdeel zijn, Hi-Speed
USB (compatibel met USB 2.0) wordt
aanbevolen), DVD-brander (CD-ROM-
station is nodig voor installatie)

B software installeren

U moet de software installeren op uw

Windows-computer voordat u de

camcorder aansluit op de computer. De

installatie is alleen de eerste keer vereist.

De programma’s die moeten worden

geinstalleerd en de procedures kunnen

verschillen athankelijk van het

besturingssysteem.

@ Controleer of de camcorder niet is
aangesloten op de computer.

@ Schakel de computer in.

© Opmerkingen

* Meld u aan als beheerder voor de installatie.

* Sluit alle toepassingen die worden
uitgevoerd op de computer voordat u de
software installeert.

® Plaats de bijgeleverde CD-ROM in het
schijfstation van de computer.

Het installatiescherm wordt weergegeven.

soNy

Als het scherm niet wordt weergegeven

@ Klik op [Start] en [My Computer]. (Voor
Windows 2000: dubbelklik op [My
Computer].)

@ Dubbelklik op [SONYPICTUTIL (E:)]
(CD-ROM) (schijfstation).*
* Stationsnamen (zoals (E:)) kunnen
verschillen afhankelijk van de
computer.

@® Klik op [Install] in het installatiescherm van
de computer.

(® Selecteer de taal waarin de toepassing moet
worden geinstalleerd en klik op [Next].

(® Zodra het scherm voor het bevestigen van
de aansluiting wordt weergegeven, sluit u de
camcorder als volgt aan op de computer.
Voor DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SR85E:

@ Sluit de netspanningsadapter aan op het
Handycam Station en een stopcontact.

@ Plaats de camcorder op het Handycam
Station en draai de POWER-schakelaar
om het apparaat in te schakelen.

@ Sluit de Y-aansluiting (USB) van het
Handycam Station aan op de ¥-
aansluiting (USB) van de computer met
de bijgeleverde USB-kabel.

Het scherm [USB SELECT.] wordt
automatisch op het LCD-scherm van de
camcorder weergegeven.

O Raak [S USB-AANSLTING] of
[J USB-AANSLTING] aan in
het scherm [USB SELECT.] van de
camcorder.

Voor DCR-SR35E/SR36E/SR45E/SR46E:

@ Sluit de netspanningsadapter aan op de
camcorder en een stopcontact en draai de
POWER-schakelaar om het apparaat in te
schakelen.

@ Sluit de ‘P-aansluiting (USB) van de
camcorder aan op de '{’-aansluiting (USB)
van de computer met de bijgeleverde
USB-kabel.

Het scherm [USB SELECT.] wordt
automatisch op het LCD-scherm van de
camcorder weergegeven.

© Raak [S USB-AANSLTING] of
[J USB-AANSLTING] aan in
het scherm [USB SELECT.] van de
camcorder.

uayinigab 12andwod uaz l

NL

25



NL

26

@ Klik op [Continue].

Lees de [License Agreement], selecteer [I
accept the terms of the license agreement] als
u akkoord gaat en klik op [Next].

(® Controleer de installatie-instellingen en klik
op [Install].

© Opmerkingen

e Start de computer op dit moment niet
opnieuw op, zelfs niet wanneer een scherm
verschijnt waarin u wordt gevraagd dit te
doen. Start de computer opnieuw op nadat
de installatie is uitgevoerd.

* De verificatie kan enige tijd in beslag
nemen.

Volg de aanwijzingen op het scherm om de
software te installeren.
* Athankelijk van de computer moet u

wellicht software van derden installeren. Als

het installatiescherm wordt weergegeven,
volgt u de aanwijzingen om de vereiste
software te installeren.
@ Start zo nodig de computer opnieuw op om
de installatie te voltooien.
@ Verwijder de CD-ROM uit het schijfstation
van de computer.

De USB-kabel loskoppelen

@ Klik op het pictogram % —» [Safely remove
USB Mass Storage Device] — [OK] (alleen
Windows 2000) in het systeemvak in de
rechterbenedenhoek van het bureaublad van
de computer.

@ Raak [END] — [JA] aan op het scherm van
de camcorder.

(® Koppel de USB-kabel los.

B "Picture Motion Browser" gebruiken
Als u "Picture Motion Browser" wilt starten,
klikt u op [Start] — [All Programs] —
[Sony Picture Utility] — [PMB - Picture
Motion Browser].

Raadpleeg de "Gids voor PMB" voor
algemeen gebruik van "Picture Motion
Browser".

Als u de "Gids voor PMB" wilt weergeven,
klikt u op [Start] — [All Programs] —
[Sony Picture Utility] — [Help] — [Gids
voor PMB].

S Tips

¢ Als het scherm [USB SELECT.] niet wordt
weergegeven, raakt u f (HOME) —
£2 (OVERIG) — [USB-AANSLTING] aan.



Problemen oplossen

Problemen oplossen

Als er problemen optreden bij het gebruik
van de camcorder, kunt u de volgende tabel
gebruiken om het probleem op te lossen.
Als het probleem blijft optreden, verwijdert
u de stroombron en neemt u contact op
met de Sony-handelaar.

Opmerkingen voordat u de camcorder
opstuurt ter reparatie

* De huidige vaste schijf van de camcorder moet
mogelijk worden geinitialiseerd of gewijzigd,
athankelijk van het probleem. In deze gevallen
worden de gegevens die zijn opgeslagen op
de vaste schijf, verwijderd. Zorg ervoor dat u
de gegevens op de interne vaste schijf opslaat
(raadpleeg het "Handycam-handboek" (PDF))
op een ander medium (back-up) voordat u de
camcorder opstuurt ter reparatie. U wordt niet
gecompenseerd voor verlies van gegevens op de
vaste schijf.

Tijdens de reparatie wordt mogelijk een
kleine hoeveelheid gegevens op de vaste schijf
gecontroleerd om het probleem te kunnen
onderzoeken. Uw Sony-handelaar zal echter
geen gegevens kopiéren of bewaren.
Raadpleeg het "Handycam-handboek" (PDF)
voor de symptomen van de camcorder en
raadpleeg de "Gids voor PMB" voor het
aansluiten op de computer.

* Trek de stekker van de
netspanningsadapter uit het stopcontact
of verwijder de accu en sluit deze na
ongeveer 1 minuut weer aan. Als de
functies nog steeds niet werken, drukt u
op de RESET-toets (p. 17) met een puntig
voorwerp. (Als u op de RESET-toets drukt,
worden alle instellingen, waaronder de
klokinstellingen, hersteld.)

* De temperatuur van de camcorder is zeer
hoog. Schakel de camcorder uit en laat deze
een tijdje op een koele plaats liggen.

* De temperatuur van de camcorder is zeer
laag. Schakel de camcorder uit en breng
deze naar een warme omgeving. Laat de
camcorder daar een tijdje liggen en schakel
de camcorder vervolgens opnieuw in.

De camcorder wordt warm.
* Dit komt doordat de camcorder gedurende
lange tijd is ingeschakeld. Dit duidt niet op
een storing.

De stroom wordt niet ingeschakeld.
« Plaats een opgeladen accu in de camcorder
(p- 7).
¢ Sluit de stekker van de
netspanningsadapter aan op het
stopcontact (p. 7).

De camcorder functioneert niet, zelfs
niet als de stroom is ingeschakeld.

« Nadat de camcorder is ingeschakeld, duurt
het enkele seconden voordat de camcorder
gereed is om op te nemen. Dit duidt niet op
een storing.

De stroom wordt plotseling
uitgeschakeld.
* Gebruik de netspanningsadapter.
* Schakel de stroom weer in.
* Laad de accu op (p. 7).

Wanneer u op START/STOP of PHOTO
drukt, worden er geen beelden
opgenomen.

» Zet de POWER-schakelaar op HH (Film) of
O (Stilstaand beeld) (p. 10).

* U kunt geen beelden opnemen in de
slaapstand. Druk op de QUICK ON-toets
(p. 17).

* Het beeld dat u zojuist hebt opgenomen,
wordt vastgelegd op het opnamemedium.
U kunt op dit moment geen nieuwe
opnamen maken.

* Het medium van de camcorder is vol.
Verwijder ongewenste beelden (p. 23).

* Het totale aantal films of stilstaande
beelden overschrijdt de opnamecapaciteit
van het medium. Verwijder ongewenste
beelden (p. 23).
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Het opnemen wordt gestopt.

* De temperatuur van de camcorder is zeer
hoog/laag. Schakel de camcorder uit en laat
deze een tijdje op een koele/warme plaats
liggen.

Aanduidingen/
berichten

Oorzaken/oplossingen

U kunt "Picture Motion Browser" niet
installeren.

* Controleer de computeromgeving die is
vereist om "Picture Motion Browser" te
installeren.

* Installeer "Picture Motion Browser" op de
juiste manier (p. 24).

C:04:00

* De accu is geen
"InfoLITHIUM"-accu
(H-serie). Gebruik een
"InfoLITHIUM"-accu
(H-serie) (p. 7).

Sluit de stekker van de
netspanningsadapter
stevig aan op de DC
IN-aansluiting van het
Handycam Station of de
camcorder (p. 7).

"Picture Motion Browser" werkt niet
goed.
¢ Sluit "Picture Motion Browser" en start de
computer opnieuw op.

c:13:00/
C:32:00

Verwijder de
stroombron. Sluit de
stroombron weer aan en
gebruik de camcorder
weer.

De camcorder wordt niet herkend door
de computer.

» Koppel alle apparaten, behalve het
toetsenbord, de muis en de camcorder, los
van de USB-aansluiting van de computer.

» Koppel de USB-kabel los van de computer
en het Handycam Station, start de
computer opnieuw op en sluit de computer
en de camcorder weer op de juiste manier
aan.

Zelfdiagnose/waarschuwingen

Als er aanduidingen op het LCD-scherm
worden weergegeven, controleert u het
volgende.

Als het probleem blijft optreden nadat u
herhaaldelijk hebt geprobeerd dit op te
lossen, neemt u contact op met uw Sony-
handelaar of een plaatselijke, door Sony
erkende onderhoudsdienst.

E:20:000/
E:31:00/
E:61:000/
E:62:000/
E:901:000/
E:94:000

Er is een storing
opgetreden die u

niet kunt verhelpen.
Neem contact op met
de Sony-handelaar
of een plaatselijke,
door Sony erkende
onderhoudsdienst. Geef
hierbij de 5-cijferige
code door die begint
met "E".

101-0001

Het bestand is
beschadigd of

onleesbaar.

®

Er is mogelijk een fout
opgetreden met de vaste
schijf in de camcorder.

®

Verwijder ongewenste
beelden.

[aw]

De accu is bijna leeg.

19|

De temperatuur van
de camcorder loopt
steeds verder op of is
zeer hoog. Schakel de
camcorder uit en laat
deze een tijdje op een
koele plaats liggen.




ﬁ:zgﬁ;g;}ngen/ Oorzaken/oplossingen ﬁ:;gﬁ:g;ﬂgen/ Oorzaken/oplossingen
[0 * De temperatuur van L) * Er is niet voldoende
de camcorder is zeer licht, dus
laag. Laat de camcorder cameratrillingen treden
opwarmen. gemakkelijk op. Gebruik
N * Wanneer de aanduiding de flitser.
langzaam knippert, is (DCR-SR55E/SR65E/
de vrije ruimte voor SR75E/SR85E)
opnamen bijna op. * De camcorder is
» Er is geen "Memory niet stabiel, dus
Stick PRO Duo" cameratrillingen treden
geplaatst (p. 12). gemakkelijk op. Houd
* Wanneer de aanduiding de camcorder stevig
snel knippert, is er niet vast met beide handen
voldoende vrije ruimte en neem het beeld
beschikbaar voor het op. Houd er echter
opnemen van beelden. rekening mee datde
Verwijder overbodige waarschuwing voor
beelden of formatteer cameratrillingen niet
de "Memory Stick PRO verdwijnt.
Duo" nadat u de beelden * Het medium is vol.
op een ander medium « Er kunnen geen
hebt opgeslagen (p. 22). stilstaande beelden
* Het worden opgenomen
beelddatabasebestand is tijdens het verwerken.
beschadigd. Wacht enige tijd en -
Y * De "Memory Stick PRO neem vervolgens op.
P o
Duo" is beschadigd. =] * Valsensor geactiveerd. s
* De "Memory Stick PRO Opnemen/afspelen is %
Duo" is niet correct mogelijk uitgeschakeld. E
geformatteerd. s
| * Er is een niet- g
compatibele "Memory 3
Stick PRO Duo"
geplaatst.
L]0 * Toegang tot de
"Memory Stick PRO
Duo" is beperkt op een
ander apparaat.
4 * Er is een probleem met

de flitser.

(DCR-SR55E/SR65E/
SR75E/SR85E)

NL

29



NL

30

Aanvullende informatie

Voorzorgsmaatregelen

Gebruik en onderhoud

* Gebruik of bewaar de camcorder en accessoires
niet onder de volgende omstandigheden:

- Op extreem warme, koude of vochtige
plaatsen. Laat de camcorder en de accessoires
nooit achter op plaatsen waar de temperatuur
tot boven 60°C kan oplopen, zoals in direct
zonlicht, bij de verwarming of in een auto
die in de zon staat geparkeerd. Er kunnen
storingen optreden of de camcorder en de
accessoires kunnen vervormen.

In de buurt van sterk magnetische velden of
mechanische trillingen. Er kunnen storingen
in de camcorder optreden.

In de buurt van sterke radiogolven of

straling. De camcorder kan wellicht niet goed

opnemen.

- In de buurt van AM-radio-ontvangers en
videoapparatuur. Er kan ruis optreden.

- Op zandstranden en in stoffige omgevingen.

Zand en stof kunnen storingen in de

camcorder veroorzaken. Soms kunnen deze

storingen niet meer worden hersteld.

Bij ramen of locaties buitenshuis waar het

LCD-scherm of de lens aan direct zonlicht

wordt blootgesteld. Hierdoor wordt het LCD-

scherm beschadigd.

Gebruik de camcorder op 6,8 V/7,2 V

gelijkstroom (accu) of 8,4 V gelijkstroom

(netspanningsadapter).

Gebruik voor werking op gelijkstroom of
wisselstroom alleen de accessoires die in deze
gebruiksaanwijzing worden vermeld.

Zorg ervoor dat de camcorder niet nat wordt,
bijvoorbeeld door regen of zeewater. Als de
camcorder nat wordt, kunnen er storingen
optreden. Soms kunnen deze storingen niet
meer worden hersteld.

Als er een voorwerp of vloeistof in de behuizing
van de camcorder terechtkomt, moet u de
camcorder loskoppelen van het stopcontact en
deze door een Sony-handelaar laten nakijken
voordat u de camcorder weer gebruikt.

Vermijd ruwe behandeling, demontage,
aanpassing en schokken door op het apparaat
te slaan, het te laten vallen of erop te trappen.
Wees vooral voorzichtig met de lens.

Laat de POWER-schakelaar op OFF (CHG)
staan wanneer u de camcorder niet gebruikt.

Wikkel de camcorder tijdens gebruik nooit in
textiel, zoals een handdoek. De binnenkant van
de camcorder kan hierdoor ernstig oververhit
raken.

* Als u het netsnoer loskoppelt, moet u aan de
stekker en niet aan het snoer trekken.
* Beschadig het netsnoer niet door er een zwaar
voorwerp op te plaatsen.
* Houd de metalen contactpunten goed schoon.
* Houd de afstandsbediening en de
knoopcelbatterij buiten het bereik van kinderen.
Raadpleeg onmiddellijk een arts als de batterij
per ongeluk wordt ingeslikt (DCR-SR55E/
SR65E/SR75E/SR85E).
* Als er elektrolytische vloeistof uit de accu is
gelekt, doet u het volgende:
- Neem contact op met een plaatselijke, door
Sony erkende onderhoudsdienst.
- Spoel vloeistof af die op uw huid is
terechtgekomen.
- Als er vloeistof in uw ogen is gekomen, wast
u uw ogen met veel water en raadpleegt u zo
snel mogelijk een arts.

B Wanneer u de camcorder langere
tijd niet gebruikt
* Schakel de camcorder zo nu en dan in en
gebruik deze voor het afspelen van beelden of
opnemen gedurende ongeveer 3 minuten.
* Ontlaad de accu volledig voordat u deze
opbergt.

LCD-scherm

* Druk niet te hard op het LCD-scherm. Dit kan
schade veroorzaken.

* Wanneer u de camcorder gebruikt in een
koude omgeving, kunnen er nabeelden op het
LCD-scherm verschijnen. Dit duidt niet op een
storing.

* Tijdens het gebruik van de camcorder kan de
achterkant van het LCD-scherm warm worden.
Dit duidt niet op een storing.

B Het LCD-scherm reinigen

Als het LCD-scherm vuil is door stof of
vingerafdrukken, kunt u het schoonmaken
met een zachte doek. Wanneer u de
speciale reinigingsset voor het LCD-
scherm gebruikt (optioneel), mag u

het reinigingsmiddel niet direct op het
LCD-scherm aanbrengen. Gebruik
reinigingspapier dat vochtig is gemaakt met
het reinigingsmiddel.



Informatie over de behuizing

* Als de behuizing van de camcorder vuil is,

reinigt u deze met een zachte, vochtige doek en

veegt u de behuizing vervolgens droog met een
zachte, droge doek.

Voorkom de volgende situaties waardoor

de afwerking van de behuizing kan worden

beschadigd:

- Gebruik van chemische middelen, zoals
thinner, benzine, alcohol, chemische
reinigingsdoekjes, insectenwerende middelen,
insecticiden en zonnecréme.

- Het apparaat gebruiken met de bovenstaande
substanties op uw handen.

- Langdurige blootstelling van de behuizing
aan rubber of vinyl.

Verzorging en opslag van de lens

* Veeg het oppervlak van de lens in de volgende
gevallen schoon met een zachte doek:

- Als er vingerafdrukken op de lens zitten.

- Op erg warme of vochtige plaatsen.

- Wanneer de lens aan zoute lucht is
blootgesteld, zoals aan zee.

* Bewaar de lens op een goed geventileerde plaats
met weinig stof en vuil.

* Maak de lens regelmatig schoon om
schimmelvorming te voorkomen. U kunt het
best de camcorder ongeveer één keer per maand
gebruiken zodat deze langere tijd in goede staat

blijft.

De vooraf geinstalleerde oplaadbare batterij
opladen

De camcorder bevat een vooraf
geinstalleerde oplaadbare batterij zodat

de datum, tijd en andere instellingen
worden bewaard als de POWER-schakelaar
op OFF (CHG) is gezet. De vooraf
geinstalleerde oplaadbare batterij wordt
opgeladen wanneer de camcorder via de
netspanningsadapter aangesloten is op
het stopcontact of wanneer de accu is
bevestigd. De oplaadbare batterij loopt
volledig leeg in ongeveer 3 maanden als
u de camcorder helemaal niet gebruikt.
Gebruik de camcorder nadat de vooraf
geinstalleerde oplaadbare batterij is
opgeladen.

Als de vooraf geinstalleerde oplaadbare
batterij niet is opgeladen, heeft dit echter
geen invloed op het gebruik van de camera
zolang u de datum niet opneemt.

B Procedures

Sluit de camcorder met de bijgeleverde
netspanningsadapter aan op een
stopcontact en laat de camcorder langer
dan 24 uur zo staan met de POWER-
schakelaar op OFF (CHG) gezet.

De batterij van de afstandsbediening
vervangen
(DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SR85E)

(@ Houd het nokje ingedrukt en plaats uw nagel
in de uitsparing om de batterijhouder naar
buiten te trekken.

@ Plaats een nieuwe batterij met de pluspool (+)
naar boven gericht.

(® Plaats de batterijhouder terug in de
afstandsbediening tot deze vastklikt.

A
Nokje @

WAARSCHUWING

Bij onjuist gebruik kan de batterij
ontploffen. Laad de batterij niet op,
demonteer de batterij niet en gooi de
batterij niet in het vuur.

¢ Naarmate de lithiumbatterij zwakker
wordt, kan de bedieningsafstand van de
afstandsbediening afnemen of functioneert de
afstandsbediening wellicht niet meer correct.
In dit geval moet u de batterij vervangen door
een CR2025-lithiumbatterij van Sony. Als u een
andere batterij gebruikt, kan dit brand of een
ontploffing tot gevolg hebben.
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Technische gegevens

Systeem

Videocompressie-indeling: MPEG2/JPEG
(stilstaande beelden)

Audiocompressie-indeling: Dolby Digital 2-
kanaals Dolby Digital Stereo Creator

Videosignaal: PAL-kleur, CCIR-normen

Vaste schijf
DCR-SR35E/SR45E: 30 GB
DCR-SR36E/SR46E/SR55E/SR65E: 40 GB
DCR-SR75E/SR85E: 60 GB
Als u de capaciteit van het medium meet,
staat 1 GB gelijk aan 1 miljard bytes,
waarvan een deel wordt gebruikt voor
gegevensbeheer.

Opname-indeling
Film: MPEG2-PS
Stilstaand beeld: Exif *' Ver.2,2

Beeldapparaat
DCR-SR35E/SR36E/SR45E/SR46E
2,25 mm (type 1/8) CCD (Charge Coupled
Device)
Totaal: Ongeveer 800 000 pixels
Effectief (Film, 16:9): Ongeveer 490 000
pixels
Effectief (Stilstaand beeld, 16:9): Ongeveer
310 000 pixels
Effectief (Stilstaand beeld, 4:3): Ongeveer
410 000 pixels

DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SR85E

Brandpuntsafstand

DCR-SR35E/SR36E/SR45E/SR46E
F=1,8-4,1

f=1,9 - 76,0 mm

Indien geconverteerd naar een 35-mm
fotocamera

Voor films: 41 - 1 640 mm (16:9)*?
Voor stilstaande beelden: 48 - 1 920 mm
(4:3)

DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SR85E
F=1,8-32

f=2,5 - 62,5 mm

Indien geconverteerd naar een 35-mm
fotocamera

Voor films: 41 - 1 189 mm (16:9)*?
Voor stilstaande beelden: 36 - 900 mm (4:3)

Kleurtemperatuur: [AUTO], [EEN DRUK],

[BINNEN] (3 200 K), [BUITEN] (5 800 K)

Minimale verlichting

DCR-SR35E/SR36E/SR45E/SRA6E

6 Ix (lux) (wanneer [AUTO LGZ.SLUITER]
is ingesteld op [AAN], sluitertijd 1/25
seconde)

0 Ix (lux) (bij gebruik van de functie
NightShot plus)
DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SR85E

8 Ix (lux) (wanneer [AUTO LGZ.SLUITER]
is ingesteld op [AAN], sluitertijd 1/25
seconde)

0 Ix (lux) (bij gebruik van de functie
NightShot plus)

3,0 mm (type 1/6) CCD (Charge Coupled
Device)

Totaal: Ongeveer 1 070 000 pixels
Effectief (Film, 16:9): Ongeveer 670 000
pixels

Effectief (Stilstaand beeld, 16:9): Ongeveer
750 000 pixels

Effectief (Stilstaand beeld, 4:3): Ongeveer
1 000 000 pixels

DCR-SR35E/SR36E/SR45E/SR46E
Carl Zeiss Vario-Tessar

Optisch: 40 x, Digitaal: 80 x, 2 000 x
Filterdiameter: 30 mm
DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SR85E
Carl Zeiss Vario-Tessar

Optisch: 25 x, Digitaal: 50 x, 2 000 x
Filterdiameter: 30 mm

*1 "Exif" is een bestandsindeling voor stilstaande

beelden, vastgelegd door de JEITA (Japan
Electronics and Information Technology
Industries Association). Bestanden in deze

indeling kunnen beschikken over aanvullende

informatie, zoals informatie over de

instellingen van de camcorder op het moment

dat het beeld werd opgenomen.

*2 De waarden voor brandpuntsafstand zijn
de werkelijke waarden die resulteren uit de
pixeluitvoer voor groothoekopnamen.

* Gefabriceerd onder licentie van Dolby

Laboratories.



Ingangen/uitgangen
A/V R-aansluiting: Video-/audio-uitgang
USB-uitgang: mini-B

(DCR-SR35E/SR36E/SR55E/SR75E: alleen
uitvoer)

LCD-scherm

Beeld: 6,7 cm (type 2,7, breedte-/
hoogteverhouding 16:9)

Totaalaantal pixels: 123 200 (560 x 220)

Algemeen

Stroomvereisten: 6,8 V/7,2 V (accu), 8,4 V
(netspanningsadapter)

Gemiddeld stroomverbruik: tijdens camera-
opname met normale helderheid.
DCR-SR35E/SR36E/SR45E/SR46E: 2,8 W
DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SR85E: 3,0 W

Bedrijfstemperatuur: 0°C tot + 40°C
Opslagtemperatuur: -20°C tot + 60°C

Afmetingen (ongeveer): 76,3 x 76,6 x 112,8 mm
(bxhxd) inclusief uitstekende delen en met
de bijgeleverde accu bevestigd

Gewicht (ongeveer)
DCR-SR35E/SR36E/SR45E/SR46E
350 g (alleen hoofdeenheid)

400 g (inclusief de bijgeleverde oplaadbare
accu)

DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SR85E

360 g (alleen hoofdeenheid)

410 g (inclusief de bijgeleverde oplaadbare
accu)

Handycam Station DCRA-C200
(DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SR85E)
Ingangen/uitgangen

A/V OUT-aansluiting: Video-/audio-uitgang

USB-uitgang: mini-B
(DCR-SR55E/SR75E: alleen uitvoer)

Netspanningsadapter AC-L200/
L200B

Stroomvereisten: 100 V - 240 V wisselstroom,
50/60 Hz

Elektriciteitsverbruik: 0,35 - 0,18 A
Stroomverbruik: 18 W
Uitgangsspanning: 8,4 V gelijkstroom*
Bedrijfstemperatuur: 0°C tot + 40°C
Opslagtemperatuur: -20°C tot + 60°C

Afmetingen (ongeveer): 48 x 29 x 81 mm
(bxhxd) exclusief uitstekende delen

Gewicht (ongeveer): 170 g (exclusief netsnoer)

* Raadpleeg het etiket op de netspanningsadapter
voor andere specificaties.

Oplaadbare accu

NP-FH40

Maximale uitgangsspanning: 8,4 V gelijkstroom
Uitgangsspanning: 7,2 V gelijkstroom
Capaciteit: 4,9 wh (680 mAh)

Type: Li-ion

Wijzigingen in ontwerp en technische

gegevens voorbehouden zonder voorafgaande
kennisgeving.
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Informatie over handelsmerken

¢ "Handycam" en FI/NMIIZCANIT 7
gedeponeerde handelsmerken van Sony
Corporation.

"Memory Stick", " ", "Memory Stick Duo",
"MemoRY STick Dud’, "Memory Stick PRO Duo",
"MemoRy STick PRO Dun", "Memory Stick PRO-
HG Duo" "MemoRy 5Tick PRO-HG Dug", "Memory
Stick Micro", "MagicGate", MIAGICGATE',
"MagicGate Memory Stick" en "MagicGate
Memory Stick Duo" zijn handelsmerken

of gedeponeerde handelsmerken van Sony
Corporation.

"InfoLITHIUM" is een handelsmerk van Sony
Corporation.

Dolby en het dubbel-D-symbool zijn
handelsmerken van Dolby Laboratories.
Microsoft, Windows, Windows Media,
Windows Vista en DirectX zijn gedeponeerde
handelsmerken of handelsmerken van
Microsoft Corporation in de Verenigde Staten
en/of andere landen.

.

Macintosh en Mac OS zijn gedeponeerde
handelsmerken van Apple Inc. in de Verenigde
Staten en andere landen.

Intel, Intel Core en Pentium zijn handelsmerken
of gedeponeerde handelsmerken van Intel
Corporation of dochterondernemingen in de
Verenigde Staten en andere landen.

Adobe, het Adobe-logo en Adobe Acrobat

zijn gedeponeerde handelsmerken of
handelsmerken van Adobe Systems
Incorporated in de Verenigde Staten en andere
landen.

Alle andere productnamen die hierin worden
vermeld, kunnen de handelsmerken of
gedeponeerde handelsmerken zijn van hun
respectieve bedrijven. Bovendien worden ™ en
"®" niet elke keer vermeld in deze handleiding.






Awacte To mapov mpiv T XpKion

IIpwv xpnotpomotoete TN povada,
HEAETHOTE TPOOEKTIKA TO TTAPOV £YXELPiSLO
KoL QUAGETE TO O€ TEPIMTWOT) IOV XPELATTEL
va avatpétete oe auTd 0TO pEANOV.

MPOEIAONOIHZH

MNa va amoduyete Tov Kivéuvo
nupkaytdag i nAektpomAnéiag, pnv
€KOETETE TN pOvaApSa otn Bpoxni iy o€
vypacia.

Mnv ekOéteTe TIG pNaTapieg o€
unepPoAikn {éotn 6MwG A0, PWTIA )
Tapopola GTolxeia.

MPOZOXH

AVTIKATAGTAOTE TNV prratapia pe GAAn
pmatapia Tov idiov TUmov. X& avrtifetn
mepiMTWOnN, EVoEXETaAl va TTIPOKANOEi
mupKayld | nAektpomAngia.

TIA MEAATEZ LTHN EYPQIH

Npocoxi

Ta NAeKTPOUAYVNTIKA TTEPit OTIG GUYKEKPLUEVEG
OUXVOTNTEG EVEXETAL VA EMNPEACVY TV EIKOVAL
KaL TOV X0 TNG KApEPAs.

To mtpoidy avtd éxet eheyxBei kat éxel Ppedei
OTL ovppopovTal e Ta dpta Tov kabopilovran
amnod v odnyia mepi NAEKTPOUAYVNTIKHG
ovppatotnrag yia xpron kadwdiwy cvvdeong
piKkovg HikpoTeEPOL amod 3 pétpa (9,8 modia).

Inpeinon

e nepintwon mov Stakomei n Stadtkacia
petagopag Sedopévwv (amotuyia) Aoyw
OTATIKOV NAEKTPLOUOD 1) NAEKTPOUAYVITIOROD,
ETMAVEKKIVIOTE TNV EQAPHOYT 1) amocuvSéoTe Kat
eMavacvVSEoTE TO KAAWSI0 eMKOIVWViag

(kaAwdio USB kAm.).

Anokopdn Maraiov HAektpikov
& HAektpovikov ESomhiopou
(lover otnv Evpwmaikn Evwon
Kat dAe¢ Eupwmaikég xwpeg pe
EE  $<Xwptotd custiipara culloyrc)

To obpupolo avtd endvw 6To TPOIOY 1 0T
OLOKELACIA TOV ONHAIVEL OTL TO TTPOIOY
Sev mpémel va metaytel padi pe Ta olklakd
anoppippata oA mipénet va mapadobel
oe éva katdAAnAo onpeio cuAloyng
NAEKTPOAOYIKOV Kat NAEKTPOVIKOV VAIKOD
TPOG avakVkAwor). Me to va PeParwbdeite
OTL TO TIPOIOV METAXTNKE OWOTA, Bonddte
otV TPOANYN TOAVWV apvnTIKOY
EMNTOOEWV 0TO TEPPAANOV Kat TNV vyeia.
H avakvklwon twv vAikwv Ba Bondnoet
otV efotkovounon guatkwv mopwv. Tia
TEPLOCOTEPEG TTA|POPOPIEG OXETIKA e

NV avakOKAWOT aUTOV TOL TTPOIOVTOG,
TIAPAKANOVLE ETUKOIVWVIOTE E TIG
vmnpeoieg kabaplotntag Tov SNov oag N
TO KATAOTN A OTIOV AYOPACATE TO TTPOIOV.
Egappoty egdptnpa: TnAexeptotnplo
(DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SR85E)

Eval\aktikn Siayeipion
(POPNTAV NAEKTPIKWV GTHAWY
Kal 6ueowPeUTQV (loyvel oty
Evpwmaikn ‘Evwon kat dAAeg
Evpwmaikéc Ywpeg pe Eeywprotd
oUoTHpaTa GUAAYIC)

To obpfolo avtd endvw oty pratapia

1 0T ovokevaoia Seiyvel OTLN umatapio
TIOV TIAPEXETAL e AVTO TO TIPOLOV Sev
TIPETEL VAL AVTIHETWTCETAL OTIWG TAL OLKLAKA
anoppippata. Me to va Pefawwbdeite ot
Ol OUYKEKPIHEVEG pmaTapieg CVAAEXTNKAY
owoTtd, Pondate oty TPOAnYn mbavav
APVNTIKOV EMUMTWOEWV 0TO TEPIPAANOV
kat v vyeia. H avakdkAwon tov vAikav
Ba Pondroet otnv e€otkvopnon euotkwy
MOpwWV. LTV MEPIMTWOT TPOIOVTWY TTOV
yta Aoyovg aopadeiag, emdocewv, n
akepatoTnTag Sedopévwv anattovy
UOVIUN OUVSEDT) LE [La EVOWUATWHEVT
pmatapia, autr n pnatapio Oa mpémnet va



avtikadiotatat povo and efovotodotnuévo
Tex VKO mpoowTkd. T va e§aopalioete
TNV OWOTH HETAXELPION TNG HaTApiaAg,
TapadwoTe TO TPOIOV 0TO TEAOG TNG
Suapketag {wng Tov 0To KaTdAnAo
onueio cVANOYNG NAEKTPIKOD Ko
NAEKTPOVIKOV EEMALGHOV Yla AVAKVKAWOT).
2y mepintwon OAwv Twv AAwv
pmatapov, tapakalovpe Seite To T
TIOV TIEPLYPAPEL TIWG VAL APALPECETE e
ao@dAeta Tn pratapia and To TPoiov.
[Mapadwote TV pnatapia 6to katdAAnlo
onueio cLANOYNG TwWV XpnoLHOTOMuUEVWY
pmataptov ya avakvkiwon. Fa
TEPLOCOTEPEG TTA|POPOPIEG CXETIKA UE TNV
AvaKOKAWOT aVTOD TOV TTPOIOVTOG 1) TNG
pmatapiog, TapakalovpE EMKOVWVIOTE
e Tov appodio gopéa avakvkAwang 1} To
KATAOTN A OTIOV ayopacaTe TO TTPOIOV.

InMEiIWON yla TOUG TEAATEG OTIC XWPEG
mou 1oXVouV ot odnyieg Tng E.E.

O KATAOKELAOTHG AWTOV TOL TPOIOVTG
eivaw n Sony Corporation, 1-7-1 Konan
Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japan. O
E&votodotnuévog AvTImpOownog oxeTikd
pe TV nAekTpopayvn Tk oupfatdtnTa
Kat TNV ao@dlela ToL TPoidvTog eival i
Sony Deutschland GmbH, Hedelfinger
Strasse 61, 70327 Stuttgart, Germany.

T omotodnmote Bépa mov agopd otn
ovvTrpnon 1 otny eyydnon, avatpééte oTig
SievBhvoeig mov mapéxovrat ota EexwploTd
£YYpaga cuvTApNONG 1 £YYONONG.

INPEIWOELG OXETIKA PE TN Xprion

MNapexopeva otoixeia

Ot apBuoi oe () elvar n mapexopevn

TOCOTNTA.

* MeTaoynuatioTig evalAacoopevov pevpatog (1)

* Kalddto tpogodoaiag (1)

* Handycam Station (1) (DCR-SR55E/SR65E/
SR75E/SR85E)

* A/V Kahwdio ovvdeong (1)

* USB kaAwdio (1)

* Aovppato thexetptotripto (1) (DCR-SR55E/
SR65E/SR75E/SR85E)
‘Exet 16n tomoBetnOei pia pnatapia Aibiov
TOTTOV KOVUTILOV.

* Enavagopti{opevn punatapia NP-FH40 (1)

* Metaoynuatiotiic 21 akidwv (1) (DCR-SR55E/
SR65E/SR75E/SR85E)
Moévo yia Ta oVTEAQ IE TO OTpa (€3 TUTWHEVO
OTNV KATW EMPAVELL TOVG.

¢ CD-ROM "Handycam Application Software"
(1) (oe\. 24)
- Picture Motion Browser (Aoytouko)
- PMB Guide
- Eyxetpidio tov Handycam (PDF)

* "O8nyos Xpnong" (To mapov eyxetpidio) (1)

P o ===

IXETIKA pE TN XPROT TG KAPEPAC

o H xapepa Sev eivat adlanépaoctn and
OKOVN, TIG OTAYOVEG 1) TO vepd. AvatpeEte oTnvy
evotnta "TIpoguldels” (oeA. 31).

* Mnv KAVETE Kaplio amo TIG TAPAKATW EVEPYELEG

Otav n Avyvia Aertovpyiac Bl (Tawvia) /€

(AxivnTn ewova) (oed. 10) 1 ACCESS n Avyvia

(oe). 12, 17) eivau avappévn 1) avaBooPrivel,

ylati evéxetal va KataoTpagei To péco

£yYpPaPnG, va xabobv ot eyyeypappéveg etkoveg

1 va tpokAnBovv dAeg Svolettovpyieg.

- Agaipeon tov "Memory Stick PRO Duo".

- Agaipeon tng pmatapiag 1} Tov
HETAOXNHUATIOTH EVAANAOOOUEVOL PEVUATOG
and v Kapepa.

- TIporAnon pnxavikdv kpadaoudv 1
Sovioewv oV KapEpa.

‘Otav ovvdéete TV Kapepa oe KAmoLa

A\An ovokev pe kahwdio, BePatwbdeite oTt

TomoBeteite To Puopa oVVeong cwoTd. Mnv

€10AYETE TO PUOUA OTOV AKPOSEKTN AOKDVTAG

Sovapn, kabwg 0 akpodékTng pmopei va vooTei

{nud 1y va tpokAnBei Svolettovpyia otnv

KApepa.

Mnyv npokadeite kpadaopoie 1} dovioelg aTnv
kduepa. O okAnpog Siokog TG Kapepag pmopei
va pnv avayvwpiletat 1} pumopei va unv eiva
EQIKTI| 1) EYYPAPT) 1] Avamapaywyny.
* MnV XpnOLLOTIOLEITE TNV KAHEPA 0AG OF
neploxég pe £vrovo Bopufo.
O oxAnpdg Siokog TG Kapepag Hmopei va unv
avayvwpiletat 1} pmopei va unv eivat eguet
EYypagi A 1 avamapaywyn.
¢ T TNV TPOOTAGI TOV ECWTEPLKOD OKANPOD
Siokov and kpadaouoig oe TEPITTWON TTWOTNG,

GR



1 kapepa Stabétet T Aertovpyia Tov atednTipa
MTOOEWV*. Xe MEPIMTWON MTOONG, 1) 08
ovvOnkeg ENeyng BapdnTag, propei emiong
va eyypagei 0 06pvpog mov dnuovpyeitat dtav
evepyoToleitat 1) Aettovpyia avTr) anoéd v
kapepa. Eav o aiobntrpag nrooewy evromilet
i TTWon emavelAnuuévwg, TOTe 1) eyypagr/
avamapaywyn propei va Stakomei.

Eav n Beppokpacia e kapepag avnbei
pelwdei onpavTikd, evOgxeTaL va unv éXeTe
SuvatdTnTa eyypagng 1 avanapaywyng

OTNV KAHEPA, AOYW TWV XAPAKTNPLOTIKWY
TPOOTACIAG TNG KAWPEPAG, TA OTTOl0
£VEPYOTIOLODVTAL O€ TETOLEG OLVONKEG. TNV
nepinTwon avth, epgaviletar pwa £vdeln oty
006vn LCD (oe). 28).

Mnyv B¢tete o€ Aettovpyia Tnv kapepa oe
TEPLOXEG XAUNAIG TEGTG, OTIOV TO VYOUETPO
eivat peyadvtepo anéd 3.000 pétpa. AvTto pmopei
va pokalécet {nuia ot povada okAnpov
Siokov TG kdpepag oag.

Edv emavadapPavete Tig Stadtkaoieg
£YYpagne/daypagng elkOvwy yia peyaho
Stdotnua, Ba pokAnOei katakeppaTIONOS TwWY
Sedopévwy 0To péco eyypang. Aev pmopeite
va armoBnKkeDOETE 1) Vo eyypAWETE EIKOVEG. Ze
pa TéTola mepinTwon, ano@qxsu’c‘rs TPWTA

TIG EIKOVEG 0AG 0€ KATOLOV TOTTO e§WTEPLKOD
péoov amobrikevong KaL 0T CLVEKELL
npaypatonounjote [AIAMOP.MEZQN]J*.
TePEWOTE TOV IHAVTA TNG PLVTEOKAUEPAG KAl
KPATAOTE TNV OWOTA KATA TNV £yypa@r|.

Ta va mpocappdoete Tov mivaka LCD, avoite
Tov katd 90 poipeg Tpog Ty kapepa (D) kat
0T OLVEXEL TIEPLIOTPEYTE TNV 0T BEATIOT
ywvia yia eyypagn f avarapaywy (@).
Mropeite va meptotpéyete Tov mivaka LCD
katd 180 poipeg mpog v mAevpd TOL Pakod
(@) yra eyypagr oe Aertovpyia etddlov.

(90 poipec we mpog
NV Kauepa

(® 90 poipec (éy.)

(180 poipeg (pgy.)

H 0086vn LCD eivat KaTaokevaopévn e
Texvoloyia vynAng akpiBeiog éTot woTe,
M0600TO dvw Tov 99,99% TwV pixel va

eivat Aettovpyikd. QoT1600, evOEXeTAL Vo
ELPAVIOTOVV UKPOOKOTIKEG HAVPEG KOVKKIOEG
H/Kat QuTelvEG kovkkideg (Aevkov, KOKKIVOL,
UTAE 1) TIPAGLVOL XPWUATOG) KATA TPOTIO
ovvexr oty 006vn LCD. Ot kovkkideg

AVTEG eival (pvmo}\oyu(éq, oq)si)\ov‘ral ot
Stadikaoia kataokevig kat Sev ennpedlovv pe
0TOLOVONTTOTE TPOTIO TNV EYYPAPT).

* AgatpéaTe TO HOVWTIKO OANO TIpLy amd Tn
Xprion Tov TnAexelplotnpiov.
(DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SR85E)

MovwTiko @UAO j

o

Tomot "Memory Stick" mou pmopeite va

XPNOHOMOINOETE HE TNV KANEPA GaAG

* T TNV eyypa@n TaUVIDV, CLOTHVETAL VO
xpnotpomnowoete "Memory Stick PRO Duo"
XwpnTiKoTNTag 512 MB 1) meplocodTepo, pe v
£vdeldn:

- MemoRry STick PRO Duo ("Memory Stick
PRO Duo")*

- MemoRy STick PRO-HG Dua ("Memory Stick
PRO-HG Duo")

* AwatiBevtar pe v évdegn Mark2 1 oxu.

* Ta "Memory Stick PRO Duo" pe xwpntikotnta
£w¢ 8 GB Aettovpyovv kavovikd pe avtr Ty
KAapepa.

* AvatpéEte ot oelida 11 yia o Sbéaipo xpovo
eyypagng evog "Memory Stick PRO Duo".

* Ta "Memory Stick PRO Duo" kat "Memory
Stick PRO-HG Duo" avagépovtat kat ta
Vo wg "Memory Stick PRO Duo" oe avt6 T0
eyxetpidio.



IYETIKA pE TV Eyypagn

* TIptv Eexivioete TV eyypagn, ehéyEte ™
Aertovpyia eyypagrg yla va PepaiwBeite ot
EMTVYXAVETAL EYYPAPT EIKOVAG KAL TXOV XWPig
npofAnuata.

* Aev mapéxetat amolnpiowaon yla TuXOV anotuyia
1) AWAELX EYYPAPDY, KON KAt AV 1)
eyypagn 1} n avanapaywyn Sev eivar Suvatn
Aoyw Svolettovpyiag TG KApepAG, TOL HEGOL
£YYPAPNG, KATL.

* Ta cvoThpata £yXpwung TnAedpacng
Stagpépovv avaloya pe tn xwpa/meplox. Ta
VO AVATIAPAYETE TIG EYYPAPEG O TRAedpao, 1
Aedpaot) Oa mpémnet va Stabétet obotnua PAL.

* Ta mvevpatikd Sikalwpata TNAEOTTIKMV
TPOYPAUUATWY, TAVIDV, BLVTEOKATETMOV
Kat aAov vAtkov evOéxeTat va eivat voptkd
katoxvpwpéva. H un eovotodotnuévn eyypagn
TETOLOV VAIKOD evOéxeTal va eivat avtiBetn e
TOUG VOULOUG TIEPT TIVEVHATIKDOY SIKALWUATWY.

AmoBnkevote OAa Ta eyyeypappéva
dedopéva elkOvVRV

* T v anotpom| TG anwAetag Twv Sedopévwy
£IKOVWV 0ag, anoBnkeveTe meplodikd OXeG TIG
EYYEYPAHEVES EIKOVEG 0ag 0¢ eEWTEPIKO pETO.
Zvviotdtat i anobrkevon Twv dedopévwy
eikOvwv ot éva dioko, omwg éva DVD-R
uéow Tov vohoyloTh oag*. Emiong, pmopeite
va anoBnkeboete Ta Sedopéva elkOvVwV oog
xpnowomnotwvtag éva VCR 1 fia ovokevn
eyypagng DVD/HDD*.

‘Otav n kapepa cuvdéeTal o€ uMOAoYI0TH

* Mnv emiyetpeite T SLAUOPPWOT TOL GKANPOD
Siokov G kapepag peéow voloytotr. Edv
TO KAVETE aUTO, 1) KAUEPA OAG UTTOPEL VoL unv
Aetrtovpyei cwotd.

Inpeinon oxetika v amdppuPn/perapopd

* Eav exteheite [ATAMOP.MEXQN]* yia va
Stapopewoete To okANPo Sioko TNG Kapepag,
Ta Sedopéva evdéxetat va pn Staypagodv
TANPpwWG and To okAnpo dioko. Otav petagépete
TNV KAHEPA, CLOTHVETAL VOt EKTENECETE TN
Aettovpyia [ S AAEIO]* yia anotpomm
AavakTnong Twv Sedopévwv oag.

EkT0¢ ano Ta mapamdve, Katd TNy anoppyn
TNG KAHEPAG, CLVICTATAL VO KATAOTPEYETE TO
TPAYUATIKO OO THG KAUEPAG.

MAnpopopicc oyeTiKd pe T pUOpION
yAwooag

* Orevdeifelc 000vng mov epgavifovran oe kabe
TOTIKT) YADTOA XPNOIHOTIOIODVTAL Yia TNV
enefnynon twv dtadikactwv ettovpyiag. Eav
xpetaletat, add&te T ylwooa twv evdeifewy
NG 000VNG TIPLV XPIOHOTIONGETE TNV KAPEPQ
(oeh. 10).

MAnpogopic yia To mapov eyxeipidio

* Oreikoveg kat ot evei&elg 006vng LCD mov
eppavilovrat oo Tapov eyxepidio Angdnkav
HE XPNION YNPLAKAG QOTOYPAPKAG HNXaVG Kat
evdéxeTal va gaivovtat SLa@opeTikéG amd avtod
IOV TIpAyHaTIKG PAémeTe.

* Ze auto 1o Odnydg Xpriong, o okAnpdg diokog
kat o "Memory Stick PRO Duo" kalobvtat
"péoa eyypagnc’.

¢ Edv 8ev umtodelkvOETAL CUYKEKPLHEVA, OL EIKOVEG
oto tapdv eyxetpidio Pacifovrat ato povrélo
DCR-SR85E.

* Ot oknvég mpogpyovtat and to Windows Vista
KL evéxetat va Stagépovy, avaloya pe To
AELTOVPYIKO GVOTN(A TOV VTTOAOYIOTH.

* Avatpé€re eniong oty evotnta "Eyyetpidio
tov Handycam" (PDF) kat "PMB Guide".
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ZEKIVOVTaC

Bijpa 1: ®éption ¢ pnarapiac

DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SR85E

Awakomtng POWER

Buopa DC
Me v évein A
L8 3 OTPAUUEVT TPOG
% Ta Tavew
E’Bﬂoxn KaAwsio
Metaoxnpatiot)q —&— Tpogodoaiac
£vaA\aooopEVOU 0 \
pevpaTOq
IIpog v mpiCa
Toixov

DCR-SR35E/SR36E/SR45E/SR46E

BUopa DC
Me v é€vdeil&n A otpappévn Seia

Ymodoxn
DCIN

KaAwsio
TpOoPYodoaiag

Metaoynuatiotig
€VOANAooOuEVOU 9
PEVUATOC 4
-
IIpog v mpila
Toiyov

Mmopeite va popTioeTe Tn pmatapia
"InfoLITHIUM" (ce1pa H) agpou tnv
TOTMOOETHOETE TNV KAPEPAQ OaC.

© Inpawosig
o H kapepa Aettovpyei povo pe pmatapio
"InfoLITHIUM" (cetpa H).

1 lupiote Tov Stakémtn POWER mrpog
TV KatevBuvon tou Béloug, otn
0éon OFF (CHG) (mpoemiAeypévn
puOMION).

2 TomoBeTioTe TN pmatapia cUpovTag
TNV MPOCG TV KATELOUVON TOV
B£Moug péxpt va acgpaliost otn
Béon tng.

3 Ma DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SR85E:
TUVS£0TE TO HETAGYKNHATIOTH
EVAAAACGOMEVOU PEVHATOG OTNV
unodoxn DC IN tn¢ kapepag oag
Handycam Station.

MNa DCR-SR35E/SR36E/SR45E/SR46E:
ZUVOEOTE TO HETAGKNHATIOTN
EVAANACOOHEVOU PEVHATOG OTNV
unoSoxn DC IN Tng kapepdg oag.
Avoi€te o kdhvppa ¢ vrodoxrg

kot ovvdéoTe oTabepd To Puopa DC
TOV [ETAONHATIOTH EVAAAAGOOEVOL
pevpatog otnv vrrodoxr) DC IN.

4 ra DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SRSE:
Yuvbéote To KaAwdio
TPOPOdociag oTo HETACKNHATIOTH
EVAANQCCOLEVOU PEVHATOC KAl TNV
npi{a Tov Toixou. TomoBeTroTE
HE ac@AAN TPOTIO TNV KAMEPQ
oto Handycam Station, éw¢ 6Tou
ac@aliosl.

IMLAMAINZ



* ‘Otav tomoBeteite TV Kapepa on
Handycam Station, k\eioTe To kdAvppa TG
vrodoxng DCIN.

MNa DCR-SR35E/SR36E/SR45E/SR46E:

Zuvdéote 1o KaAwdio

TPOPOSociag oTo HETACKNHATIOTH

EVAAAACCGOUEVOU PEVHATOC KAl TNV

npila Toixou.

H Avyvia CHG (@option) avaPet katn

@opTion apxileL

H Avyvia CHG (9optiong) oprvet otav

N pnatapia QopTioTel TANPWG.

AmoovvS£0TE TO HETAOXNHATLOT

eVAAAAOOOUEVOL PEDUATOG ATTO

v vrodoxn DC IN kpatwvrtag

Tavtoxpova to Puopa DC kat to

Handycam Station (DCR-SR55E/

SR65E/SR75E/SR85E) 1§ Tnv kdpepd oag

(DCR-SR35E/SR36E/SR45E/SR46E).

¢ ZupBoudéc

¢ I'ia DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SR85E:
‘Onwg ota DCR-SR35E/SR36E/SR45E/
SR46E, umopeite va QopTioeTE TNV
pmaTapio GUVSEOVTAG TO HETATXNUATIOT
£VOANAGOOEVOL PEDHATOG OTNV KApEPQ.

Nava agaipéoete ) pavapia

T'vpiote tov Staxdmtn POWER ot Béon

OFF (CHG).

Zhpete 10 poxAO anelevBépwong BATT

(umatapiag) kat agatpéote TN pnatapia.
MoxAdg
ameNevBépwaong

BATT (umatapiag)

AwaBéaotpog xpovog Aettovpyiag amo
TV MapeXOpEVN pratapia

Xpovog gopTionG:

Xpovog katd mpootyyton (Aemtd) mov
ATQUTELTAL YL TN QOPTIOT pLaG HaTapiag
IOV £XEL ATOPOPTIOTEL TATPWSG.

Xpovog eyypagrc/avamapaywyng:
AlaBEaotpog xpovog katd TpocEyylon
(Aemtd), OTav Xprotpomoteite pia AN pwg
QOPTIOUEVT pmatapia.

(Movada: Aento)
DCR-SR35E/SR36E/  DCR-SR55E/SR65E/

SR45E/SR46E SR75E/SR85E
Xpovos 125 125
POPTIONG
Xpovog eyypagns
Xpévog 100 90
quvexots 110 105
EYypaens
Tomkdg 50 45
xpovos 50 50
EYYpaens
Xpovog 120 120
avamapaywyng 140 140

Endvw: Otav wg péco eyypagng éxet optotei o
okANpoG Siokog

Kdtw: Otav wg péco eyypa@ng £xet oploTei To
"Memory Stick PRO Duo"

© Inpaoslg

* ‘OMot ot xpovot vtohoyilovTal KaTw arnod Tig
akolovBeg ouvOnkeg:

- Aertovpyia eyypagng: [SP]
- O omoBogwtiopdg g 006vng LCD avapet:
[ON]

* O koG Xpovog eyypagrg Seixvet To xpovo,
otav ekTeheite emaveAnppéveg eKKIVOELG/
Slakomég TG eyypagng, OTav evepyomnoteite/
QTEVEPYOTIOLEITE TNV KAHEPA KAl XPNOLLOTIOLEITE
70 (oup.



IXETIKA ME TN pmarapia

e ITpwv v aAkayn TG pratapiag 1) Tnv agaipeon
TOV PHETACXUATIOTT) EVOANATGOHEVOL PEDHATOG
ano v kapepa, yopiote Tov Stakonty POWER
o B¢on OFF (CHG) kat pePaiodeite ot n Bl
Avxvia (Tawia)/€3 Ayvia (Axivtn eikdva) (o.
10)/ Avyvieg ACCESS (0. 12, 17) eivou ofnotéc.
H xapepa Sev tpogodoteital and tn pnatapia,
000 0 HETACXNUATIOTHG EVAANACOOUEVOD
pedpaTOg eivat ouvdedeptvog oty vITodoxn

DC IN g kdpepag 1§} 0to Handycam Station
(DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SR85E), akopa kat
av 1o kahwdio Tpopodoaiag éxet amoovvdeDei
ano v npila Tov Toixov.

IXETIKA ME TO XpOVO podpTIoNG/Eyypapng/

avamapaywyng

* O1xpovot vohoyilovtat 6tav n kdpepa
xpnowpomoteitat 6tovg 25°C (cvvioTdTat i
xprion oe Beppokpacieg amd 10°C €wg 30°C).

* O dwBéaipiog xpovog eyypagng kat
AVATAPAYWYHG gival HKpOTEPOG, OTAV
XPNOWWOTOLEITE TNV KAEPA OE XAUNAT
Bepuokpaoia.

* O Swbtaipiog xpovog eyypagng kat
avanapaywyng Oa givat pikpdTepog, avdloya
e TIG OLVONKEG OTIG OTIOlEG XPNOIUOTIOLEITE TNV
Kapepa.

IXETIKA ME TO HETAGKNHATIOTH

€£VAAAAGOOHEVOU PEVHATOG

* ZuvdéeTe TO TPOPOSOTIKO OTNV TANECTEPT
nipiCa Toixov, 6Tav To Xpnotpomnoteite. Xe
nepintwon Svohettovpyiag katd T xprion g
KAEPAG, ATOOVVOEGTE TO TPOPOSOTIKO ATTO TNV
nipila Toixov apéows.

Mn XpNOtHOTIOLEITE TO TPOPOSOTIKO, EVW Efval
TOTOBETNUEVO OE GTEVO XWPO, OTIWG AVANETA OE
£va Toixo kat émmho.

Mnv Bpaxvkvkhdvete o foopa DC tov
UETACXNUATIOTT) EVAANAGTOHEVOL PEDUATOG

1) TOLG TTOAOVG TNG pTaTapiag pe OmoLodHTOTE
petadAko avtikeipevo. Evoéxetat va mpokAnBei
Svolettovpyia.

* AKOuN Kal av 1 Kapepa ivat
amnevepyomompévn, eEakolovBei va
TpogodoTteital pe pedpa and to Siktvo 6oo
eivat ovuvOedepévn (e TO TPOPOSOTIKO IOV (e TN
oelpd Tov eivat oty mipida.

IMLAOAINZ



Brjpa 2: Evepyomoinon kat puBpion tne npuepopnviag
Kt Qpag
A (HOME) (ce\. 20)

ITiéote To KOoLVUTI TTOL BpiokeTat
ndvw oty 086vn LCD.

Awakomtng POWER

Z60en ‘Otav xpnowpomnoteite
paadi s TNV KAPEPQ Yio TpdTn
Qopd, eppaviletal
noBovn [PYO
POAOTIOY] otnv
006vn LCD.

(> Er e

1 Evw) mé{eTe To MPAGIVO KOUMT, yupioTe

Tov Siakomtn POWER emaveiAnupéva

, . , (< 200 BN BED (>
Tpog TNV KatewBuvon Tou BéNoug péxpt -
va avayet n avriotoixn Avgvia.

[_Enomeno |
I (Tawvia): T v eyypagn Tawidv
QO (Akivntn 1k6va): Ta v eyypaen
AKivVN TV EKOVOV

To pohot apxilet va Aettovpyei.

Metafeite oo fripa 3 dtav evepyomnoteite & SupBouléc

TNV KAflepd 0ag yla TP POPA.

* ‘Otav avéPete T Avyvia € (Akivnmy
£lkOva), 0 Aoyog Oyews 006vng aANdlet oe
4:3 avtopata.

* H nuepopnvia kat n dpa dev eppavifovral katd
™mv eyypagn, aAld eyypagovTat avtopata 6To
uéco eyypagng kat umopovv va popAndovv
KaTd Tn SLApKELa THG AVATIAPAYWYHG.

* MTOPEITE VA ATIEVEPYOTIOLOETE TOVG 11XOVG

. = "wun" it Aettovpyia tatdvrag My
2 nicore i (HomE) — i (HOME) — &5 (PYOMIZEIZ) — [PYOM.
(PYOMIZEIZ) — [PYO.QP./AITAQX.] HXOY/EM®.]— [ENAEIK.HXOX] —
— [PYO PONOTIOY]. [ATIENEPTOIT].

Epgaviletat n 086vn [PY® POAOTIIOY].

AN\ayn TG pUBpIoN¢ yAwooag

3 EmA&€Te TRV EMOULUNTH YEWYPAPIKN Mrnopeite va aAha€ete Ti pubuioelg g

MEPLOXT, XPNOIHOTOIWVTAG TA 000vne, wote va gppavifovv unvopata oe
3/ Ed kay, 0Tn GUVEXELQ, MECTE JLa CLYKEKPLUEVT YAWOTO.
[ENOMENO]. Miéote 1o A (HOME) — ima

(PYOMIZEIZ) — [PYO.QP./fAITAQS.]
— [[APYOM.TAQZ.] kat 6Tn GvVExELR
™mVY YA®Ooa TG enAoYNG 0aG.

4 PuBpiote to [KANOK QPA], [E]
@ (évoc), [M] (mqvac), [H] (npépa), wpa
10 Ko Aento, émerta méote [OK],



Brjpa 3: EmAoyn Tou pécov eyypagnc

Mrnopeite va emi\éEete Tov okAnpo Sioko
1 o "Memory Stick PRO Duo" wg to péco
eyypagnc/avanapaywyne/enegepyaciag
otV kapepd oac. Em\éEte Eexwplotod
UECO EYYPAQNG VLA TIG TALVIEG KA Ylat TIG
aKivNTEG EIKOVEG.

H npoemiheypévn pvBpion o0 yia Tig
TALVIEG, 600 KAl YIa TIG EIKOVES gival o
oKANPOG Siokog.

SKkAnpog Siokog
Tawia -c G Akivntn
"Memory Stick" ~ ElKOva

© EInpaoslg

* Mmopeite va TpAyHATOTOW|0ETE AEITOVPYiEG
eyypagnc/avanapaywyne/enegepyaciag povo
ya o emAeypevo péoco eyypagng. Otav
emBopeite va mpaypatomnotioete alkayn,
em\éEte Eavd To péoo eyypagng.

* O xpovog eyypagng pe T Aettovpyia eyypagrg
[SP] (npokaBopiopévn pobuon) eivae o e€fg
(mepimov):

- Eowtepikog okAnpdg Siokog:
DCR-SR35E/SR45E: 10 wpeg 40 Aenta
DCR-SR36E/SR46E/SR55E/SR65E: 14 wpeg
30 Aemtd
DCR-SR75E/SR85E: 21 wpeg 50 Aemta

- "Memory Stick PRO Duo" (4 GB) tng Sony
Corporation: 80 emtd

* EXéyEte Tov apilBpo twv eyypayipwv atabepov
eikovwv otnv 086vn LCD ng kduepds oag
(oe\. 18).

1 nizore A (HOME) — ® Kapréda
(AIAXEIPIZH MEZON) otnv 086vn.

=) c@6onen anavon  SE

B[ rromezovax | momssovonr. |

12
-l NAHPOO.MEZON H AIAMOPMEZON l

2 Méote [PYO.MEZOY EIK] yia va
€MAEEETE TO PHECO EYYPAPNG YIA
TI§ Tawvieg Kat méote [PYO.MEZOY
OQT.] yia va emAéEeTe To péco
EYYPAPNG YIA TIG AKIVNTEG EIKOVEG.
Epgaviletat n 006vn pdBpiong péosov
eyypagnc.

I 60 ren

( HDD ] [ memorvstick ]

PYO.MEZOY EIK (=]
EmAé€re To péco.

3 EmA£éETe 1o péco eyypa@ng mov
OéAete va opioeTe.

4 niéove INAII— [OK],
To péoo eyypagnig aA\adet.

Mava emPefaiwoete T pUOHIGN TOV péGOU

Eyypagne

@ Tepiotpéyte emavehnuuéva Tov Stakdmtn
POWER yia va gvepyomownBei n Avvia

awvia)/ Avyvia kivntn ekova),

K (T i)/ hwyvia €8 (Axivn edva)
avéloya pe Tig pubuioels pécov eyypagng
mov emBopeite va eéyEete.

@ =V 0B6vn emAéETe TO £tkOVISIO TV pécWV
EYYpagns.

B e Avvon = o TKANPOG

(576 \en] Siokog

1:"Memory
Stick PRO Duo"

IMLAMAINZ
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Agaipgon Tov "Memory Stick PRO
Duo"

ITpoeToipdote éva "Memory Stick PRO
Duo" edv wg uéoo eyypagng éxet emhexOei
to [MEMORY STICK].

YXeTIKA e Tovg TOToVG "Memory Stick”
TIOV UTTOPELTE VAL XPT|OIUOTIOOETE OTHV
Kduepd oag, avatpéEte otn oeida 4.

1 TomoBetnote To "Memory Stick PRO
Duo".

@ Avoite To kdAvppa Tov Memory Stick
Duo ntpog v katevBuvorn tov félove.

® Tomobetote éva "Memory Stick PRO
Duo" otnv vrodoxr} Memory Stick Duo
npog ta SefLd €wg dToL ao@alioel 6N
6¢on Tov.

® Kheiote To ké\vppa Tov Memory Stick
Duo.

ACCESS Avyvia
("Memory Stick
PRO Duo")

2 Eav éxete emAégel wg péco eyypapng
Taviwv to [MEMORY STICK], yupiote
Tov Siakomtn POWER £w¢ 6Tou
avayet n Avyvia £ (Tawia).

H 086vn [Anpovpyia véov apy.paong
Sedopeikovwv.] eppaviletar oty
006vn LCD otav tomoBeteite éva véo
"Memory Stick PRO Duo".

Bev un.xavéva apyeio Baon Se8.cixovav.
e eivar Suvati n eyypagii i avam.tawiev.
Anovpyia véov apxeiov;
YOAOTIZ.XP.AIAL.10s

NAI ] oxi

Anpiovpyia véou apxBaong Sedop.tksvwv.

3 nNiéore [NAIL

T eyypa@n povo akivntwy elkovwv o
éva "Memory Stick PRO Duo", méote
[OXI].

Awaypaepn Tou "Memory Stick PRO Duo
Avoi&te o KdAvppa Tov Memory Stick
Duo kat onpwéte eEhagpd ato "Memory
Stick PRO Duo".

© Inpaosig

* Mnv avoiyete To kd\vppa Tov Memory Stick
Duo katd v eyypagr.

* H tonoBétnon evog "Memory Stick PRO Duo”
aokwvtag Svvaun mpog ) Aabog katevbuvon
evdéxetat va pokadéoel PAAPn oto "Memory
Stick PRO Duo", otnv vtodoxr tov Memory
Stick Duo 1} ota Sedopéva elkovawv.

* Eav eppaviotei n évdeln [Amotuyia

Snuovpyiag véov apxeiov Paong dedopévwv

eiovwv. Eivat mbavo va uny vidpxet enapkig

ehebBepog xpog.] oTo Prjua 3, ekteléoTe

Srapdpewon tov "Memory Stick PRO Duo".

Kata m Sapopewaon, Ba Siaypagovv Oha ta

dedopéva mov éxovv eyypagei oto "Memory

Stick PRO Duo".

Otav mélete kat agaupeite To "Memory Stick

PRO Duo" npooéte va pnv tevaytel kat méoet

07O £80¢OG.



Eyypaepii/Avamapaywyrj

Evypaon

Ot etkdveg eyypdgovTat 0To HEso Tov €xel emAeyei otn puButon péoov (oel. 11).

H mpoemiheypévn phBuion 1600 yla Tig Tatvieg, 600 kal yla Tig elkOVeg ivat 0 okAnpog diokog.

3@
START/STOP

1 Awkoming LENS COVER

0

2 AlakOTTNG
POWER

HH: T EYYPAPT) TAUVIDOV
O : T eyypagr akivntoy
£IKOVWV

o)

«w

START/STOP

=
0:00:14
[300 Aen]

|
[ANAMON] — [EITPA®]

AvaPooPrivet — Avdfet

1 Tupiote Tov Stakomtn LENS COVER yia va avoiéel.

2 lupiote To Siakomtn POWER péxpt va avapel n avriotoixn Avxvia.

Iathote To MPActvo kovpri povo 6tav o Stakomtng POWER Bpioketar ot 8¢on OFF (CHG).

3 ZEKIVI\OTE TNV EYYPAPN.

Méote START/STOP [A] (1y [B]).

Ta va oTapatioete Ty eyypagn, mEoTe TO
START/STOP &ava.

AKIVITEC EIKOVEC (o]

Matote PHOTO yia va mpocappooete

v gotiaocn @ (axovyeta évag
XAPAKTNPIOTIKOG RXO0G) Kal 0TN GUVEXELD
natiote vo mAfpw @ (akodyetan éva KAIK).
To Il eppavietar Simha amd o S1

70 1. Otav efagaviotel n £vdedn L n
£IKOVA EXEL EYYPAPEL.

¢ ZupBoulic
* Mrnopeite va ehéyEete Tov elevBepo xwpo Tov
UECOV EYYPAPTG, TTATWVTAG TNV ETUAOYH
(HOME) — "5 (ATAXEIPIZH MEZQN)
— [[IAHPO®.MEZQN].

¢ O péyloTog XpovoG GUVEXOUEVNG EYYPAPTIG
TAVIOV givat Tepimov 13 wpeg.

* ‘Otav éva apyeio tawviag vrepPaivet ta 2 GB,
TOTE SnuiovpyeiTal AVTOUATA TO ENOHEVO
apyeio Tarviag.

UAmAndounay/UdndAdz l
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Avanapaywyn

Mmnopeite va avamapaydyeTe TIG EIKOVEG TTOV £XOVV EYYPAPEL OTO [IECO TO OTIOIO EXETE
emhé€el and ) pOBpLon péoov (oel. 11).
H npoemideypévn pvOpon eivat o okAnpodg Siokog.

(3

Kouprti (=1 (MPOBOAH 1
EIKONQN) 2 AwakomTne POWER
Koupmi =1 (MPOBOAH EIKONQN)
(® HOME MENU ® Epeavion axivntov eovov
@ IIponyobpeveg 6 eikdveg @® %= (OPTION)
® Emdueves 6 ecdveg Avalrtnon eiovev avd nuepopnvia
@ Emotpogn oty 006vn eyypagng ® MetdBaon oty 086vn (& (Aiota npocdnwy)
® Epeavion taviov MetéBaon otnv 086vn B (Aiota eEEMEng Taviag)

1 lupiote Tov Stakomtn POWER yia va evepyoTTOIOETE TV KAUEPA.

2 Niéore o= (MPOBOAH EIKONQN) [A] (1 [B] koupmi).

H 086vn VISUAL INDEX epgavi{etat otnv 086vn LCD. (Evééxetat va anartnfovv
oplopéva devtepOrenta.)

3 ZEKIVIOTE TRV avamapaywyn.

Axivnec ewoveg <

Méote TRV KapTéAa HH ko ™V Tawia Méote Tnv kaptéha €3 kat thv akivity
movu OéAete va avamapayOei. €1KOVa TTov BéAeTe va avamapayOei.
MetdBaon oy Evalayn avanapaywyig Kovpmi napovaiaong Stagavewdv
apxfi g oknvg/ 1 mabong kdBe gopd mov  Emopevn
Tiponyovpevn Tawvia mélete Tawvia

=0 =)

101-0014
i 101-0001 T O Ew Gy
—

MetaBaon oty 006vn ITponyodpevn/
VISUAL INDEX Enopevn

T ]

Awaxomn (petafaon oty Kivnon mpog ta
086vn VISUAL INDEX)  micw/mpog Ta eumpog




PUBon ¢ évraong fXov oTi¢ Tavieg
‘Otav emAéyeTe fua Tatvia, TathoTte TV
emoyn €= (OPTION) — B Kaptéla
— [ENTAXH HXOY], kat otn ovvéxeta
npooapuodote Tov fyo pe =1/ [+,

¢ ZupBoudéc

o ID-1/P epgaviletar pe Ty etkdva oe kabe
kapTéda mov avamapdxOnke/eyypagnke
tehevtaia. Otav emhéyete TV elkoOVa e TNV
£vdeiEn I/, pmopeite va To avanapaydyete
QMO TO ONEIO IOV OTAPATIOATE TTPOTYOVUEVA.

Avamapaywyn €lkovag o€ TpAeopaocn

ZvvdoTe TNV Kapepa 0THV LTTOSOXT
e100d0v pag tnAedpaong 1 evog VCR,
xpnotpomowvtag kakwdio ovvdeong A/V

(mapéxetar) N éva kakwdto ovvdeong
A/V ueS VIDEO |2] (mpoaipetikod). Tia
Aemtopépetec, avatpégte oo "Eyxelpidio
tov Handycam" (PDF).

DCR-SR35E/SR36E/SR45E/SR46E
ATTOPOKPUCHEVOG
akpodéktng A/V

Ynoboxn A/V
DCR-SR55E/SR65E/SR75E/ ouT

UAmAndounay/UdndAdz l

SVIDEO

) }
VIDEO

(2} © —1]
(Kitpvo)

(Aeuko)
(@ L

AUDIO

111~

% (KO’ KKIVO)
(K( [prO) IN

—" :Por ofjpatog

VCR rj tn\edpaon
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AN\a pépn Kat AEtToUpyieC TNC KApEPAC

Kovpmd, poopata kAT, mov Sev e€nyovvtal
oe dMa kepdhata, egnyovvrat eda.

Handycam Station
(DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SR85E)

=T

Eyypagiy/Avanapaywyn

[1] MoxA6g power zoom
Ta o apyo {ovy, HETAKIVIOTE TO
poxAo power zoom ehagpd. T'at
TaxOTepo fouy, HETAKIVAOTE TO HOXAO
TIEPLOTOTEPO.
Mrnopeite va peyeBovete axivnteg
e1k6veg amo 1,1 €wg 5 popég To apxikod
Toug uéyebog (Zovp avamapaywyne).

* Otav mélete v 006vn katd T Sidpketa
Tov {ovp avamapaywyrg, To ongeio ov
muéoate Oa ePPavioTel GTO KEVTPO TOL
npoPailopevov mAataiov.

[4] AyKioTPO yia TOV HAVTA dPOL
[TpoodpTtnon Tov AvTa OOV
(TpoaupeTiko).

AioBntipag TAexetpiopod (DCR-
SR55E/SR65E/SR75E/SR85E)/@bpa
vnépuBpwy
ANyn Tov ofpatog and To
T\exepLoTiplo.

Evowpatwpévo pukpdgwvo

Kovpmé {ovy

ITatnpa ya peyéBuvon/opikpovon.

Mropeite va peyeBovete akivnteg

€IKOVEG amo 1,1 £wG 5 POpEG TO apyIKO

Tovg uéyebog (Zovp avamapaywyng).

* Otav mélete v 006vn katd T Sidpketa
Tov {ovy avamapaywyng, To onpeio mov
Tuéoate Oa eLPAvIOTEL 0TO KEVTPO TNG
006vng LCD.

[9] Kovpni *® (DISC BURN)
Anpuovpynrote évav dioko cuvéovtag
™mv kdpepa atov vrohoytoth. a
Aemtopépetec, avatpééte oto "PMB
Guide" (oel. 24).

Kovpni DISP/BATT INFO
Mmopeite va EvePYOTIO|OETE TNV
0806vn e To matnua 6tav n Tpogodoaia
PELUATOG ElVAL EVEPYOTIONUEVT.
Katd ta matnpa 6tav n tpogodooia
PEVUATOG ELVAL ATTEVEPYOTIOLHEVT
OFF (CHG), unopeite va eAéyEete T0
vroAoLTo pratapiag.

Kovpmni B (omoBopwtiopdg)
Tiéote B (omobogwtiopde) yua va
epgaviotei Blya npooappoyn tng
¢kBeong yla Bépata pe omoBoQwTIoNO.
[Mi¢ote B (omoBopwtiopog) Eava
Ylot v aKUpWOETE 1 AetTovpyia
omoBoQWTIoHOD.

Kovpni RESET
IMiéote RESET yia emavagopd OAwv
Twv puBpicewv, oupmephapPavopévon
TOL poAOYLOD.



Hyeio

Ymodoxr tpimodov (kdtw empdavela)
TomoBetnote To TPiModo (TPoaLPeTIKO:
To unKog g Pidag mpémet va ivat
Atydtepo amo 5,5 mm) oty vodoxn
TOL XpNOLHOTOLDVTAG (ot Pida.

[15] Kovpni EASY
[Miéote EASY yia va epgaviotei
Kat 0pilovTal auTOpATA OL TEPLOCOTEPEG
pubuioeig yla evkoAn eyypaer/
avanapaywymn. [a akvpwon, méote
EASY Eava.

Awxoéng NIGHTSHOT PLUS
®¢ote Tov Staxkomtn NIGHTSHOT
PLUS o1 6é0n ON (gpgavifetat to
©@)yia eyypagn o okoTevd pépn.

Kovpni QUICK ON
H \vxvia QUICK ON avapooPrvet
Kat 1 kapepa petafaivet oe Aettovpyia
eEolkovopnong evépyelag (katdotaon
avaotoAng Aettovpyiag). T'a v
emopevn eyypagr méote Eavd
QUICK ON. H kdpepa emoTpépel o€
KATAOTAOT AVApOVIG EYYPAPHG OF
Saotnpa mepimov 1 SevtepoAémntov.
Xpnotpomowwvrtag tr pvbuon [ANAM.
I'P.ENEPT.], unopeite va opicete to
XPOVIKO StdoTnpa petd and Ty ndpodo
Tov omoiov 1 kapepa Ba petaPaivel oe
KATAOTAON AVAOTOANG AelTOVPYiag.

Avxvia ACCESS (ZxAnpog diokog)
Otav n Avyvia ACCESS eivat avappévn

1 avaPooPrvel, n kapepa eyypapet/
Stapaler dedopéva.

LOvdeon o€ AAAEG GUOKEVEG

Ymodoxr ATOHAKpLOUEVOG akpodEKTNG
A/V/A/VOUT
Z0Ovdeon pe To kahddo obvdeong A/V.

[3] Yrodoxh ¥ (USB)
(DCR-SR35E/SR36E/SR55E/SR75E:
pévo £€odog)

Zvvdeon pe To kadwdio USB.

[6] Active Interface Shoe 74 kesce (DCR-
SR55E/SR65E/SR75E/SR85E)
To Active Interface Shoe mapéyet
Tpogodooia oe TpoatpeTikd eEapTHpaTa
Onwe og pa Avyvia Biveo, éva @hagn
éva uikpOewvo. To eEaptnua umopel va
evepyomnomBei 1 va anevepyomownOei
kaBwg xepifeote Tov Sraxontn POWER
OTNV Kapepa.

ZHvdeopog Stacvvdeong
ZuvEaTe TNV KAHEPA 0AG KAl TO

Handycam Station.
(DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SR85E)

UAmAndounay/UdndAdz l
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Evdsieic mov epgavifovral kara tn Srapkeia tng

gyypagi¢/avanapaywyng

Eyypagn tawiav

0:00:00e;
[300Aen] o

@

Eyypagn akivntwv elkovwy

999901+ E

fid

[ o=

@

Mpopolq Tawiv

TR

Ed

(=8

=
*iH 101-0003
18] (8] [16]

MpoPolr) akivnTwv iKoVWVY

999 95

(SN 1214 S
[101

Ch
g

Inwmnu f—

[18] 8]

Kovpuni HOME
Ynolowno pratapiag (mepinov)

Katdotaon eyypagns ((ANAMON]
(avapovn) 1 [ETTPAQD] (eyypaer)))

[4] Aettovpyia eyypagrs (HQ/SP/LP)

To péoo eyypagnc/avamapaywyng

[6] Metpn g (dpa/Aentd/SevtepoAento)
Evamopeivavteg xpovol eyypagng
Kovpni OPTION

[9] Kovpni TPOBOAH EIKONQN
PvBuion Aiota mpocwnwv

Méyebog etkdvag

[12] Katd mpooéyyion aptBpdv eyypdyipwy
otabepwv eikdvwv/Méoa eyypagrg

Kovpmi emotpogr|g
Agrtovpyia avamapaywyng

[15] Ap1Opdg TpEyovOag avamapayduevng
Tauviag/AplOpog ouvorikwv
EYYEYPAUHEVWV TAVIDV

Kovpmi mponyovpevo/emouevo
Kovpmd Aettovpyiag Pivreo
‘Ovopa apyeiov dedopévwy

Ap1Budg tpéxovoag avamapayouevng
akivng ecovag /ApiBpog
EYYEYPAUHEVWV AKIVI TV EIKOVWV

DakeNog avamapaywyng
EpgaviCetau povo kata tn Sdpketa
EYYPAPTIG AKIVI TWV EKOVWV O
"Memory Stick PRO Duo".

Kovpmni mapovoiaong Stapavewv

Kovprni VISUAL INDEX



Evdei€erg otav éxete mpayparomouyoel
alhayég

Ot napakdatw evdei&els eppavifovran
KATd TNV eyypagn/avanapaywyn yia va
vrodei§ovv Tig pubuioelg Tng kdpepag.

Enavw apiotepa Endavw de€id

[ Er "=
&

Katw Kévtpo
Emave apiotepd
‘Evdeiln Inpacia
) Eyypagn pe
XPOVOSIaKOTTH
§O©5+5- ®Aag/TTEPIOP K. MAT
[0 EITIILMIKPO®. xapn\o
33 EIIA.EYP.0O.
K ENX.MIKP.ZOYM
Emavw 6§ 1a
‘Evdeiln Inpacia
Revkov MAYPO Fader
Anevepyomoinon
S omoo@uwTiopov 086vng
LCD

Anevepyomoinuévog

II.€0FF . .
aobntipag ntwoewv

B Evepyomomnpévog
aednTrpag TTwoEwv
Ta péoa eyypagng mov

0-9 a-d] éxovv emleyel yla Tig

otabepéq elkOveg

Kévtpo

‘Evdeién Inpacia
[rowlvéaLomboln  @IMEr® EIKON
fao) Z0volo nlapouoiacr]c
Sapavetov

© NightShot plus
S©) Super NightShot plus
[§] Color Slow Shutter
hvdeon PictBridge
oo [ .
ONW IIpoerdomoinon
Katw

‘Evdeién Inpacia

E@é eicovag

Pnelaxd egé

Xelpokivntn eotioon

UAmAndounay/UdndAdz l

EIMIAOTH ZKHNHZ

Omoboguwtiondg

Iooppomia Aevkov

w Amevepyomoinon
i SteadyShot
EKOEZH /
OOTOMET EIIOT
™ TELE MACRO
(= Aiota Tpocdnwy

¢ ZupPoulig

* Otevdeifelg kat ot B¢oelg Tovg mapovotalovrat
KATd TPooéyylon Kat SLlagépovv amd avTtd Tov
paivovTal TNV Tpaypatikotnta. Avatpefte
oty evotnta "Eyyetpidio tov Handycam”
(PDF) yia Aemtopépetes.

* H nuepopnvia kat n dpa eyypagng
£YYPAPOVTAL AVTOUATA OTA HETA EYYPAPTG.
Aev gpgavifovtat katd TV eyypagr. Qoto00,
pmopeite va ta opioete wg [KQOA AEAOMEN]
KaTa TN SLApKEL TG AVATIAPAYWYTG.

GR
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Extéleon Srapopwv Asttoupylav - "f% HOME" Ko

"= OPTION"

Mrnopeite va mpoPardete tnv 080V pevov
mélovrag A (HOME) [A] (1 [Bl)/

Sz (OPTION). T'ia Aemrtopépeteg ota
ototxeio pevov, avatpéfte oto "Eyxetpidio
tov Handycam" (PDF) (oel. 24).

A (Homp)

©= (OPTION)

Xprion tov HOME MENU

Mrnopeite va adha€ete Ti pubpioelg
Aertovpyiog avaloya pe TIG avAayKeg
oag. Iitote A (HOME) [A] (1 [B)) yia
eu@avion g 00ovng pevo.

[0 @6oren  Anavon s

B[ awmon ][ sonononroe |
12| L >Toixeia
| mevoo

-" MONTAZ TAINIAS H ANTIE.OQTOTP

EAENE=NE N
Katnyopia

1 AKOUMITIOTE TO OTOLXEIO TNG
emOupunTAG Katnyopiag yia va
alla&ete tn pUOHION.

2 AkolouBnote Tov 08nyo mou
gppaviletral otnv 066vn yia tnv
MEPAITEPW AElTOVPYIA.

T Zuppouléc
* Av 1o ototxeio Sev epgavifeta oty 006vn,
méote to [/ B yia va aAdEeTe T oehida.

¢ T v andkpoyn s 086vngHOME MENU,
méore X1,

* Aev emtpémetat 1) Aoy 1) ) TALTOXpOVR
£VEPYOTIOINON TWV OKIAOUEVWY OTOLYEIWV
OTNV TPEXOVOA KATACTAOT) EYYPAPHG/
avamapaywyng.

Nava deite v £€Rnynon tov HOME MENU
(HELP)
® Tiéore A (HOME) [A] (1 [B)).
® Miéore (21 (HELP).
To kdtw pépog Tov kovpmov L2 (HELP)
yivetat mopTokahi.

) oo

ANAMON B3

OOTOTPAGIA l

l TAINIA l l

Xprion tov OPTION MENU

To pevod €= (OPTION) epgpaviletat dmwg
10 avadvopevo apdbupo mov epgavietan
otav kavete Seki KAk pe To TovTiKL 6TOV
VTOAOYLOTH.

Miéote ©= (OPTION), otn ouvéxeta
epgavifovtat Ta oToLyEia pHeVoL ov
umopeite va pvbuioete.

CHEONn  ANAMON  SE (S]
EXITIAIH EITIAZH INOT
I Ztoxeia
)
AMENEPron u EVOU
| @ Auwn

=, B =5 (mmy =

Kaptéha

1 AKOUMITAOTE TO OTOIXEIO TNG
emOuuNTAG KapTéAag yia va
alAa&ete Ty pUOMION.

2 Méeta tnv oAokApwon Tng
pUBMIoNC, méote (OK],




© Inpewosig

* ‘Otav o oTotyeio mov BéAete Sev PpiokeTal
otnv 006vn, méote AAAN kapTéda. Av Sev
umnopeite va Ppeite To oTOLXEIO TTOVOEVA, 1)
Aertovpyia Sev eivat Stabéoipn oty mapovoa
KATAoTaoM.

Katnyopia ™8> (AIAXEIPIZH MEZON)

PY®.MEXOY [HDD], [MEMORY STICK]
EIK*!

PY®.MEZOY [HDD], [MEMORY STICK]

e Agv givat Suvath Aon Tov pevod 8=
(OPTION) KO(T(? gnx)i)s?‘rgupyiapEasy Handycam. MEZON
AIAMOP. [HDD], [MEMORY STICK]
MESQN*!
ZTOIXSiG Tov HOME MENU EIIIA.APX. [HDD], [MEMORY STICK]
BAS.A.

Katnyopia "&F (\HWH) Katnyopia e (PYOMIZEI)

TAINIA® PYOMIZEIZ [AEIT.EITP.], [0QE

OOTOIPAQIAY TAINIAZ NIGHTSHOT], [EIIIA.EYP.

00.], [YHOIAKO ZOYM],

Katnyopia = (MPOBOAH EIKONQN) [STEADYSHOT],

VISUAL [AYT.APTO KAE.],

INDEX*! [OAHTOX KAPE],

(B INDEX*" [EHYILESYNOAOY],

INDEX™ [@PYOMIZH INDEX]*'

AIZTA PYOM. [ ®MET® EIKON]*,

ANATIAP. EIKONAZ  [Ap1@ APXEIOY], [DOS

=2 NIGHTSHOT], [DAHTOZ

Katnyopia =3 (AOIMA) KAPE], [AEIT.GAAS]*2,

AIATPA®H™ (g ATATPA®H], [POTEIN. ®AAZ]?,
[@AIATPA®H] [TTEPIOP K. MAT]*?

EITPA®H PY®M. [KQA AEAOMEN],

DQTOIP. HPOB.EIK.  [EREM®ANIZH]

MONTAZ [MONTAZ pe enthoyny], PYOM. [ENTAZH HXOY]*',

TAINIAZ [MONTAZ ava npep.], HXOY/ [ENAEIK.HXOZX]*',
[BMONTAZ OAQN] EMO.*# [®QTEINOT LCD],

ANTIT. [ANTITP.avé emi).], [®QTEINOT.LCD],

PQTOIP [ANTITP.avé nuep.] [XPQMA LCD]

EITEE PY®OM. [TYIIOZ TV],
{gﬂﬁgﬁiﬁk EE0AOY [EEOA.EIKONAT]
[AIAXQPIZMOY] g&ggl [PY® POAOTIOY]*', [PY®

EIIEE.AIST. . MEPIOXHE], [KAAOK

ANATL {Eggggggﬁﬂp] QPA], [APYOM.TAQZ.]*!
[BEBHEIMO], I'ENIKEX [AEITOYP EIIA],
[RZBHZIM OAQN], PYOGMIZELZ  [MIKPOPY®MIZH],
[RMETAKINHZH] [AYT.KAEIZIMO],

ERTYIIOSH [ANAM.TP.ENEPT.],

[ATIOM.EAETXOZX]*?,

ZYNAEZH | ©5YNAESH USB], [AIZO.IITQSHS]

USB [TIZYNAESH USB],

[DISC BURN]

*! Mnopeite emiong va pvBpicete To oTotyeio
kata tn Aetrtovpyia Easy Handycam.
*2 DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SR85E

UAmAndounay/UdndAdz l
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*3 To dvopa pevod alkalet oe [PYOMIZEIZ
HXOY] katd ™ Aettovpyia Easy Handycam.

Zvotyeia vov OPTION MENU

Ta ototyeia mov puBpilovrat povo
oto OPTION MENU neptypagovtat
TOPAKATW.

Kaptéha =J

[EXTIAZH], [EXTIAZH SIIOT), [TELE
MACRO], [EKOEZH], [PQTOMET
SIOT], [EMNIAOTH TKHNHE)], [[ZOPP
AEYKOY], [COLOR SLOW SHTR],

[S. NIGHTSHOT PLS]

Kaptéha ct

[FADER], [YHOIAKA E®E], [EDE
EIKONAT]

Kaptéha =

[EN2Z.MIKP.ZOYM], [E[IIIL.MIKPO®.],
[XPONOAIAKOIIT]

- (H kaptéha e€aprarar amé v Kardovaon/
Xwpic kaptéha)

[[IPOBOAH AIA®], [PY®.ITPOB.AIAD.],
[ANTITPA®A], [HMEPOM/QPA],
[METE®OZ]

AnoOnkevon eKovwy

Adyw NG TIEPLOPIOUEVNG XWPN TIKOTNTAG
TOV HEGOV EYYPAPNG, PPOVTIOTE Va
anofnkebdete Ta Sedopéva elkOVWY o
Kdmotov TOT0 e§WTEPLKOV HETOV EYYPAPTG,
onwg ¢éva DVD-R 1 évav vtoloytot.
Mrnopeite va anoBnkevete TG €lkdVEG

IOV £YYPAQOVTAL OTNV KAHEPQ, OTIWG
TIEPLYPAPETAL TAPAKATW.

Me xprion vmohoyioti

Xpnotpomolwvtag To "Picture Motion
Browser" oto CD-ROM mov mapéyetal,
umopeite va anodnkevoeTe e1kOVEG IOV
eival eyyeypappéveg otnv kapepa oag. '
Aemtopépetec, avatpégte oto "PMB Guide”
oto mapexopevo CD-ROM.

Anpovpyia DVD pe 1o One Touch (One Touch
Disc Burn)

Mrnopeite va anofnkeboete e0koAa Tig
£IKOVEG IOV £X0VV eYYpagel aTOV OKANPO
Sioko tng kdpepag anevbeiag oe éva DVD
natdvrag o mkpo * (DISC BURN).

Anofnkevon eikovwv o€ umrohoyiotry (Easy
PCBack-up)

Mrnopeite va anofnkedoete TIg
EYYEYPAUUEVEG EIKOVEG TNG KAHEPAG OTOV
OKANPO Si0KO £VOG LTTOAOYLOTH.

Anpovpyia DVD pe emAeypéveg E1KOVEC

Mrnopeite va anoBnkedoeTe TIG EIKOVEG
TIOV €XETE ELOAYAYEL OTOV VTIOAOYLOTH
oag, oe éva DVD. Mnopeite eniong va
eneEePYaOTEITE AVTEG TIG EIKOVEG.

Lovdeon g Kapepag o€ AANEC
OUOKEVEC

T'a Aemtopépetes, avatpélte 0To
"Eyxetpidio Tov Handycam" (PDF).

Zovdeon pe 1o kahwdio ouvdeong A/V

Mmopeite va avtrypayete o VCR,
ovokevég eyypagng DVD/HDD.



ZUvdeon pe To kahwdio USB
Mrnopeite va avtiypdyete oe ovppatég

OLOKEVEG avTLypagns Taviwy DVD kAT,

¢ ZupBoudéc
* Mnopeite va avtiypdyeTte Tawvieg 1§ akivnteg

£1KOVEG Ao Tov okAnpo dioko oe "Memory
Stick PRO Duo".

[Tiéote A (HOME) — £ (AOIIIA)
— [MONTAZ TAINIAY]/[ANTIT.
®QTOTP].

Aaypagn lKOVWV

Em\é€te To péoo eyypa@ng mov mepéyet

TIG €IKOVEG TIG OToieG OéNeTe va Staypayete

mpwv ) Aettovpyia (0. 11).

Aaypapn Taviwv

1 Méore A (HOME) — % (AOIMNA) —

[AIATPA®H].

2 NMiéote [EEAIATPAGH].

3 Niéote [ERAIATPADH].

4 Miéote TV Tawvia mov BéAete va
Swaypaypere.

H emleypévn tawvia emonpaivetat pe
évav

5 Méote — [NAI] — [OK],

Nava Staypdete OAEC TIC TAWViEC
Tavtoxpova

1o Prpa 3, méote [EHAIATP.OAQN] —
[NAI] — [NAI] — (K],

Na diaypaen Twv akivnTwy eIKOVWY

@ Zto Pripa 2, méote [MAIATPAOH].

@ INiéote [MAIATPA®H] kot 0Tn cLVEXELR
TEOTE TNV aKivTn elkOva TPog Staypagry.
H emleypévn axivi eikdva emonuaivetat
ue V.

® Iiéote — [NAI] — [OK],

¢ ZupPoulég

* T va Staypayete ONeG TIG aKivTEG EIKOVEG OTO

péco eyypagng, oTo Prpa @), méote
[ ®WATATP.OAQN] — [NAI] — [NAI] —
(oK.

UAmAndounay/UdndAdz l
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AmdAavan pe évav vmodoyiotij

Mpayparomoinon epyaciwv pe vmoloyioti

Eyxetpidio/Aoyiopiko yia
gyKardaotaon

"Eyx€pidio Tov Handycam" (PDF)

To "Eyxeipidio tov Handycam" (PDF)
TepLEXEL AeTTTOPEPELG €N YN OELG OXETIKA e
TNV KAUEPA KAl TNV TIPAKTIKT TNG XPTOT).

"Picture Motion Browser" (L6vo yia XproTeg
Windows)

To "Picture Motion Browser" eivat to
Tapexouevo Aoyiopukod. Mmnopeite va
anoAaboeTe TIG akoAoveg Aettovpyieg.

- Anpovpyia DVD pe éva mdtnpa

- Ewoaywyn eicdvwy oe vtohoylot

- Enefepyacia twv etxdvov mov éxovv eioaxBei

- Anovpyia DVD

O Inpaosig

* To mapexouevo Aoyiopukd "Picture Motion
Browser" 8ev vootnpiletan and voloylotég
Macintosh. T va xpnowpomoujoete €vav
vroloytotr Macintosh ovvSedepévo otnv
kdpepa, Seite v napakdatw tonobesia Web
Yo AemTopEpeLeG.
http://guide.d-imaging.sony.co.jp/mac/ms/gr/

Eykardotaon kat mpoBoAr "Eyxetpidio
tov Handycam" (PDF)

T'ia tpoPolry Tov "Eyxetpidio tov Handycam”

(PDF), mpénel va eykataotiioete To Adobe

Reader otov vtoloytoti} oo,

ZuvexioTe TNV EYKATACTAOT, AKOpA KAt av

eugaviotel 000vn emPePaiwong dyvwotov

exdotn.

@ Evepyomowote Tov voloytoT.

® Tomobetriote To CD-ROM (mapéyetar) o
povada diokov ToL VIOAOYLOTH 0aG.
Epgaviletat n 006vn emhoyng ya
£yKatdoTaon.

SoNY

® Kavre kAik oto [Handycam Handbook].
Epgaviletar n 006vn eykatdotaong
"Eyxetpidio tov Handycam" (PDF).

@ EméEte Ty embopnTtr yA@ooa Kat To dvopa
povtédov g Handycam, ot cuvéyeta kdvte
KAk oto [Handycam Handbook (PDF)].
Apxilet n eykataotaon. Otav ohorkAnpwdei
1 eykataotaon, epgavietat To etkovidio
ovvtopevong tov "Eyyetpidio tov Handycam”
(PDF) otnv empaveta epyaciag tov
VTTOAOYLOTH GG,

* To ovopa povtélov tov Handycam eivau
TUTIWHEVO OTNV KATW EMPAVELQ.

(® Kavre kAik oto [Exit] — [Exit], ot ovvéxela
agatpéote 1o CD-ROM amd tn povada
Siokov Tov vToAoyLOTH Cag.

T tpoPolr tov "Eyxetpidio Tov
Handycam" (PDF), kdvte kAik 070 etkovidto
OLVTOUEVOTG.

¢ ZupBoudéc
* T xprjoteg Macintosh, akolovBnote ta
Tapakatw Prparta:
@ Evepyonowjote Tov voAoyioT).
@ Tonobetote To CD-ROM (mapéxetar)
ot povada Siokov Tov VTOAOYIETH Gag.
© AvoiEte Tov gakelo [Handbook] oto
CD-ROM, kavte SImA0 KAtk 0TOV QakeNO
[GR] xat pe exTeléoTe peTagopd kat
anobeon tov "Eyxetpidio tov Handycam”
OTOV VTTOAOYLOTH|.
T tpoPolr tov "Eyxetpidio Tov
Handycam" (PDF), kdvte k\ik 010
"Handbook.pdf".

Eykataovaon tov "Picture Motion
Browser"

B Anaitiiosig cuoTHHATOG
T eploooTepe MANpoopies, avatpéfte
OTOV LGTOTOTIO VTIOGTHPLENG.



Aertoupyik6 cvotnpa: Microsoft
Windows 2000 Professional SP4,
Windows XP SP2*, Windows Vista*

* Aev vmootnpifovtat ekdooelg 64-bit kat
v ékdoon Starter.

Anauteitan faokn eykatdotaot.
H Aettovpyia Sev Staopalifetar, eav
TO TAPATIAVW AELITOVPYIKO CVOTHHA
éxet avaPabuiotei 1y oe mepPaAiov
TOAN TG eKKiviong.
CPU: Intel Pentium IIT 1 GHz 1) Taybtepog
MvApn: 256 MB 1} peyahvtepn

ZKANPOG S§ioKOG: ATTaITOOpEVOG XWPOG
yia gykatdotaon: Ilepimov 500 MB
(evdéxetar va xpetdlovtar 5 GB 1y
nepLlocdTEpa Katd T Snuovpyia DVD-
Videos.)

006vn: Exaylot avadvon 1,024 x 768
KOVKKideg

Aowmé: @vpa ¥ USB (npénet va Siartifetan
otov Baotko eEomhiopd, Hi-Speed USB
(ovupato pe USB 2.0) ovothvetar),
povada eyypagrig DVD (o 0dnyog
CD-ROM eivat amapaitntog yia
£YKATAOTAOT))

B Eykatdctacn Aoyiopikov

TIpémetL va eyKATAOTIOETE TO AOYIOUKO

otov vtohoyloth oag pe Windows

TIPIV CUVSECETE TNV KAUEPA PE TOV

unoloyioth. H eykataotaon anatteital

UOVO TNV TPWTN QOPA.

Ta mepiexodpeva mov eykabiotavral kat

ot Stadikaoieg evdéxetat va Stagpépovv

avdloya e To AELToVPYIKd oVOTHUA IOV

XPTOLHOTIOLEITE.

@ BePawwbBeite 6t n Prvteokdpepa Sev sivat
ovvdedepévn oTov LIOAOYIOTH.

@ Evepyomot|ote Tov uTONOYIOTH.

© Inpawosig

* Zuvdebeite wg AlaxelploThg yla TV
eykatdotaon.

* K)eiote OAeG TIG epappoyég mov
€KTENODVTAL OTOV VTTONOYLOTH TIPLY
£YKATAOTIOETE TO AOYLOUIKO.

(® Tomnobetrote To mapeydpevo CD-ROM ot
povada Sickov Tov LIOAOYLOTY 0O,

Epgaviletat ) 086vn eykataotaong.

soNY

Av Sev gpgaviotei n 086vn

© Kavre khik oo [Start] kat ot ovvéxela
KAk oto [My Computer]. (£ta Windows
2000, kavte SmAo KAk oTo [My
Computer].)

@ Kavte Sumho khix ot enthoyn
[SONYPICTUTIL (E:)] (CD-ROM)
(povdda Siokov).*

* Ta ovopata povadwv (6mwg (E:))
evdéxetat va Stagepovy avaloya pe
TOV LITOAOYLOTH).

@ Kdvte kAik otnv emhoyn [Install] otnv 086vn
£YKATAOTAOTG TOV VTOAOYIOTI} GOG.

(® EmhéEre T yAdooQ yla TV £QAPUOYT IOV
TIPOKELTAL VA EYKATACTHOETE KAl 0TI CUVEXELQ
K&vTe KAk 010 kovuni [Next].

® Kabwg epgaviletat n 086vn yia emPePaiwon
™G 0OVOeaNG, CLVEEDTE TNV KAPEPA TOG te
TOV LTOAOYLOTY] GOHPWVA [E T TAPAKATW
Brpata.

T'a DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SR85E:

© Zuvvdéote To peTaoynuatiotn
eVOANAGOOEVOL PEDHATOG OTO
Handycam Station kot o¢ pa mipifa Tov
Toixov.

@ TomnoBetiote TV Kapepa Tévw 0TO
Handycam Station, kau €metta yopiote
Tov dtaxontny POWER yua va tnv Béoete
oe hetrtovpyia.

O Zvvdiote v vmodoxn Ynodoxn
¢ (USB) tov Handycam Station oto
Yooy ¥ (USB) tov vtohoyio pe
Xpnon Tov mapexopevov kakwdiov USB.
H 066vn [EITIAOTH USB] epgavifeton
avtopata otnv 006vn LCD g kduepdg
oag.

O Miéote [SIYNAESH USB] 7
[CJZYNAEZH USB] otnv 0 66vn
[ETIIAOTH USB] g kapepds oog.

lokoyoun anaz 31 Uonnyouy l
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T'ia DCR-SR35E/SR36E/SR45E/SR46E:

© Zuvdéote To petaoynuatioty
£VAANAGOOLEVOV PEDUATOG OTNV KAPEPA
Kkat og pa mipiCa Toixov , kat émerta
yvpiote tov Stakdmtn POWER ya va tnv
Béoete o Aettovpyia.

@ Zuvdiate Ty vodoxr Ynodoxr Y(USB)
™G kdpepag oto Ymodoxn $(USB) tov
VTTONOYLOTI] {E XPT|OT] TOV TIAPEXOHEVOV
kaAwdiov USB.

EpgaviCetau n 006vn [EIIIAOTH USB]
avtopata ot 006vn LCD tng kapepdg
oag.

© Iliéote [S ZYNAESH USB] 7
[J ZYNAEZH USB] otnv 0 66vn
[EITIAOTH USB] tng kapepdg oag.

@ Kévre khik oto [Continue].

Atapaote [License Agreement], emi\é€te [I
accept the terms of the license agreement] av
OCUUQPWVEITE KAl KAVTE KALK GTO KOLTI, KAVTE
KAk 010 kovpuni [Next].

® Empepaiwote Tig pubuioeis sykatdoTtaong kat
HeTA KavTe KAk 00 kovpri [Install].

© Inpeaosig

* AkoOpn Kt gdv epgaviotei o 006vn n
onoia oag {NTd va kavete enavekkivnon
Tov vToAoytoTH Tag, Sev xpetaleTal va
KAVETE TNV EMAVEKKIVION QUTAV TN OTLYpR.
Enavexkkivote Tov vIoAoyLoTH agol
ONOKANPWOETE TNV EYKATACTAOT).

* Evdéyetan va Xpetaotei Aiyog xpovog yla
v motonoinon.

AxolovBrioTe Tig 08nyieg mov eppavitovra
otnv 006vn yia va eyKataoTioeTe TO
Aoylopko.

* Avaloya e TOov voAoyLoTH, eviExeTat
VO ATALTEITAL 1] EYKATAGTACT] AOYLOHIKOD
Tpitwv. Av gppaviatei n 08ovn
£YKATAOTAOTG, aKOAOLONOTE TIG 08N yieg
YlOt V&L EYKATACTIOETE TO ATAUTOVHEVO
Aoytopuko.

@ Enavekkiviote TOV UTOAOYLOTH, 4V
xpetaletal, yia v ohokAnpwon g
£YKATAOTAONG.

@ Agaipéote To CD-ROM and tn povéda
Siokov Tov vToloyloTN Cag.

Amocuvéeon tov KaAwdiov USB

@ Kdévte khik 010 eikovidio ¥ — [Safely
remove USB Mass Storage Device] — [OK]
(Windows 2000 povo) tng ypappns epyactwv
oty katw Sefid dxpn TG em@avelag
epyaoiag Tov VTOAOYLOTH 0ag.

® IMiéote [TEA] — [NAI] oty 006vn g
KAEPAG.

® Anoocvvdéote To kahddio USB.

B A&roupyia "Picture Motion
Browser"
T'a ekkivnon Tov "Picture Motion
Browser", kdvte kAix oto [Start] — [All
Programs] — [Sony Picture Utility] —
[PMB - Picture Motion Browser].
T'a ) Paowkn Aettovpyia Tov "Picture
Motion Browser", 8eite o "PMB Guide".
T'a epgdvion tov "PMB Guide", kavte
KAk oto [Start] — [All Programs] —
[Sony Picture Utility] — [Help] — [PMB
Guide].

Y ZupBouléc

* Eav 1 006vn [ETIIAOTH USB] Sev epgaviotei,
méote i (HOME) — B2 (AOIIIA) —
[ZYNAEZH USB].



EmiAvon mpoPAnpdrwv

Enidvon mpofAnpdarwv

Edv avtipetwnioete omotodnmote
TPOPANUA XPIOLLOTIOLDVTAG TNV KAHEPQ,
avatpéETe 0TOV TapakdTw Tivaka ya

va to emhboete. Edv o mpoPAnpa
eEakolovbei va eppaviletal, anoovvdéate
TNV KAUEPA Ao TNV TNYT PELHATOG Kal
EMKOLVWVOTE LLE TOV TOTIKO AVTITPOCWTIO
g Sony.

Inpewoelg mov mpémet va Aappavovran
UTOYN TPV TRV AMOGTOAY) TG KAPEPAC YIa
EMOKEVN

* Avdloya pe o mpoPAnpa, evdéxetal va
amaiteital 1 enavagopd Twv pubpicewv i n
alayr Tov vIdpxovTog akAnpob Siokov Tng
Kdpepag. Xtnv mepintwon avt, Ta dedopéva mov
Bpiokovtal anoBnkevpéva otov okAnpod dioko
Ba Strypagovv. Dpovtiote va anobnkedoete
Ta Sedopéva TOV E0WTEPIKOD OKANPOD Siokov
(S¢eite to "Eyxetpidio tov Handycam" (PDF)) oe
a\o péoo (avtiypago aopaleiag), mpwv oteilete
NV Kapepd 0ag yia emokevn). Aev mapéxeta
anognuiwon ya txov andAeta Twv dedopévay
Tov okAnpov Siokov oag.
Kata ) Sidpkeia Tng emiokevr|g, evdéxetat va
xpetaotel va ehéyEovpte pia eAdytotn oo TA
Sedopévwy mov eivat amobnkevpéva oTov
oKkAnpo Sioko, Tpokelpévov va peNeTooVpE
o TpOPAnpa. QoTO00, 0 AVTITPOCWTOG TNG
Sony Sev Ba kpatroet avtiypago ovte Ba
ovykpatroet Ta Sedopéva oag.
* o Ta CUUTTWHATA TNG KAPEPAG 0aG, Oeite
7o "Eyxetpidio tov Handycam" (PDF) kat yia
ovvdeon e Tov vtohoytoTr, Seite To "PMB
Guide".

* AoovVvO£0TE TO HETACXNUATIOTH
evaANAOOOpEVOL peEdUATOG atd TNV Tipila
TOV ToiXoV 1| apalpéoTe TN pmatapia.
Katomwv, ovvdéote tov Eava peta
amnod mepinov 1 Aentod. Av kat maAt dev
Aettovpyei, éote o kovuni RESET
(0€). 16) XxpnoomoLdvTag £va atxunpod

avtikeipevo. (Av méoete To kovuni RESET,

yivetat emavagopd OAwv Twv pubuicewy,
ovpumnepthapPovopévov Tov poAoytov.)

* H Bepplokpacio tng kapepag eivat
eEaupeTikd vYNAN. Aevepyomolnote
NV KApePa Kat agriote Ty ya Aiyo oe
Spocepo pépog.

* H Beppokpaocio g kapepag eivat
eEaipeTikd xapn\i. Anevepyomnouote T

KApEPA Kat HETAPEPETE TNV O (0TO PEPOG.

A@rote TV Kdpepa ekei yla Aiyn dpa kot
0TI OUVEEL, EVEPYOTIOMOTE TNV Eavd.

H kapepa Bgppaivetal.
* Avté ovpPaiver ylati n kapepa
eival evepyomonpévn yua peydho
XPOVIKO StaoTnpa. Aev TTpOKELTAL Yia
Svolettovpyia.

H kapepa anevepyomolgitat amotopa.
* XpnotomomoTe TOV HETACKNHATIOTH
€VOANAOOOPEVOL PEDUATOG.
* Evepyomoujote Eavd tnv kdpepa.
» Qopriote T pratapio (oe. 7).

H kapepa dev evepyomoreitat.
* TonoBetoTe {ia QOPTIOUEVT pTaTapia
ot Prvreokapepa (oel. 7).
* Zuvd£oTe To KAAWSLO TOV PHETACXNUATIOTH
eVaMaooOEVOL pedpaTog oty Tpila Tov
toixov (oel. 7).

H kapepa dev Aettoupyei mapoAo
IOV N TPOoPodocia pevpatog givat
EVEPYOTIOINMEVN.
¢ A@ov teBei o Aettovpyia, n kapepa
xpetaletan pepikd SevTepONETTA HEXPL VL
eival étowun va apxioet v eyypa@r. Aev
npokettat yia SuoAertovpyia.

MNatrwvrag to START/STOP 1 to PHOTO
Sev yiveral yypagn IKOVWV.

* T'vpiote Tov Stakomtn POWER ot
8¢on BH (Tawia) 1 € (Axivym eucova)
(ogA. 10).

* Aev eivat Suvatr) ) eyypa@r| ekOvVwV
0€ KATAoTAoT avaoTOANG AetTovpyiag.
IMatnote To kovpni QUICK ON (o. 17).

* H xdpepa eyypageL 0To péco eyypagng
™V etkova oL £xeTe pOAIG TpaPrget. Aev
UTTOpEiTE VOl KAVETE VEQ EYYPAQPT KATA TN
Stapketa avTnG TNG EPLOSOU.

* To péoo eyypagng TG kduepag €xet
yepioel. AlaypdyTe Tig e1kOVeg OV Sev
xpetdleote (oel. 23).

amwrlygodu boayug l
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* O 6vVOAIKOG aptBpdG TAVIDY 1) akivn TV
€IKOVWYV LITEPPAiVEL TN XWPNTIKOTNTA TOV
HEOOV EYYPAPNG. AlypAYTE TIG EIKOVEG
nov Sev xpetdleote (oel. 23).

H eyypapn otapartast.
* H Beppokpacia g kduepag
eivat eEaupetid vynAi/xaunAn.
ATiEVEPYOTIOIOTE TNV KAUEPA KAL AQHOTE
™V yta Aiyo oe §pooepd/Leatod pépog.

A€V HITOPEITE VO EYKATACGTHOETE TO
"Picture Motion Browser".

* EXéyEte To mepiBdllov vtodoyiotry Tov
amouteitat yia eykataotaon "Picture
Motion Browser".

* Eykataotriote to "Picture Motion
Browser" kavovikd (ogh. 24).

"Picture Motion Browser" §gv
A&lTovpyEi cwota.
¢ Exteléote €080 amnd to "Picture
Motion Browser" kat emaveKKIVOTE TOV
VTOAOYLOTH| 0O,

O unroloytoTig 8ev avayvwpilet tnv
Bwreokapepa oag.

* ATOOVVS£0TE ATTO TOV VTTOAOYLOTH TNV
vrodox1; USB Tov vmoAoyioTr oag, eKTOG
and 1o MANKTPOAOYLO, TO TOVTIKL KAt TNV
Kapepd oag.

* Amoovvdéote To kadwdio USB amd tov
vrohoytot| kat to Handycam Station,
ETAVEKKLVI|OTE TOV UTTOAOYLOTH| Kal, 0TN
OUVEYELQ, EMAVACVVOETTE OWOTA TOV
VTTONOYLOTH| KAl TNV KAUEPA TOLG.

‘Evé&ién avtoparng Srayvwonc/
Evéeigeic mpogidomoinong

Edv otnv 086v LCD epgaviotody
npoedonomtiés evieiec, eréyEte Ta
akoAovBa.

Edv 1o mpopAnua eakolovbei va
VTIApXEL, apov éxeTe Tpoomabnoel

va 1o emdlopBwoete puepIkég Yope,
EMKOIVWVIOTE [UE TOV AVTITPOOWTO TNG
Sony 1} To TOTIKO e€ovalodoTnEvo KEVTPO
o¢pPig g Sony.

Evdeiei/Mnvopata  Arieg/Aboeg

C:04:00 * H unatapia Sev eivar
pmatapia TOTOL
"InfoLITHIUM" (oetpa
H). Xpnowomnowjote
pmatapia
"InfoLITHIUM" (ce1pd
H) (oe). 7).

Zvvdéote otabepa

7o Poopa DC tov
HETAOXNUATIOTH
evolhaooopevon
PELHATOG OTNV LTTOSOXN
DC IN tov Handycam
Station i oTnVv Kduepa
oag (ogX. 7).

C:13:.00/ * AmoovvdéoTe TNV Ty

C:32:00 pevpatog. Xuvdéote
Kat evepyomouote avd
TNV KAPEPA.

E:20:000/
E:31:000/
E:61:000/
E:62:0000/
E:91:000/
E:94:000

IMapovotdotnke PAaPn
mov Sev pmopeite va
emdlopBoete povot
oag. AmevbuvBeite

OTOV QVTITPOCWTO

™G Sony 1} 6TO TOTKO
ekovotodotnuévo
kévTpo oépPig Tng Sony.
Ava@épaté Toug Tov
MEVTAYNPLO Kwdikd Tov
Eexwvd pe "E'

101-0001 * To apyeio éxet
Kataotpagei 1) dev eivat
Suvath n avdyvwor
ToV.




Evdeiei/Mnvopata  Artiec/Avoeg Evdei€er/Mnvopata  Artiec/Avoeg
P * Evdéyetal va éxel Il * To "Memory Stick PRO
TIPOKVOYEL QAL e TN Duo" éxet kataoTpagei.
povada okAnpod diokov * To "Memory Stick
NG Kdpepag. PRO Duo" dev éyet
8 o AlaypayTe TIG ElKOVEG diapop@wbel owoTd.
mov Sev xperaleote. | « 'Exet TomoBetnOei éva pn
& * H 1006 g pratapiag ovuBato "Memory Stick
efval xapn\y. PRO Duo".
15| * H Beppokpacia tng ]om * HnpooBaon oo
Kapepag avEavetat n "Memory Stick PRO
eivau eEatpeticd vynA1. Duo” éxet meplopiotel og
AmevepyomotoTe TV GAAn ovokevr.
KApePa Kal aQroTe TNV 4 * Yrndpyet mpoBAnua pe
ywa Aiyo oe Spooepd 0 PAaG.
HEPOG. (DCR-SR55E/SR65E/
53] * H Beppokpacia tng SR75E/SR85E)
Kapepag eivon eEatpeTid E™ « H nooénTa Tov
Xapn)\r']"d)povvriors va QwTdc Sev etvat
Georabel n kdpepa. enapKkiG, omTE propet
N * Otav n évdeifn €0KOAQ Va EUQavIoTEL
avaPooprvet apyd, npoetdomnoinon
0 e\evBepog Xwpog avakivnong g Kapepag.
mov TpoBAEmeTa yla Xpnotponow|ote o gAag.
TV €YYpagn ekovwy (DCR-SR55E/SR65E/
efavTAeitarl SR75E/SR85E) -
* Aev éxet TomoBetnOel * H xépepa Sev eivat
"Memory Stick PRO otabepn, ondTe pmopet Y
Duo" (oe\. 12). £0KONA VOl EPAVIOTEL g
* Otav n évdeifn npoetdomnoinon =
avaPoopPrvet ypriyopa, avakiviong g 2
0 XWPOG Yl TNV kauepag. Kpatriote 53
£yypagn ewovwv otabepn) TNV kdpepa E.
Sev eivat emapkng. Kat pe Ta §vo xépua kat g
Alaypdyte TIG E1KOVEG EYYPAYTE TNV EIKOVAL =
mov Sev Xpetdleate, QoTté00, emonpaiveTal
1) SlapoppwaoTte OTLT TIPOELSOTOTIKT
To "Memory Stick éveifn yla o kovvnua
PRO Duo" agot ™G Kdpepag Sev
anoBnkevoeTe TIg eEagavifetar.
€IKOVEG 0€ AANO péco « To pégo eyypagri eivat
eyypagnc (0.22). A pec.
* To apyeio Bam]c ) * Aev eivat Suvati
Sedopévwv EmOVWY Exel eyYpagr akiviTwy
KATAOTPA@EL.

EIKOVWY KATA TNV
enekepyaoia. [epuévete
yla Aiyo, petd exteAéoTte
TV EYYpagn.
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Evdei€eic/Mnvopata  Artie¢/Avoei

S)

* Evepyomoinpévog
aodnTrpag TTwoEwy.
Heyypagrinn
avamapaywyn eveéxetal
va amevepyorotnOei.




EmimpdoBeteg minpogopieg

MpoguAaeic

IXETIKA pE TN XPRON Kat T @povTida

* Mnv XpNOtHOTIOLELTE 1) QUAACOETE TNV KApEPa

Kkat Ta eapTApatd g 0TI akoAovbeg Béaeic:

- Ze omolodnmote pépog pe efatpetikd vymAR,
XapnAn Beppokpacia 1) vypaoia. IToté pnv
A@rIVETE TNV Kapepa Kat Ta eEapTApATA TG
exteDeéva oe Beppokpaoies avw twv 60°C,
omwg oe oneia amevdeiag ntakng aktivopoliag,
KoVTd ¢ £0Tieg B¢ppavong 1) oe avtokivyto
mov eivat otabuevpévo atov Hto. Mmopei va
npokAnBoidv Svohertovpyieg 1 va TapapopUOOEL.

Kovtd o€ 1oxvpd poyvnTikd media ry
unxavikég Soviioetg. Evaéxetat va mpokAn el
Sdvodettovpyia g Prvreokapepag.

Kovtd oe padiokvparta 1} axtivoPolia

ueydAng évraonc. H eyypagn evdéxetat va

UnV eivat AmoTENECHATIKT.

- Kovtd oe 8ékteg AM kau e§omhiopo Pivteo.
Evdéxetat va mpokAndei 06pvpog.

- 21NV appovdid 1) oTovdHTOTE VTIAPXEL OKOVN.

Edv e10é\Bet dppog 1) okOVN 0TV Kdpepa,

evdéxetal va mpokAnOei Suokettovpyia.

Mepiiég QopEg 1) GUYKEKPLUEVT

Svohettovpyia Sev umopei va anokataotabel.

Kovtd oe mapaBupa 1) e€wtepikois xwpov,
omov i 08ovn LCD 1} 0 gakdg iowg extiBevral
0TIG akTiveg TOL ALov. AvTd eivan emuBAaféc
yta v 086vn LCD.

Xpnotpomowmote TV kdpepa ue DC 6,8 V/7,2

V (pnatapia)  DC 8,4 V (petaoxnuatiotng
£VaAaCTOpEVOV PEDHATOG).

T Aettovpyia pe ovvexég 1§ evallaooopevo
pevpa, XpnotponooTe Ta e§apTripata mov
vrodetkvbovtat oe avTég Tig 0dnyieg Aettovpyiag.
* OpovtioTe WOTE 1) KAPEPE TaG va pnv Ppayei,
yia apddetypa, and tn Ppoxi 1§ ano to vepod
™G Bdhaooag. Eqv n kdpepa Ppaxei, evoéxetal
va tpokAnBei SuoAertovpyia. Mepikég gopég
1 ovykekpipévn Suoettovpyia dev umopel va
anokataotabei.

* AV KATI0I0 OTEPES AVTIKEIPEVO 1) VYPO e10€NBEL GTO
£0WTEPIKO TNG ONKNG, AmMOOLVSETTE TNV KApepa Kat
Swote TV yla ENeYX0 OE KATTOLOV AVTITIPOOWTIO TNG
Sony potod TV Xpnatponowjoete Eavd.

e Ano@iyete Tov adé€lo xelptopo, v
ATOCLVAPUOAGYNOT), TV TPOTIOTOINOT), TIG
KPOVOEIG 1) Ta KTUTHHATA, TL.Y. UE OQUPI, AT
TMTWON 1) TATNpa TOL TPOoidvToG. Na eioTe
1aiTEPA TTPOTEKTIKOL [LE TO PAKO.

* Aatnpeite to Stakontn POWER otn 6éon OFF
(CHG) 6tav 8ev XpnooToLeite TV Kapepa.

* Katda ) didpketa g Aettovpyiag, punv Toliyete

™V Kapepa, Yo Tapddetypa, pe meTeeta. Me avto
Tov TpoTo, eviExeTaL va TpokAnBei otadiakn
av€non e Beppokpaciag 0To ECWTEPIKO TNG.

* ‘Otav anmoovvdéete To kKaAwdio Tpogodoaiag
pevpatog, TpaPnite ano o Poopa kat Oxt To
koAdSt0.

* Mnv npokaleite {npieg 0o kakddo
Tpogodooiag pedpatog TomobeTwvTag, ya
napadetypa, kATt fapd endvw oe aTO.

* Awatnpeite kKaBapég TG HeTAANIKEG emaPEG.

* OVAAooETE TO TNAEKELPLOTHPLO KAl TN praTapia
TUTIOV KOVUTILOV pakptd and madid. Te mepintworn
Katdmoong Tng unatapiag, amevduvbeite apéowg
atov atpd oag (DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SR85E).

* Xe nepintwon Stapporg Tov NAeKTPOAVTN TNG
umatapiog:

- amevBuvbeite 0TO KATA TOTOVG
e£ovo1080TNUEVO KEVTPO OEPPIG TNG Sony.

- Bem\OVeTe, £Av TO vYPO £xel £pBel ot emagn
pe To Sépua oag.

- €4V TO VYO £pBeL O eMaAQPT e TA HATLAL
oag, Eemhovete pe agBovo vepod kat {ntnote
apéowg TN GLPPOLAT taTpob.

B 'Otav &v XpNOILOTIOLEITE TNV KAPEPA
yla peydalo Xpoviko Siaotnpa

* Oa TPEMEL VAL TNV EVEPYOTIOLEITE OF TAKTA
XPOVIKA SLACTAHATA KAL VAL TNV aQT)VETE Va
Aeltovpyei, TLX. yia avamapaywyn i eyypagn
EIKOVWV, yla 3 Aemtd mepimov.

¢ Xpnopomotote T pmatapia éwg dtov
eEavtAnBei, mpwv TV puAdEete.

0080vn LCD

* Mnyv aokeite viepBolikny mieon otnv 006vn
LCD, kabag evdéxetat va mpokAnOei fAapn.

* Av 1) Kdplepa XpnOIHOTOLEITAL 08 YOXPO UEPOG,
evdéyeTal va eppaviletal éva katdoumo elkovag
otV 086vn LCD. Aev mpokettat yta Svolettovpyia.

¢ Katd t xprion g kdpepag, To miow pépog
™G 080vng LCD evdéxetat va OeppavOei. Aev
mipoketTat yio SuoAetrtovpyia.

B Ka®apiopog tng o0évng LCD

Av ot 086vn LCD vrapyovv anotvnwpata
1) 0KOVI), OLVIOTATAL O KABaPIoHOG TG pE Eva
padako mavi. Otav xpnotponoteite 1o oeT
kaBaptopod 086vng LCD (mpoatpeTiko), pnv
e@appolete To vypo kabapiopo anevbeiag
otV 086vn LCD. Xpnowomnouote xapti
KkaBaplopov To omoio éxete Ppéket pe To vYPO.
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IXETIKA € TO XEPIOPO TNC ORKNC

* Edv n Onkn eivat Bpadpukn, kabapiote 1o owpa
NG KAPEPAG e EVa HAAAKO TV TTOV €XeTE
Bpetel ehagpd pe vepd kat, 0T CLVEXELA,
okovTioTe TN BN pe Eva oTEYVO pHakakd mavi.

* ATOQUYETE TIG MAPAKATW EVEPYEIEG WOTE VA
unv mpokAnBei {nuié oo @uvipiopa:
- Xpfon Xnuikav, 0mwg apawtiko, feviivn,

AAKOOAN, TAVIA EUTTOTIOHEVA O XNIKEG OVOIEC,

£VTOHOATWONTIKA, EVTOHOKTOVA Kat avTnALakd.

- XeIpLopog TNG KAUEPAG HE TIG TAPATIAVW
0V0oieg, {e YOUVA xépta.

- Enagr ¢ Onkng pe avtikeipeva and Mdotixo
1 BrvOAio yia peydho xpovikd Staotnpa.

IXeTIKd pe T @povrida Kat T @UAagn Tov
(PpaKov

* KaBapiote v em@dveta Tov Qakov e éva
pakakd Tavi OTIG TAPAKATW TEPLTTWOELG:

- Otav vITdpXoVV ATOTVTIWHATA OTNY
ETUQPAVEL TOV PAKOD.

- Xe Bepuég 1) vypé Tomobeoies.

- Otav o akdg extifetat oTov agpa g
Bdhaooag, Onwg ovpPaivel oty Tapakia.

* QuAa€re Tov o€ Kakd agp{opevo Xbpo, OTov
Sev pmopei va eloéNBeL okovn 1) PpwpLd.

* Tla VoL amo@UYETE TO CXNUATIONS poVXAAG,
kaBapilete TakTIKA TO Pakod OTWG TEpLypdgeTat
Tapandvw. Zuviotdtat n Aettovpyia g
KAEPAG Hiot pOpA TO piiva £TOL, WOTE Va
datnpeitat oe ApLOTN KATAOTAOT Yiat Heydho
XPOVIKO StdoTnpa.

IYETIKA PE TN POPTION TN
TPOEYKATEGTPEVIC EMAVAPOPTI{OPEVNC
pnarapiog

H kduepa Stabétet pia mpoeykateotnuévn,
enavagopT{opevn unatapio yla va
Statnpei TV nuepopnvia, TNV wpa Kat
AM\eg puBpioeig akopn ki 6Tav o SlakoOTTNg
POWER Bpioketau ot 0éon OFF (CHG).
H mpoeykateotnuévn enavagopti{opevn
pmatapia goptifetan mavta dtav n Kapepd
oag eivat ovvdedepévn oty Tpia Toixov
HEOW TOV HETAOKNUATIOT EVAANATTOUEVO
pedpaTog 1) 0Tav eivat tomobetnpévn n
unatapia. H enavagopti{dpevn pratapia
anogopriletat mMAnpws oe MEPIMOU 3 PAVEG
av dev xpnopomoumjoete kabolov Ty kapepa.

XpNOLHOTIOOTE TNV KAUEPA GAG, APOV
QOPTIOETE TNV TIPOEYKATEOTNHEVN
enavagopTi{opevn pnatapio.

Q071600, AKOA KL AV 1) TPOEYKATECTNHEVR
enavagopTi{opevn pratapio Sev eivat
goptiopévn, Sev emnpedletal n Aettovpyia g
KApepag, edv Sev eyypagete TV Npepopnvia.

B Awdikacisg

Svvdéote TV kapepa ot pia Tpia

TOV TOIXOV XPTOILOTIOWVTAG TO
UETAOKNUATIOTH EVOANACTOHEVO
PELHATOG KAl APHOTE TNV e TO SIAKOTITN
POWER o1 0¢on OFF (CHG) yia
TIEPLOCOTEPEG ATO 24 WPEG.

Ta v aAAayn ¢ pnarapiag Tov
hexepionpiov
(DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SR85E)

@ Kabwg matdre v npoeoxr, TonobeToTe TO
vOxL oag 0T oxtopn ya va tpafrete é€w ™
Orkn ¢ pmatapiag.

@ TomoBetrote wa véa pratapia pe v
TAEVPA + OTPAUUEVT TPOG TAL EMAVW.

® TomoBetrote T Bijxn TG patapiag Tiow
TPOG TO TNAEXELPLOTHAPLO PUEXPL VO EPAPUOTEL.

@‘ >
Mpoefoxn @ &

MPOEIAONOIHZH

Ynapxet kivduvog va ekpayei n pnatapia,
edv dev TV Xelpileote owotd. Mnv
enavagoptilete T unatapia, pnv mv
ATOCLVAPHONOYEITE KAl UV TNV METATE
OTH QWTLAL

* Otav n pratapio Aiov egavtAnBei, n
anoéoTaon and v omoia Aettovpyei To
AexelpLoTplo pmopei va ehattwdei
1) T0 TNAexelploTipLo evdéxeTan va uny
Aertovpyei owotd. Ze avthy TV mepinTwon,
AVTIKATAOTAOTE TN pmatapio Pe pa pmatapia
Aibiov Sony CR2025. Eqv xpnotpomnou|oete
AaAov Tomo pnatapiag, virapyet kivdvuvog
TupKayLds i ékpnéne.



NMpodiaypapéc

Ljotnpa

Mopen} cvpmieong Bivreo: MPEG2/JPEG
(AkivnTeg elkOVEG)

Mopg1} cvpmieong fixov: Dolby Digital 2
kavahiaDolby Digital Stereo Creator

fjpa Bivreo: éyxpwpo PAL, mpotuma CCIR
2KkANpog Siokog
DCR-SR35E/SR45E: 30 GB
DCR-SR36E/SR46E/SR55E/SR65E: 40 GB

DCR-SR75E/SR85E: 60 GB

Katd ) pérpnon e xwpntkodtnTag Twv
uéowv anobrjkevong, To 1GB wobtat pe 1
Sioekatoppvpio bytes, Eva pépog Twv onoiwv
xpnotpomoteitat ya Staxeipion dedopévay.

Mopen eyypagng
Tawia: MPEG2-PS

Akivntn ikéva: Exif *' Exdoon 2,2

ZVOKELH EIKOVAG
DCR-SR35E/SR36E/SR45E/SR46E
2,25 mm (tomog 1/8) CCD (Charge Coupled
Device)
Xovdpikd: mepimov 800 000 pixel
Evepyd (Towvia, 16:9): mepimov 490 000 pixel
Evepyd (Akivitn ewcdva, 16:9): epinov
310 000 pixel
Evepyd (Axivntn etkdva, 4:3): mepinov
410 000 pixel
DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SR85E
3,0 mm (t0mog 1/6) CCD (Charge Coupled
Device)
Xovdpukd: mepimov 1 070 000 pixel
Evepya (Tawvia, 16:9): mepimov 670 000 pixel
Evepyd (Akivitn ewcdva, 16:9): mepimov
750 000 pixel
Evepyd (Axivntn eicdva, 4:3): mepimov
1000 000 pixel

Dakog
DCR-SR35E/SR36E/SR45E/SR46E
Carl Zeiss Vario-Tessar
OnTiko : 40 x, ¥netako: 80 x, 2 000 x
Atapetpog gitpov: 30 mm
DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SR85E
Carl Zeiss Vario-Tessar
Ontiko : 25 %, ¥nerako: 50 x, 2 000 x
Atapetpog giltpov: 30 mm

Eotiaxo prikog
DCR-SR35E/SR36E/SR45E/SR46E
F=1,8-4,1
f=1,9 - 76,0 mm
‘Otav HETATPEMETAL O QWTOYPAPLKI) UNXAVH
35 mm
T Tawvieg: 41 - 1 640 mm (16:9)*?
T axivnTeg etkoves: 48 - 1 920 mm (4:3)
DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SR85E
F=1,8-3.2
f=2.5-62.5 mm
‘Otav HETATPEMETAL O QWTOYPAPLKI} UNXAV
35mm
T Tawvieg: 41 - 1 189 mm (16:9)*?
Ta akivnTeg elkoveg: 36 - 900 mm (4:3)

Oepuokpaocia xpopatog: [AYTOMATH],
[1 TIATHMA], [EXQTEPIKOZ] (3 200 K),
[EEQTEPIKOZ] (5 800 K)

ENdxiotn wtevotnta
DCR-SR35E/SR36E/SR45E/SR46E
6 Ix (lux) (6tav To [AYT.APTO KAE.]
eivar puOuiopévo oto [ENEPTOITIOIM],
Taxvtnta kAeiotpov 1/25 Sevteporémtov)
0 Ix (lux) (katd T Aettovpyia NightShot
plus)
DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SR85E
8 Ix (lux) (6tav to [AYT.APTO KAE.]
eivar puBuiopévo oto [ENEPTOITIOIM],
Tayotnta k\eioTpov 1/25 SevtepoAémtov)
0 Ix (lux) (xatd T Aertovpyia NightShot
plus)

*1 To "Exif" eivat pua popen apxeiov yia
akivnTeg elkoVeg, OV €xel kabiepwOei amd To
JEITA (Japan Electronics and Information
Technology Industries Association). Ta apyeia
AVTAG TNG LOPPNG UTOPOVV VA TIEPIEXOVY
mpocbeTeg MANPOPOPieS, OTWG TANPOPOpieg
POOIONG TNG KAPEPAG GAG KATA TNV EYYPAQH.

*2 Ot apBpioi oTIaKoD prKkovg eivat Tpaypatikol
apBpoi Tov TpokvTTTOVY aMd TNV £vdeln pixel
evpeiag 00OvngG.

* Kataokevaotnke katomy adewag tng Dolby

Laboratories.

Lovdeopol £10680v/e€odou

Amopaxpuopévog akpodéktng A/V: Yrodoxn
eEodov Bivreo/nyov

Ymodoxr USB: mini-B

(DCR-SR35E/SR36E/SR55E/SR75E: povo
£€0d0¢)
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066vn LCD
Ewova: 6,7 cm (tdmov 2,7, Aoyog Oyewg 16:9)
Zvvolikog aptBpog pixel: 123 200 (560 x 220)

levika

Amnaithoelg 1ox0og: 6,8 V/7,2 V (unatapia)

8,4 V (LeTaoXNUATIOTHG EVAAAACTOHEVO
PELHATOG)

Méon katavahwon woxvos: Katd v eyypagng
KAEPAG UE KAVOVIKT QOTELVOTNTA.
DCR-SR35E/SR36E/SR45E/SR46E: 2,8 W
DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SR85E: 3,0 W

Oeppokpacia Aertovpyiag: 0°C éwg + 40°C

Oeppokpacia anobikevong: -20°C éwg + 60°C

Awaotaoelg (nepinov): 76,3 x 76,6 x 112,8 mm
(mxvxPB) ovpmEPAapPAVOLEVOY TWY HEPWY
oL TTpoekExovV e TomobeTnUéV THY
TAPEXOUEVT pmatapio

Mdda (nepimov)
DCR-SR35E/SR36E/SR45E/SR46E
350 g HOVO 1 KEVTPIKT Hovada
400 g ovumepthapPavouévng g
TapeXOpevng emavapopti{opevng pnatapiag
DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SR85E
360 g novo 1 kevipiki povada
410 g ovumephapPavopévng g
TIAPEXOUEVNG ETAVAPOPTILOHEVNG HTaTapiag

Handycam Station DCRA-C200
(DCR-SR55E/SR65E/SR75E/SR85E)

Lyvdeopol £16080u/e€080v
Ymodoxn A/V OUT: Ynodoxn e§6dov Pivreo/

nxov
Ymodoxn USB: mini-B

(DCR-SR55E/SR75E: povo ¢£080c)

MeTaoxnHatioTig
gvallacoopevou pevparog AC-
L200/L200B

Anaitoeig .oxvog: AC 100 V - 240 V, 50/60 Hz
Tpéxovoa katavaiwon: 0,35 - 0,18 A
Katavalwon wyvog: 18 W

Tdon e£68ov: DC 8,4 V*

Oeppokpacia Aettovpyiag: 0°C €wg + 40°C
Oeppokpacia amobrkevong: -20°C éwg + 60°C

Awaotaoeig (mepinov): 48 x 29 x 81 mm (mxvxp)
€KTOG TWV pepdV oL Tpoekexovy

Mada (repimov): 170 g extog Tov kahwdiov
Tpogodoaiag
* Agite TNV ETIKETA OTOV HETACXNHUATIOTN
eVOAAAOOOUEVOL PEDUATOG Yiat AANEG
Tpodiaypagés.

Emavagopti{épevn pmatapia
NP-FH40

Méyiot tdon e£odov: DC 8,4 V

Tdon e&odov: DC 7,2 V

Xopnrtkotnta: 4,9 wh (680 mAh)

Tomnog: [ovtwv Mibiov

O 0xed1a00G Kat 0L TPOSIAYPAPEG VTTOKELVTAL OF
allayég xwpig mpoetdomnoinor.



IYETIKA PE Ta EPMOPIKA OpaTA

* Ta "Handycam" kot FA/NCIEYCANIT iy
onuata katatedévta g Sony Corporation.

* Ta "Memory Stick", "u?w“, "Memory Stick

Duo", "MeMORY STICK Dua”, "Memory Stick

PRO Duo", "MEMORY STiCK PRO Duo’,

"Memory Stick PRO-HG Duo",

"MemoRy STICk PRO-HB Dun’, "Memory Stick

Micro", "MagicGate", ' MIAGICGATE',

"MagicGate Memory Stick" kat "MagicGate

Memory Stick Duo" eivat orjpata katatedévta

1 gpmoptid onpata g Sony Corporation.

To "InfoLITHIUM" eivat eumopiko6 onpa g

Sony Corporation.

To Dolby kat o gbppolo Sumhod D eivat
epmopka ofipata g Dolby Laboratories.

Ta Microsoft, Windows, Windows Media,
Windows Vista kat DirectX eivat ojpata
katateBévta 1} eumopikd onpata g Microsoft
Corporation otig H.ILA. fj/kat oe dAeG XWpeG.

Ta Macintosh kat Mac OS eivat onjpata
katatedévra g Apple Inc. otig H.ILA. kat og
AaA\eg xwpeg.

Ta Intel, Intel Core kot Pentium eivat eumopikd
onuata 1 ofpata katatedévra g Intel
Corporation 1} Buyatpikdv avtrg, otig H.ILA.
Kat 0e AAAEG XWDPEG.

To Adobe, To Aoydtvmo Adobe kat To Adobe
Acrobat eivat ofjpata katatedévra 1} eumopikd
onuata g Adobe Systems Incorporated oTig
H.ILA. fi/xat g GA\eg Xdpeg.

‘O)a Ta vTTOAOLTTAL OVOHATA TIPOIOVTWYV TIOV
AVAPEPOVTAL GTO TTAPOV UTOPEL Va ival EUmOpIKa
onuata 1 ofpata katatebévra Twv avtiototywy
etaupeldv tovg. Emmiéov, ™ kat "®" Sev
AVAPEPOVTAL O ONEG TIG TTEPITTWOELG OTO TTAPOV
eyxepido.
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Evpwnaikn Eyyonon Sony

Ayamnté mehd,

2aG EVXAPIOTOVUE TIOV AYOPACATE AVTO
10 Tpoiov TG Sony. EAmtifovpe va peivete
LKAVOTIOLNHEVOL ATt TT) XPNOT) TOL. ZTNV
anibavn mepinTWON MOV TO TPOIOV TAG
xpetaotel oépPig (emokevn) katd Tn
Stapketa TG eyyonone, mapakaleiote

V0L ETKOIVWVHOETE [IE TO KATAGTHUA
ayopdg 1) |’ éva péNoG Tov StkTvov
ekvatodotnpévwv oépPis (ASN) ¢
Evpwmnaikng Owkovopikng Zovng (EOZ) 1y
Kat GAA@Y XWpdV IOV avapépovTal ” auTr
v eyybnon 1 ota ouvodevTika UANASIA
(Neproxn KaAuyng ¢ Eyyonong).
Mrnopeite va Bpeite AemTopEpELES yLa T
péAn Tov Siktoov ASN, yla mapddetypa
o€ TNAEQWVIKOUG KATAAOYOUG, GTOVG
KATAAOYOUG TTPOIOVTWY [AG KAL OTIG
1otoeideg pag. T va amo@oyete kdbe
TEPLTTH TaAaUTwpia 6aG, GUVICTOHE Va
SiaPaoete mpooekTika TO £yelpidio xprong
TPoTOL YakeTe yia eMOKELT KATA TN
Siapketa TnG £yyonong.

H Eyyinon Zag

H mapovoa eyydnon oxvel yia To mpoidv
™G Sony OV AyopAcATE, EPOCOV KATL
TETOLO avagEpeTal oTa QUAAGSLA TTOV
ovvodevay To TTPoidV oag, LTO TNV
TpoiOOeTN OTL AyOpAOTNKE EVTOG TG
Meproxnc Kahvyng g Eyydnone.

Me v mapovoa, n) Sony eyyvdrtat 6Tt

TO TPOioV eivan amaAlaypévo amod kabe
eMdTTwpa oxeTI(OUEVO e Ta DAKA 1} TV
KaTaokevr, yia pua nepoido ENOX ETOYX
and v nuepounvia T apxikng ayopds. H
ApHOSIA VI VA TIPOTPEPEL KAl EKTIANPWOEL
v mapovoa eyybnon etapeia Sony,

eivat auth OV avagépeTal o avTAY TV
Eyybnon 1 6to ovvdevtikd puALadio aTn
XWpa OTIOV ETMISIWOKETAL 1] EMOKEVT} KATE T
Siapkela Tng €yyonong.

Edv, evtdg g meptodov eyybdnong,
anodetyOel EAaTTWUATIKO TO TTPOIOV (KATA
™V nuepopnvia g apytkig ayopds) Aoyw
AKaTAAANA WY VAKOV 1) KATAOKEVNG, 1)

32 Sony 1 éva uélog tov Siktdov ASN tng

ITeproxris KaAvyng g Eyydnong 0a
emokevdoet 1 Oa avtikataotioet (kat’
emloyr TG Sony) xwpig emPapuvvon ya
£PYATIKA 1] AVTAANAKTIKA, TO TIPOIOV 1}
Ta eAaTTwpATKA efapTRpaTA TOV, EVTOG
eVvAoyov xpOvov, Pacel Twv dpwv Kat
ovvOnkv mov apatifevtal TapakdaTw.
H Sony kat ta pén Tov Siktvov

ASN umopodv va avTiKataoToovV
ehattwpatikd mpoiovrta n e€aptripata
pe véa 1 avakukAWHEVa TTPOIOVTa

1 e€aptnpata. Ola ta TpidVTA Kat
ebapThpaTa TOL £X0VV avTiKaTaoTabel
yivovtat idoktnoia tng Sony.

‘Opot
1. Emokevég Suvdpel Tng mapovoag eyyvnong
Ba yivovtat povo v mpookopodei To
TPWTOTULTO TIHOAOYI0 1) 1) amdde€n mdAnong
(pe TV €vden TG Nuepopnviag ayopdag, Tov
HOVTEAOL TOV TIPOIOVTOG KAl TOV OVOUATOG
TOV euOPOL) pali e TO ENATTWUATIKO
TPOiOV evTog NG Teplodov eyyonong. H
Sony kat ta péAn tov Siktvov ASN propovv
va apvnBovv T Swpedv emoKeLH KATA TV
nepiodo eyyvroewg edv Sev mpookopeBovv
Ta TPOAVAPEPOHEVA Eyypaga 1) edv Sev
TPOKHTITOLY ATd ALTA N NuEpounvia ayopdg,
TO TIPOIOV 1} TO HOVTENO TOV TIPOIOVTOG 1} TO
ovopa Tov eumopov. H mapovoa eyyonon
Sev 1oxDeL €4V 0 TOTTOG TOV {OVTENOL 1

0 CELPLAKOG aplBROG Tov TPoidVTOG EXel
alowwBei, Staypagel, apatpedei 1) kataotel
SvoavayvwoTtog.

2. T va amogevydei PA&PN N anwAeta/
Slaypa@r| o€ apapovUEVA 1) ATOCTIOUEVA
uéoa 1) ovokevég amobrkevong dedopévawv,
o@eilete va Ta agalpéoete TPV TapadwoeTe
TO TIPOIOV 0AG YLA ETILOKELT) KATA TNV Tepiodo
£yyonong.

3. H napovoa eyyvnon Sev kahdmret Ta
££08a KaL TOUG KIVSVVOUG HETAPOPAG IOV
OLVSEOVTAL UE TN HETAYOPA TOV TPOIOVTOG
oag pog kat and TN Sony 1} peAG Tov StkTHou
ASN.

4. H mapoboa eyyonon dev kahvntet ta &ng:.

« TTeplodikn cLVTHPNON KaL ETULOKELT
N avTikatdotaon eEapTNHATWY WG
anotéAeopa Gualoloyikng pBopag.

o Avahwotpa (CLOTATIKA [EPT Yia Ta OOk
npoBAénetal eplodik avTikaTdoTaon



kata t Stapketa {wiig vog mpoidvTog OTwg
pn enavagopTiOpEeves pmatapies, Guoiyyta
EKTUTIWONG, Ypa@ideg, Aapmeg, KAT.).

o Znuia n elattdpata mov TpokAidnkav
AOyw pn Tpnong Twv odnyLdv Xprione,
Aettovpyiag 1} xetptopov.

oZnpuég 1) allayég 0To PoidV oL
mpokAnOnkav and

o Kakn xprion, mov mephapPavet

* XELPLOUO TIOV ETPEPEL PUOIKT,
aoBnTikn 1) emeaveiakn nuan
allayég ato mpoidv 1) PAaPn oe 006 veg

VYPOV KPLOTIA WY

UN KAVOVIKY 1) pn 60UV UE TG

odnyieg TG Sony eykatdotaon 1y

XP1ion Tov TPoi6vVTog

Un GLVTIPNON TOL TTPOIOVTOG COHPW VA

pe T1G 08N Yieg GWOTNHG CLYVTAPNONG TNG

Sony

£YKATAOTAO 1} XPTiON TOV TTPOIOVTOG

Ue TPOTIO ) COUPWVO UUE TIG TEXVIKEG

TPOSiaypages Kat Ta TPOTLTIAL

ac@aleiag mov loXVOLY 0T XWPA OTOV

éxet eykataotabel kal xpnowomnoteitat

TO TPOIOV.

x

M

x

o MolOvoEeLg amd 100G 1 Xprjon Tov TPoidvTog
pe Aoytopiko mov Sev mapéxeTat fe To
mpoidv N AavBaopévn eykatdotacn Tov
Aoytopukov.

o Tnv katdotaon 1 Ta EAATTOHATA TWV
OLOTNUATWY IE T OTIOlA XPT|OIUOTIOLELTAL
1) 0TA OTIOI0L EVOWHATWVETAL TO TPOIOV
£KTOG and aAAa TpoidvTa TG Sony eidtkd
OXESLAOUEVA YIaL VOL XPT|OLULOTIOLOVVTAL {IE TO
ev AOyw Tpoiov.

o Xprion Tov mpoidvTog pe efaptipata,
nepLpepelako eEMAOHO Kat aAha TtpoidvTa
TV OTOlWYV 0 TOTOG, 1| KATAGTAOT Kal TO
TPOTUTIO JeV GLVIOTOVTAL ATTO TN Sony.

o Emokevn 1 emiyelpnOeioa emokevr and
drtopa mov Sev eivat uéAn tng Sony 1} Tov
Suctvov ASN.

o PvBuioeig 1§ mpooapuoyég xwpic tnv
TpoNYyoLpEVY Yparthi ovykatdBeon tng
Sony, oTig omoieg ovpmephaufavovrar:

* 1 avaBdBuon tov mpoidvtog Tépa anod
TIG TPoSLaypagég 1) T XAPAKTNPIOTIKA
IOV TEEPLYPAPOVTAL GTO EYXELPISLO
xprone i

* Ol TPOTIOTIOLOELG TOV TTPOIOVTOG e

OKOTIO Va ouppopwBEi Tpog eBvikég

1) TOTIKEG TEXVIKEG TTPOSLAYPAPEG KAt

TPOTVTIA ACPANEIAG TIOV LOXVOVY OE

XWPES Yla TIG omoieg To TPoidv Sev eixe

OxedLAOTE Kal KATAOKELAOTEL E1SIKA.

o Apélela.

o ATUXIHATA, TTVPKAYLA, VYPA, XNUIKEG
Kat AAAeG ovoieg, MAnppbdpa, Sovioelg,
vrepPolikr BeppdTnTa, akatdAnio
eLaeplopo, véptaan, vepPOAIKy 1
eopaluévn Tpogodoaia 1) Tdon e10ddov,
akTIvoPolia, NAEKTPOOTATIKEG EKKEVWOELG
ovunepAapPavopEvov Tov kepavvov, ahleg
eEwTePLKES SuVApELS Kat eTUSPAOELG.

5. H mapovoa eyyvnon kaAdTeL povo ta
VAIKA HEPT TOL TIPOIOVTOG. Agv KANDTITEL
To Aoylopikd (eite Tng Sony, eite Tpitwv
KATAOKEVAOTMV) YIat TO OTI0l0 TTapExeTat
1) TpOKeLTaL va IOXVOEL i ddeta Xprong
TeAkob XprioTn 1) XwpLoTég SnAwoelg
eyyonong 1 e§aLpéoelg anod Ty eyyonon.

E€aipéosic kan mepropiopoi

Me e€aipeon Tov 60wy avapépovta
avwtépw, 1 Sony Sev mapéxel kaptio
eyybvnon (pnt, olwmnnpr, €K TOL VOUoV

1 GAAn) 600V aPopd TNV TOLOTNTA, TNV
anodoon, v akpifela, v aglomotia,
™V KataAANAOTNTA TOL TPOIOVTOG 1} TOV
Aoylopkov Tov mapéxetat 1} cuvodevel To
TPOIOV, Yia OVYKeEKPIUEVO okoTd. Edv n
loxvovoa vopoBeoia anayopevel TANpwG
1 HepLkwg TNV mapovoa eEaipeon, n Sony
eLaupei 1} meplopilet Tnv eyyonomn g
HOVO OTN UEYIOTN EKTACT) IOV ETUTPETIEL T
loxvovoa vopobeoia.

Omnotadfimote eyyvnon n onoia dev
eLapeital mANpwg (070 péTpo mov To
EMITPETEL 1) LOYVOVO vopoBeaia) Ba
neplopifetar ot Stdpkela LoXVOG TNG
mapovoag eyydnong.

H povadukn vixpéwon g Sony cvpugwva
pe TNV mapovoa eyybnon eivat n emokevn
1 1 AVTIKATAGTAOT TIPOIOVIWYV IOV
VTTOKELVTAL OTOVG OPOVG Kat GLVONKeG
™g eyyvnone. H Sony dev evBdveta

yia omotadnmote anwAeta 1) {nud Tov
oxetiletat pe Ta mpoioVTa, To GEPPIG, TNV GR
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Tapovoa £YYON0T), CUUTEPINAHPAVOUEVWY
— TWV OLKOVOK®DV KL AUAWY ATIWAELDY

- TOV TIUAHATOG IOV KataBAndnke yia

TNV ayopd TOV TTPOIOVTOG — TNG AMWAELAG
kepSwv, elcodnpatog, dedopévwy,
eTKAPTIIAG 1} XPHONG TOV TIPOIOVTOG 1
onowwvdnmoTe cLVOESEUEVWY TIPOIOVTWVY

- NG dueong, TapenodpeVNG 1) emakolovdng
anwetag 1 {nuiag, akdun kot av avtn n
anwAeta 1 {nuia agopd oe:

o Mewwpévn Aettovpyia 1 pn Aettovpyio Tov
TPOIOVTOG 1) GLUVESEUEVWY TPOIOVTWV
Aoyw ehattwpdtwy i pn StabeotpudtTag
Kata v mepiodo mov avto Ppicketal
ot Sony 1 o péhog Tov Stktdov ASN, n
omnoia mpokdheae Sakomr| StabeotudTnTOg
TOV TIPOIOVTOG, ATWAELX XPOVOL XPHOTN T
Staxomn Tng epyaoiag.

o Iapoyn avakpipav mAnpogopiiv and to
TPOiOV 1) amd ovvdedepéva TpoidvTa.

o Znpd 1) andAela TpoypappatTwy
AOYIOUIKOD 1) AQAIPOVUEVWY HECWY
anoBrikevong Sedopévwv 1y

5 MoAVvoelg and g 1} dANeG autieg.

Ta avwtépw 1oXVLOLY YL ATWAELEG

Kat {NLEg, oV VTTOKELVTAL OE

oleadnmote yevikég apxég Sikaiov,
ovunepAapPavopévng TG apélelag 1
dMwv adikonpagiwv, abétnong ovupaons,
pNTNG 1} SLWTNPNG £yyONONG, Kal amoAvTng
evBovng (akopa kat yia Oépata ya ta
omoia 1 Sony 1| pélog Tov Siktvov ASN €xet
eidomnomBei yia T Suvatdtnta TpokAnong
TéToWwy {Npwv).

210 pTpo Tov 1 LoXVvovoa vopoBeaia
anayopevet 1§ meplopilel avtég Tig efapéoelg
gvBbvng, ) Sony e€atpei 1) mepipifer v
evBhvn TG HOVO 0N UEYLOTN €KTAOT) TIOV
NG emTpémel i) loxvovoa vopoleoia. o
TopAdeLypa, HEPIKA KPATH amayopeduy

v edaipeon 1) Tov mEPLoPLopo {NLwv oL
ogeilovtat oe apédeta, oe Paptd apéleta,

o¢ ek TipoBEcews mapdntwua, oe SOAO Kat
napopote mpakels. Ze kapia mepintwon,

1 £06OVN TG Sony Kkatd TV Mapovoa
eyybnon, dev vrepPaivet Tnv Tipr Tov
kataPAnnke yia Ty ayopd Tov TpoidvTog,
woTO00 av 1) oxvovoa vopobeaia emtpémnet
Hovo meploptopong evBuviv vynloTepov

58" BaBuov, Ba oybovv ot TehevTaiot.

Ta emeulacoopeva voppa Sikatwpata
oac

O katavodwThg €xeL €vavTt Tng Sony

Ta SIKAULDUATA TIOV ATTOPPEOVY ATO TNV
Tapovoa £YYON 0T, COUPWVA [LE TOVG
OPOVG IOV TIEPLEXOVTAL OE AVTHV, XWPIg

va mapapAantovral Ta Stkatwpatd Tov
mov TNyagovv amd v twbovoa eBVIKN
vopoBeoia oxeTIKA (e TV TWANON
KatavalwTikwv poidvtwy. H mapovoa
eyyvnon Sev Biyet Ta voppa Sikatwpata
IOV eVEEXOUEVWG Vo £XETE, OVTE EKEIVQL
nov Sev umopodv va e€atpebovv 1 va
TIEPLOPLOTOVV, OVTE SIKAUDUATA OAG EVAVTL
TV TPOCHTWV AT TaL OTIOIAL AYOPATATE
o mpoidv. H Siexdiknon omowwvdninote
SIKAUWPATWV 0aG EVATIOKELTAL ATIOKAELTTIKA
o€ £04G.

Sony Hellas A.E.E.
P. ®epaiov 44-46 & A. Meooyeiwv 253-255
154 51 N. Yoyxwko

Tuipa E§umnpémonc Neharav Sony
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Des informations complémentaires sur ce produit et
des réponses a des questions fréquemment posées
sont disponibles sur notre site Web d’assistance client.

UN/DOACILN/H

Extra informatie over dit product en antwoorden op
veelgestelde vragen vindt u op onze website voor
klantenondersteuning.

T10000eTES TANQOPOQLES KO ATTAVTIOELS OF
OUYVES EQWTNOELS TTOV 0PpOQOVV TO TTQOLOV
oUTO PTTOQELTE VO, PQELTE OTO TN UL

49/IN/44

VTOOTNELENG TEAATOV 0TIV LOTOOEMOO HatLG.

http://www.sony.net/

Imprimé sur papier recyclé a 70 % ou plus
avec de I'encre a base d’huile végétale
sans COV (composés organiques volatils).

Gedrukt op 70% of hoger kringlooppapier
met VOC (vluchtige organische verbinding)-
vrije inkt op basis van plantaardige olie.

EKkTUuNwuEVo oe 70% 1 MePLOGOTEPO
QAVAKUKAWMEVO XapTi he Xpron Hehaviou
Baolopévou og GUTIKA €Aala, TIOU dev

epneplexet MOE (MmnTikég Opyavikeg
Evioelg). H"m |H”|”|H“|“mm _
3280870210

Printed in Japan
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